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Stand out from the crowd this Christmas and celebrate with Brakes.  
Take a look at our fantastic range of on-trend festive favourites, designed 

to make Christmas planning as easy as possible. We have featured over 
800 products, many just in time for Christmas.
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C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

C O N T E N T S

ECO CRACKERS – IT’S NOT JUST THE JOKES THAT ARE RECYCLED…
Consumers care much more about environmental sustainability, and when 
asked how important it was to them, 35% indicated they were actively 
engaged. Our new Eco Crackers featured on page 63 are a great way to 
create a fantastic place setting while demonstrating to your customers 
that you’re thinking about Christmas future too.

NEW FOOD FOR 2019............... 4
We have the perfect selection of new 
food for every menu. From starters and 
mains to desserts and party food, your 
menu can reflect the most on-trend 
foods available

WHAT’S THE STORY....................6
Free-from is not just a trend anymore, 
it’s a revolution in the eating-out-
industry. We have a wide selection of 
menu items which will please everyone 
around the table

MENU IDEAS...................................8
Save time on menu planning with one 
of our development-chef designed 
three-course festive menus, created to 
meet the needs of every business this 
Christmas

FREE-FROM....................................11
We’ve gathered our vegan, vegetarian, 
gluten-free and dairy-free products 
together to make it easier to add them 
to your Christmas menu  

STARTERS.......................................16
Start in style with delicious delicatessen, 
pâtés and parfaits, seafood, cheese and 
charcuterie

MEAT & POULTRY......................20
All the turkey, beef, game and poultry 
your festive feast can handle

FISH & SEAFOOD...................... 28
Our full range includes smoked salmon, 
fruit de mer, prawns and scallops 

SIDES – CHILLED....................... 32
A complete selection of chilled 
vegetables, potatoes and salads

SIDES – FROZEN........................34
For all your veg and sides, frozen for 
convenience

VEGETARIAN............................... 36
Fantastic new products fit for festivities 
and an expanded vegan range too 

DESSERTS......................................38
Traditional favourites, ice creams, 
cheesecakes, sauces and more

CHEESE...........................................46
It’s the best of British with artisan 
regional cheeses from across the UK

BREAD.............................................48
La Boulangerie presents an amazing 
array of breads to enhance your menu

PARTY FOOD...............................50
Olives, quiches, antipasti and more for 
drinks parties and buffet events

AFTER DINNER........................... 56
Round it all off perfectly with coffee, 
cake and chocolatey treats

BEER, WINE & CIDER..............58
A comprehensive range, all helpfully 
delivered alongside your food order 

DRY STORE...................................60
All the condiments, spices and carriers 
your menu could ever need

TABLEWARE.................................. 62
Dress your tables with festive flair and 
our brilliant British-made crackers 

CATERING EQUIPMENT......... 70
Everything your kitchen needs to keep 
on top of the busy seasonal service

Source: MCA hot topics – bimonthly report January 2019

a	New for 2019

7	 Red Tractor Assured (when available)

v	 �Meets the Marine Stewardship 
Council’s fishery standard 

0	 Suitable for vegetarians

H	 Vegan

G	 Gluten-Free

9	 Nett priced

y	 Product produced in the UK

x	 Scottish product

o	 �Previously frozen to ensure 
continuous supply.  
(Refreezing not recommended)

3	 Omega 3



C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

N E W  F O O D  H I G H L I G H T S

V E G E T A R I A N
Carrot and Cashew Wellington with Spiced 
Carrot Marmalade 
F 128411	 12 x 210g� 0H

Cauliflower and Cashew Sauce Wellington 
F 128414	 12 x 214g� 0H

Sweet Potato, Cashew & Apricot Chutney Tart 
F 128415	 18 x 220g� 0HG

Mushroom Risotto 
F 126216	 12 x 350g� 0HG
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S T A R T E R S
Crispy Coated Camembert Rounds 
F 127080� 10 x 50g

Breaded Brie Wedges 
F 127081� 24 x 38g

Brussels Pâté 
F 125661� 4 x 385g

Chicken Liver Parfait Portion 
F 128015� 18 x 2 x 60g

Coarse Ardennes Pâté Portion 
F 128016� 18 x 2 x 60g

Brussels Pâté with Roasted Garlic Portion 
F 128017� 18 x 2 x 60g

Chicken Liver  Parfait 
F 125660� 4 x 365g

Smoked Salmon Terrine with Galloway Gin Portion 
F 128018� 18 x 2 x 60g

Mackerel Pâté with Pink Peppercorns Portion 
F 128019� 18 x 2 x 60g

Spiced Vegetable Terrine Portion 
F 128020� 18 x 2 x 60g

Artichoke Quarters in Sunflower Oil 
C 124987� 1 x 1.7kg

Stuffed Vine Leaves (Dolmades) 
C 124988� 1 x 600g

Macedonian Stuffed Green Peppers 
C 124989� 1 x 1kg

Gigantes Beans in Tomato Sauce 
C 124990� 1 x 600g

Semi-Dried Cherry Tomato Halves 
C 124991� 1 x 1kg

M E A T  &  P O U L T R Y
Highland Game Diced Venison 
F 127423	 6 x 500g	 x

Highland Game Venison Steaks 
F 127424	 6 x 4 x 125g	 x

Highland Game Venison Fillet 
F 127425	 6 x 2 x 140g	 x

Chicks in Blankets on a Skewer 
F 128364	 8 x 100g	

F I S H  &  S E A F O O D
M&J Seafood Fruit De Mer (Premium Shell-on Seafood Mix) 
F 127105	 5 x 390g nett	

Arctic Royal Cooked Seafood Selection 
F 126884	 1 x 800g nett	
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N E W  F O O D  H I G H L I G H T S
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D R Y  S T O R E
Chicken Gravy 
F 128739	 5 x 1 kg 	

Chicken Gravy 
F 128741	 24 x 75g	

Beef and Red Wine Jus Gravy 
F 128740	 5 x 1 kg 	

Beef and Red Wine Jus Gravy 
F 128742	 24 x 75g	

Redcurrant and Orange Jus 
F 128553	 24 x 75g	

PA R T Y  F O O D
11" Fully Baked Quiche Lorraine with Lardons & Vintage 
Cheddar 
F 128025	 1 x 1	

11" Fully Baked Salmon, Watercress & Asparagus Quiche 
F 128026	 1 x 1	

11" Fully Baked Tenderstem Broccoli & Stilton Quiche 
F 128027	 1 x 1	

11" Fully Baked Caramelised Onion, Mature Cheddar & 
Red Leicester Quiche 
F 128028	 1 x 1	

11" Fully Baked Chargrilled Vegetable & Feta Quiche 
F 128029	 1 x 1	

Chunky Avocado Smash 
F 127282	 1 x 1	

The Authentic Food Company Celebration Indian Selection 
F 128402	 3 x 20 x 30g	

D E S S E R T S
Matthew Walker Gluten-Free Individual Christmas Pudding 
F 126983	 24 x 100g	 G

Matthew Walker Vegan Christmas Pudding 
F 128873	 24 x 100g	 H

Crispy Chocolate Hazelnut Slice 
F 127171	 1 x 20	

Vegan Salted Caramel Cake 
F 127170	 1 x 14 ptn	 0H

Perfectly Baked Vegan Apple Tart 
F 125227	  1 x 12 ptn	 0

Perfectly Baked Gluten-Free Raspberry Brownie 
F 125226	 1 x 12 ptn	

Gluten-Free Kir Royale Bar Cheesecake 
F 123052	 1 x 24 ptn	 0G

Pear & Caramel Cheesecake 
F 125297	 1 x 14 ptn	

Perfectly Baked Caramel Brownie Cheesecake 
F 125225	 1 x 14 ptn	 0

White Chocolate & Raspberry Cheesecake 
F 128524	 1 x 14 ptn	

Baked Mascarpone & Vanilla Cheesecake 
F 128526	 1 x 16 ptn	

Cherry Cheesecake 
F 128261	 1 x 1	

Small Lemon & Orange Tart 
F 127346	 3 x 12 ptn	

Small Dark Chocolate Tart 
F 127347	 3 x 12 ptn	

Small Pecan Frangipane Tart 
F 127348	 3 x 12 ptn	

Didier’s Morello Cherry Tart  
F 127503	 1 x 24	

Didier’s Passion Fruit Tart 
F 127502	 1 x 24	

Didier’s 10" Tart Tatin 
F 127499	 1 x 2 x 10 ptn	

Didier’s Dark & White Chocolate Bread & Butter Pudding 
F 127501	 1 x 24	

Didier’s Lemon Lava Cake  
F 127500	 1 x 36	

Premium Sticky Toffee Pudding Squares 
F 127349	 1 x 12 ptn	 0

Vegan American Style Pancake 
F 127350	 1 x 120	 H



* Source: www.verdictfoodservice.com/insight/christmas-food-trends-restaurants

Vegetarian Society Cookery School Manager  
Sam Platt says restaurants should avoid relying  
on classics when it comes to catering for  
non-meat eaters. 

“�With a recent report* suggesting one-third of UK adults had 
reduced or stopped their meat consumption, it’s important 
to keep up with trends. Maximising sales over the festive 
period is a must for caterers.”

“�By making sure you look after your veggie and vegan 
customers you’ll be nurturing repeat business for next year. 
Offering better veggie options will attract more group 
bookings. It’s common for a group to make sure the veggies 
and vegans will be well catered for before they book a 
table. If restaurants don’t improve their offering, they could 
lose out on not only veggie and vegan customers but their 
friends, colleagues and families too.”

Vegetarian and dairy-free options are also no longer solely 
for vegetarians and vegans. As consumers grow more 
health-conscious, meat-free alternatives provide the ideal 
opportunity to offer a menu that is appealing to everyone. 

VEGAN FRIENDLY
Matthew Walker Vegan 
Christmas Pudding F 128873. 
Page 40

DAIRY & GLUTEN-FREE & VEGAN FRIENDLY
Moroccan Cauliflower Roulade with Chickpea 
Chutney F 119636. Page 37

“�IF RESTAURANTS DON’T 
IMPROVE THEIR OFFERING, 
THEY COULD LOSE OUT ON 
NOT ONLY VEGGIE AND 
VEGAN CUSTOMERS BUT 
THEIR FRIENDS, COLLEAGUES 
AND FAMILIES TOO”

MORE
Find our large  

selection of free-from 
products chosen just  
for Christmas from  

page 11The need for the restaurant industry to cater to the  
growing number of vegetarians, flexitarians and vegans has  

led to the development of a range of meat-free alternatives. 

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

 W H A T ’ S  T H E  S T O R Y  F O R  2 0 1 9  –  F R E E - F R O M

DAIRY & GLUTEN-FREE & VEGAN FRIENDLY
Sweet Potato, Cashew & Apricot Chutney Tart 
F 128415. Page  37

BRAKES CUSTOMERS 0344 800 4900



T U R K E Y  B U R G E R
WITH STILTON, STUFFING, 
RED  CABBAGE & PIGS IN BLANKETS
• �La Boulangerie Fully-Baked Pretzel Burger Buns (F 112761)

• �Bernard Matthews Foodservice Fry Free Turkey Burgers (F 3503)

• Blue Cheese Slices (F 112833) 

• Cranberry Sauce (A 100357)

• Braised Red Cabbage (C 74844)

• Sage & Onion Stuffing Mix (A 28340)

• Cooked Pigs in Blankets (F 3564)

• Roquette (C 10527)

• 120mm Looped Skewer (A 555627)

S A L A D  P O T S
CASHEL BLUE, BEETROOT, COUSCOUS 
AND CHESTNUT SALAD POT (VEGETARIAN)
• Cashel Blue® Irish Farmhouse Cheese Wheel 1.66kg (C 70976)

• Wheatberry, Beetroot & Couscous Salad (C 112413)

• Prepared Chestnuts (C 10445)

• Red Chard (C 10451)

SMOKED SALMON, BLACK RICE 
AND WALNUT SALAD POT	
• M&J Seafood Smoked Salmon Trimmings (C 71085)

• Black Rice, Quinoa & Ginger Salad (C 112411)

• Walnut Halves (A 100256)

• Winter Salad Mix (C 103553)

• Honey & Mustard Dressing (A 87444)

Serve in...
• �Twisty Salad Bowl 375cc (A 123670) 

Photographed in Vegware PLA Deli Round Clear 

Container 16oz/450ml (A 85331)

S A N D W I C H E S
TURKEY AND STUFFING BLOOMER WITH CRANBERRY SAUCE
• Roberts Malted Rustic Bloomer (F 124983) 

• Red Chard (C 10451)

• Cranberry Sauce (A 100357)

• Sliced Smoked Turkey Breast (C 70012)

• Cooked Sage & Onion Stuffing Balls (F 4353)
	
BLUE CHEESE SOURDOUGH SPIANATA 
WITH STICKY FIG RELISH (VEGETARIAN)	
• La Boulangerie Sourdough Rosemary Spianata 	(F 119775)

• Blue Cheese Slices (F 112833)

• Sticky Fig Relish (A 121618)

• Roquette (C 10527)

Serve in...
• �Vegware Kraft NatureFlex 

Window Bloomer Bag 6 x 3 x 9in (A 555896)

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

 W H A T ’ S  T H E  S T O R Y  F O R  2 0 1 9  –  F O O D -T O - G O

S W E E T  B A K E R Y
• Chocolate Orange Tray Cake (F 127168)

• �Vegan Carrot & Pistachio Tray Cake (F 127344)

• Rainbow Drip Cake (F 127169)

• ���Vegan Salted Caramel Cake (F 127170)

• Mini Red Velvet Cake (F 120557)

• Gluten-Free Apple & Parsnip Spiced Loaf Cake (F 124638)	   

• Pear & Caramel Cheesecake (F 125297) 

• Toffee Waffle & Rum Pudding (F 120552)

• Clementine & Pomegranate Pudding (F 120553)

• La Boulangerie Mince Pie Muffin (F 120206)

• La Boulangerie Gingerbread Muffin (F 120207)



C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

M E N U  S U G G E S T I O N  O N E

S T A R T E R S

BRUSSELS PÂTÉ
Served with Tomato Chutney,  

Winter Salad & Toasted Ancient Grain Loaf
C 70044 Brussels Pâté with Chicken Livers, A 100284 Tomato Chutney, 

F 117494 La Boulangerie Ancient Grain Loaf,  
C 103553 Winter Salad Mix, A 89712 French Dressing

PRAWN & CRAYFISH MARIE ROSE SALAD
Served with Chunky Avocado & Baby Gem Lettuce 

C 70172 Prawn Marie-Rose with Mayonnaise Savoury Filling,  
C 15564 Crayfish Tails in Brine, F 127282 Chunky Avocado Smash,   

C 124669 Lettuce Little Gem, C 450574 Catering Salad Cress, 
C 10233 Radish

CARROT, RED LENTIL & CORIANDER SOUP
Served with Parsnip Crisps  

(Suitable for vegans)

F 124774 Little & Cull Carrot, Red Lentil & Coriander Soup,  
C 113885 Herb Bunched Coriander,  

C 121939 Alpro Soya Single UHT, C 10343 Parsnips

M A I N  C O U R S E

TURKEY ROULADE
Served with Crushed Brussels Sprouts with Cranberries, 
Pigs in Blankets, Roast Potatoes & Seasonal Vegetables 

F 125356 Lakeside Turkey Roulade, F 3564 Cooked Pigs in Blankets, 
F 120502 Crispy Coated Roasting Potatoes,  

F 30715 Carrot & Swede Baton Mix, F 4766 Medium Brussels Sprouts, 
A 89849 Dried Cranberries

SLOW COOKED SHIN OF BEEF
Served with Wholegrain Mustard Carrot Swede & Potato 

Mash, Garlic Green Beans & Vegetable Crisps 

F 33424 Slow Cooked Shin of Beef, 
F 31560 Potato, Swede & Carrot Mash, A 88932 Wholegrain Mustard,  

F 4760 Whole Green Beans, C 10439 Fresh Garlic,  
A 85115 Vegetable Crisps

ROAST SALMON
Served with Black Pepper Mashed Potato, Asparagus, 

Toasted Hazelnuts & Tomato Hollandaise 

F 122954 M&J Seafood Salmon Suprêmes (skin-on, boneless),  
F 31559 Mashed Potato with Cracked Black Pepper,  
F 4743 Asparagus Spears, A 4617 Whole Hazelnuts,  

A 10156 Hollandaise Sauce, A 100284 Tomato Chutney

SWEET POTATO, CASHEW &  
APRICOT CHUTNEY TART

Served with Festive Couscous & Aubergine Purée  
(Suitable for vegans)

F 128415 Sweet Potato, Cashew & Apricot Chutney Tart 
(Available September 2019), C 121393 Baba Ganoush,  

C 74683 Fruity Moroccan Couscous Salad, A 112724 Blue Dragon Hot 
Chilli Sriracha Sauce, C 74831 Mixed Micro-Greens

Hello, my name is Oliver Lloyd, I’m a development chef at Brakes.
Creating Christmas menus can be particularly challenging. Although diners will 
expect to see all of their traditional favourites, they’ll also look for modern styles 
and ingredients to be incorporated too.
Catering for large groups also brings a multitude of preferences, having strong 
vegan and gluten-free options is now essential.

To help over this busy time I have developed three perfectly balanced menus that 
your customers will love, whatever their price point.

SELL FOR £14.99 — £19.99
Minimum sell-out price will achieve an indicative margin of 60%

D E S S E R T S

CHRISTMAS PUDDING
Served with Brandy Sauce 

F 4705 Matthew Walker Classic Christmas Pudding,  
A 100531 Brandy Sauce

VEGAN CHOCOLATE ORANGE DESSERT
Served with Warm Spiced Oranges &  

Vegan Vanilla Ice Cream  
(Suitable for vegans)

F 123224 Gluten Free Vegan Chocolate Orange Dessert,  
F 121516 Food Heaven Vanilla Non-Dairy Iced Dessert,  

A 102 Whole Orange Segments in Light Syrup,  
A 33710 Ground Mixed Spice 

8 BRAKES CUSTOMERS 0344 800 4900



C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

M E N U  S U G G E S T I O N  T W O

S T A R T E R S

HAM HOCK TERRINE
Served with Toasted Spianata Bread &  

Golden Beetroot Piccalilli 

F 109978 Little & Cull Ham Hock & Pea Terrine, C 121410 Golden 
Beetroot Piccalilli, F 119775 La Boulangerie Sourdough Rosemary 

Spianata, C 10397 Salad Cress, C 74831 Mixed Micro-Greens

SLOE GIN CURED SMOKED SALMON
Served with Pickled Fennel and a Chopped Egg Dressing 

F 112404 Severn & Wye Sloe Gin Cured Smoked Salmon,  
C 118623 Pickled Fennel, C 74063 Watercress, A 119111 Caperberries,  

A 16392 British Free Range Fresh Medium Eggs,  
C 450450 Flat Leaf Parsley, A 33889 Olive Oil,  

A 86822 Cocktail Gherkins, C 10233 Radish

MUSHROOM RISOTTO
Served with Chestnuts, Cranberries & Shaved Vegan Cheese 

(Suitable for vegans)

F 126216 Mushroom Risotto, C 124987 L’Aquila Roasted Artichoke 
Quarters in Sunflower Oil, C 102661 Micro Salad Rocket, A 26229 Snacking 
Essentials Smoked Almonds, C 10445 Prepared Chestnuts, A 89849 Dried 

Cranberries, C 127211 Violife Vegan Prosociano Wedge

D E S S E R T S

CHOCOLATE BREAD & BUTTER PUDDING 
Served with Crème Anglaise & Caramelised Pecans

F 127501 Didier’s Dark & White Chocolate Bread & Butter Pudding,  
A 16295 Crème Anglaise, A 8796 Pecan Nut Halves,  

A 301 Caster Sugar

PERFECTLY BAKED VEGAN APPLE TART
Served with Vegan Salted Caramel Ice Cream  

(Suitable for vegans)

F 125227 Perfectly Baked Vegan Apple Tart,  
F 125070 Jude’s Vegan Salted Caramel Ice Cream

LUXURY CHRISTMAS PUDDING 
Served with Brandy Sauce

F 128874 Matthew Walker Cherry Topped Luxury Christmas Pudding, 
A 100531 Brandy Sauce, A 113050 Dawn Chocolate Assorted 

Decoration Pack

M A I N  C O U R S E

STUFFED TURKEY BALLOTINE
Served with Honey Roast Parsnips, Chipolatas  

wrapped in Bacon, Carrot Baton Bundles,  
Crushed Brussels Sprouts with Bacon & Chestnuts  

inside a Giant Yorkshire Pudding

F 120674 Gluten-Free Stuffed Turkey Ballotine, F 124560 Ardo Honey 
Glazed Roasting Parsnips, F 31333 Catering Carrot Baton Bundles,  

F 50885 8" Fully-Baked Giant Yorkshire Puddings,  
F 120676 Gluten-Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon,  

F 123019 Aunt Bessie’s Duck Fat Roast Potatoes, F 4765 Button 
Brussels Sprouts, C 10445 Prepared Chestnuts,  

C 116163 Pancetta Smoked Diced, A 114103 Maggi Gravy Mix Gluten-Free 
Vegetarian Gravy or A 114480 Bisto Gluten-Free Fine Gravy Granules

 FEATHERBLADE OF BEEF 
Served with Dumplings, Savoy Cabbage & Caramelised 

Parsnip with a Bourguignon Style Sauce 

F 122807 Slow Cooked Beef Featherblade,  
F 128399 Aunt Bessie’s Dumplings (Available September 2019),  
C 10467 Savoy Cabbage, C 10343 Parsnips, C 450693 Carrots,  
C 10290 Button Mushrooms, C 116163 Pancetta Smoked Diced,  

F 4796 Silverskin Onions, C 113881 Herb Bunched Flat Leaf Parsley,  
A 35607 Knorr Garde d’Or Red Wine Sauce 

ROAST COD
Served with White Bean Cassoulet &  
Brussels Sprouts with Crispy Bacon 

C 125193 M&J Seafood Cod Loin (Skin-on, Boneless), F 120976 Little & 
Cull White Bean Cassoulet, F 4766 Medium Brussels Sprouts,  

C 29566 Crispy Cooked Smoke Flavoured Streaky Bacon Pieces

CAULIFLOWER & CASHEW WELLINGTON
Served with Braised Red Cabbage & Cauliflower Purée  

(Suitable for vegans)

F 128414  Vegan Cauliflower & Cashew Sauce Wellington 
(Available September 2019), C 74844 Braised Red Cabbage,  

C 10376 Cauliflower, C 126431 Plenish Organic Almond Dairy-Free Milk 
Alternative, F 4765 Button Brussels Sprouts

SELL FOR £24.99 — £29.99
Minimum sell-out price will achieve an indicative margin of 60%
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C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

M E N U  S U G G E S T I O N  T H R E E

S T A R T E R S

GRAVADLAX SALMON
Served with Beetroot & Onion Salad,  

Goat’s Cheese & Pea Shoots

C 74823 M&J Seafood Sliced Gravadlax Salmon Side (Skin-on, Boneless), 
C 71200 Healthier Choices Beetroot & Onion Salad,  

C 71250 Mature Goat’s Cheese Log, C 74818 Pea Shoots,  
C 74817 Pomegranate Seeds

CHICKEN LIVER PARFAIT
Served with Toasted Brioche, Apple,  
Chicory & Radish Salad & Chilli Jam

F 128015 Chicken Liver Parfait Portion (Available September 2019),  
C 10233 Radish, A 89712 French Dressing,  

C 74831 Mixed Micro-Greens, C 450532 Mixed Apples,  
C 13103 Chicory, C 455013 Red Chicory, F 33524 La Boulangerie  

Fully-Baked Butter Brioche Loaf, A 126918 Chilli Jam

SPICED VEGETABLE TERRINE 
Served with Slow Cooked Tomatoes,  
Broad Beans & Tomato Hollandaise 

(Suitable for vegans)

F 128020 Spiced Vegetable Terrine Portion (Available September 2019), 
A 10156 Hollandaise Sauce, C 124991 Sicilian Semi-dried Cherry Tomato 

Halves in Sunflower Oil, F 4764 British Broad Beans,  
C 113878 Herb Bunched Tarragon, A 89712 French Dressing,  

C 74831 Mixed Micro-Greens, A 100284 Tomato Chutney

D E S S E R T S

TART TATIN 
Served with Callestick Farm Mince Pie Ice Cream

F 127499 Didier’s 10" Tart Tatin,  
F 125211 Callestick Farm Mince Pie Ice Cream

CHOCOLATE & COCONUT GLUTEN-FREE TART 
Served with Brandy Sauce 

F 121161 Vegan & Gluten-Free Chocolate & Coconut Tart,  
A 100531 Brandy Sauce, A 255 Desiccated Coconut,  

A 113050 Dawn Chocolate Assorted Decoration Pack

STICKY TOFFEE PUDDING 
Served with Salted Caramel Ice Cream  

& Caramelised Banana

F 127349 Premium Sticky Toffee Pudding, F 112296 Callestick Farm 
Salted Caramel Ice Cream, C 77042 Fairtrade Bananas,  

A 350102 Tate & Lyle Mediterranean Inspired Medium Bodied Buttery 
Light Soft Brown Cane Sugar

M A I N  C O U R S E

RIB OF BEEF 
Served with Horseradish Mashed Potatoes, Curly Kale & 

Roast Carrot, Red Wine Sauce with Broad Beans &  
Wild Mushrooms

F 114834 Beef Rib with Salt & Pepper, F 115194 Mashed Potato, 
A 88387 Horseradish Sauce, C 455914 Curly Kale,  

C 450693 Carrots, A 35607 Knorr Garde d’Or Red Wine Sauce, 
F 4764 British Broad Beans,  

C 119656 Marinated & Seasoned Wild Mushroom Mix

ROAST SEABASS 
Served with Celeriac Purée, Warm Wheatberry Apple &  

Cranberry Salad, Green Beans with Crispy Onions

F 32750 M&J Seafood Seabass Fillets (skin-on, boneless),  
C 10377 Celeriac, C 112412 Wheatberry, Apple & Cranberry Salad,  

F 4760 Whole Green Beans,  
A 127293 Chef William Crispy Fried Onions

ROAST NORFOLK BRONZE 
FREE‑RANGE TURKEY

Served with Braised Red Cabbage, Chipolatas wrapped in 
Bacon, Pork & Sage Stuffing, Duck Fat Roast Potatoes & 

Button Brussels with Chestnuts & Bacon

C 124327 Gressingham Norfolk Bronze Free Range Whole Turkey with 
Giblets, F 124328 Gluten-Free Pork, Sage & Onion Stuffing Ball,  

F 114427 Ardo Red Cabbage & Apple, F 120676 Gluten-Free Pork 
Chipolatas Wrapped in Bacon, F 123019 Aunt Bessie’s Duck Fat Roast 

Potatoes, F 4765 Button Brussels Sprouts, C 10445 Prepared Chestnuts, 
C 116163 Pancetta Smoked Diced,  

A 114103 Maggi Gravy Mix Gluten-Free Vegetarian Gravy or  
A 114480 Bisto Gluten-Free Fine Gravy Granules

CARROT & CASHEW WELLINGTON
Served with Spiced Marmalade Glazed Carrots &  
Tarragon Scented Wild Mushrooms & Soy Beans 

(Suitable for vegans)

F 128411 Vegan Carrot & Cashew Wellington with Spiced Marmalade,  
C 113878 Herb Bunched Tarragon, C 119656 Marinated & Seasoned Wild 

Mushroom Mix, C 10553 Baby Carrots, F 33421 Soya Beans,  
A 100535 Pure Canadian Maple Syrup, A 33595 Thyme,  

C 74831 Mixed Micro-Greens

SELL FOR £34.99 — £44.99
Minimum sell-out price will achieve an indicative margin of 60%

10 BRAKES CUSTOMERS 0344 800 4900



V E G A N
Main courses

1 	 Carrot & Cashew Wellington with Spiced Carrot 
Marmalade
F 128411	 12 x 210g� a0H

Launching September 2019. Carrots, mushrooms, spinach 
and cashew nuts with a carrot, orange and ginger spiced 
marmalade, wrapped in puff pastry. One of a new range of 
vegan centre-of-plate tarts and Wellingtons

2 	 Cauliflower & Cashew Sauce Wellington
F 128414	 12 x 214g� a0H

Launching September 2019. A combination of cauliflower 
florets and cashew nuts in a creamy mustard sauce with 
spinach, wrapped in puff pastry. One of a new range of vegan 
centre-of-plate tarts and Wellingtons

3 	 Sweet Potato, Cashew & Apricot Chutney Tart
F 128415	 18 x 220g� a0HG

Launching September 2019. A gluten-free puff pastry tart filled 
with a combination of sweet potato, cashew nuts and apricot 
chutney. One of a new range of vegan centre-of-plate tarts and 
Wellingtons

4 	 Cumin Butternut Squash & Lentil Wellington
F 122504	 10 x 192g� 0H

Cumin-spiced butternut squash with mixed lentils in a filo 
pastry parcel. Ideal centre-of-plate for vegans and vegetarians

5 	 Moroccan Cauliflower Roulade with Chickpea 
Chutney
F 119636	 16 x 130g� 0HG

A hand rolled, light pinwheel-style cauliflower, chia seed 
and turmeric pastry roulade filled with a Moroccan inspired 
chickpea and pepper chutney and baked for a slight crunch. 
It’s gluten, meat and dairy-free and also vegan friendly!

Mushroom Risotto
F 126216	 12 x 350g� a0HG

A creamy mushroom risotto that is both vegan and gluten-free. 
A truly delicious centre-of-plate option with champignon and 
cep mushrooms, seasonal and topped with vegan cheese. 
Produced in Italy

Accompaniments
Crispy Coated Roasting Potatoes
F 120502	 1 x 2.5kg� 0H

Fully prepared coated roast potatoes ready to cook from frozen

Roasting Potatoes
F 3955	 1 x 2.5kg� 0H

Homemade looking roasties fully prepared to reduce time 
and labour costs. Freeflow to use amount required. Deep fry or 
oven bake in under ½ hour for fabulous crispy potatoes

Basic Grade Roasting Potatoes
F 4625	 1 x 2.5kg� 0H

Roast potatoes fully prepared to reduce time and labour costs. 
Freeflow to use amount required. Deep fry or oven bake, 
giving great taste with excellent value

Desserts
Vegan & Gluten-Free Chocolate Orange Dessert
F 123224	 1 x 14 ptn� 0HG

Gluten-free & vegan dessert made with a chocolate brownie 
base topped with a chocolate filling and orange sauce, 
decorated with chocolate crumb; pre-cut, 14 portions

Vegan & Gluten-Free Raspberry Frangipane Tart
F 121612	 1 x 14 ptn� 0HG

Gluten-free pastry base filled with raspberry jam and almond 
frangipane, topped with raspberries and almond flakes. Pre-
portioned for kitchen convenience and consistent sizing

Vegan & Gluten-Free Chocolate & Coconut Tart
F 121161	 1 x 14 ptn� 0HG

A date and mixed nut case with a chocolate and coconut 
filling finished with a coconut swirl. Pre-portioned for kitchen 
convenience and consistent sizing

Vegan & Gluten-Free Blackcurrant Dessert
F 123053	 1 x 24 ptn� 0HG

Vegan dessert with gluten-free biscuit base, topped with layers 
of blackcurrant flavour mousse finished with a blackcurrant 
compote; pre-cut

6 	 Vegan Salted Caramel Cake
F 127170	 1 x 14 ptn� a0H

Three layers of chocolate sponge filled and side masked with 
salted caramel & chocolate fudge icing. Decorated with cocoa 
nibs and chocolate fudge icing

7 	 Vegan American Style Pancake
F 127340	 1 x 120� aH

A fluffy American-style pancake made to a vegan recipe

Vegan Carrot & Pistachio Tray Cake
F 127344	 1 x 18 ptn� H

Champagne Sorbet
F 33569	 1 x 2ltr� 0H

Lemon Sorbet with Zest
F 33609	 1 x 2ltr� 0H
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Festive products to help you 
cater for vegetarian, vegan, 

gluten‑ and dairy-free customers

THERE’S MORE!
You’ll find many  

more vegetarian and  
meat-free options  

on pages 36-37

FREE-F R OM

CRACKER FEATURED
Red & Cream Script Crackers (mixed) 11" A 128083
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V E G A N  (C O N T I N U E D )
Dry store

1 	 Cranberry Sauce
A 100357	 1 x 2.5kg� 0H

Rich red cranberry sauce, ready to use cold or warmed saves 
preparation time. Conveniently packed in a resealable plastic 
tub and will keep refrigerated up to 3 weeks once opened 
minimising waste. Serve with roast meats or use as an 
ingredient in cooking

2 	 Redcurrant Jelly
A 100311	 1 x 2.72kg� 0H

Rich red fruit jelly, ready to use. Conveniently packed in a 
resealable plastic tub and will keep refrigerated up to 4 weeks 
once opened minimising waste. Serve with roast meats, to 
enhance gravies or melt to use as a glaze

Sage & Onion Stuffing Mix
A 28340	 1 x 3.5kg� 0H

High yielding stuffing mix, offering great taste with excellent 
value. A perfect accompaniment for any roast

Gravy Mix
A 25710	 1 x 2.5kg/26ltr� 0H

Basic gravy mix offering great taste with excellent value, ideal 
for adding your own flavour. Conveniently packed in a handy 
resealable 2.5kg tub which will yield 26 litres of gravy

Party food
3 	 Mini Vegetable Samosas

F 3861	 80 x 27g� 0H

Pre-fried individual vegetable samosas made with potato, 
onion, carrot, pea and a blend of spices

Sweet Potato Curry Bites
F 32293	 96 x 18g� y0H

Mixed rice, onions, sweet potato and sultanas, flavoured with 
curry spices and coated in a parsley breadcrumb

60 Mini Indian Savoury Selection
F 4062	 60 x 15g� 0H

Pre-fried Indian snacks, 15 each of: vegetable pakoras, onion 
bhaji, vegetable samosas and aloo tikki

V E G E T A R I A N
Starters

4 	 Chargrilled Vegetable Terrine
C 70845	 1 x 1kg (20 ptn)� 0

With red and yellow pepper, courgette and aubergine

Mature Goat’s Cheese Log
C 71250	 1 x 1kg� 0

Traditional French cheese ideal for vegetarian starters. Try it 
grilled to top salad

Whole Mini Camembert
C 74582	 6 x 125g� 60

Individual Camembert portion in a wooden box with multi-
menu application, ideal for sharing. Spear with garlic cloves 
and rosemary and place in hot oven for cheese to soften

5 	 Burrata Mozzarella
F 123355	 12 x 100g� 0

Italian buffalo milk cheese, a solid buffalo mozzarella outer 
shell with a soft centre of curds, cream and soft buffalo 
mozzarella. Individual portions, simply thaw and serve

Main courses 
6 	 Beetroot, Brie & Walnut Wellington Slices

F 111988	 1 x 12� 0

Individual colourful tart offering excellent portion control and 
fully prepared to oven bake in 25 minutes. This product is made 
with Somerset Brie adding provenance to the menu. Individually 
frozen to assist portion control and minimise waste 

7 	 Beetroot & Red Onion Tarte Tatin
F 122505	 12 x 210g� 0

A UK-produced fresh beetroot and red onion tatin made with puff 
pastry. Suitable for serving centre-of-plate

8 	 Camembert, Fig & Onion Tart
F 122525	 12 x 250g� 0

A hot water pastry base filled with an oozing Camembert sauce 
and topped with fig and white onion chutney sprinkled with a 
linseed crumb. Produced in the UK

KK Gluten-Free Butternut, Brie & Beetroot Tart
F 121336	 18 x 220g� 0

Gluten-free pastry tart filled with butternut squash, beetroot chutney, 
Brie and vintage Cheddar cheese and truffle infused olive oil

9 	 Caramelised Red Onion & Goat’s Cheese Filo Tarts
F 31224	 8 x 195g� 60

Filo pastry tart filled with caramelised red onions in balsamic 
butter and demerara sugar, topped with French goat’s cheese

Butternut, Emmental & Quinoa Roulades
F 111987	 1 x 12� 0

Individual vegetarian roulade offering portion control and fully 
prepared to oven bake in 20 minutes. Made with Cheddar and 
Emmental cheeses adds provenance to your menu

Three Cheese Macaroni
F 119625	 14 x 400g� 0

Individual portion of a rich creamy Emmental & Gran Formaggio 
cheese sauce mixed with pieces of macaroni sprinkled with 
mozzarella & Gran Formaggio. Halved in its container for 
alternative use as a side or topping for burgers

Butternut Squash, Stilton® & Spinach Risotto
F 33903	 12 x 350g� 0

Fully prepared vegetarian risotto. Multi-cook in oven or microwave 
in under 5 minutes from frozen for quick service. Top with Italian 
hard cheese shavings for a complete meal

10 	 La Tua Pumpkin & Sage Tortelloni
F 122846	 1 x 3kg� 0

Fresh egg pasta filled with pumpkin & sage

La Tua Beetroot & Goat’s Cheese Tortelloni
F 122847	 1 x 3kg� 0

Fresh egg pasta filled with beetroot and goat’s cheese

Nut Roast
F 4294	 12 x 120g� 0

Roasted peanuts with onion, carrots, couscous, mature Cheddar 
cheese, hazelnuts, almonds & herbs

11 	 Quorn Roast Joint
F 57223	 8 x 454g� 0

Quorn Chipolata Sausages
F 118852	 1 x 2kg� 0

Quorn Plain Fillets
F 55748	 72 x 52g� 0
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Desserts
12 	 Gluten-Free Iced Fruit Loaf Cake
F 113846	 1 x 19 ptn� 0G

Iced slab fruit cake ideal for all customers especially those 
avoiding gluten. Pre-cut for portion control, use slices as 
required, minimising wastage

13 	 Perfectly Baked Vegan Apple Tart
F 125227	  1 x 12 ptn� a0

A round tart made with vegan shortcrust pastry and topped 
with juicy apple slices and flaked almonds

14 	 Gluten-Free Kir Royale Bar Cheesecake
F 123052	 1 x 24 ptn� a0G

A prosecco and blackcurrant flavoured cheescake with popping 
candy in the gluten-free biscuit base; pre-cut

15 	 Gluten-Free Baked Vanilla Cheesecake
F 113179	 1 x 14 ptn� 0G

The classic, premium oven-baked vanilla flavour cheesecake 
made with West Country cream cheese. In a hand-spun honey 
granola cookie crust case – and completely gluten-free

16 	 Gluten-Free Passion Fruit & Mango Cheesecake
F 118036	 1 x 14 ptn� 0G

Creamy baked cheesecake with a passion fruit & mango swirl, 
on a coconut and oat biscuit base

17 	 Gluten-Free Chocolate Cheesecake
F 123082	 1 x 14 ptn� a0G

Gluten-free chocolate cheesecake on a chocolate biscuit base

Gluten-Free Lemon Tart
F 114805	 1 x 12 ptn� 0G

Produced in a dedicated gluten-free environment, this 
all-butter, gluten-free pastry case is filled with light and zesty 
Sicilian lemon custard which is then dusted with sugar

Gluten-Free Bramley Apple & Cinnamon Butter Crumbles
F 113110	 1 x 12� 0G

Baked Bramley apple filling with a crunchy cinnamon butter 
crumble topping. Produced in a dedicated gluten-free 
environment

Gluten-Free Sticky Figgy Pudding
F 114861	 1 x 12� 0G

This fig sponge with sticky toffee sauce microwaves in a 
minute. It’s delicious year-round, but also offers a good 
gluten‑free alternative to Christmas pudding

Gluten-Free Sticky Toffee Puddings
F 113111	 1 x 12� 0G

Produced in a dedicated gluten-free environment – and we’d 
challenge your customers to taste the difference from the 
original! With chopped dates for a rich, sweet taste and golden 
syrup for a wonderful sticky texture

Gluten-Free Chocolate Loaf Cake
F 123083	 1 x 19 ptn� 0G

A gluten-free chocolate sponge loaf cake, topped with 
chocolate flavour glaze & a sprinkling of chocolate pieces; 
pre-cut, 19 portions

Bakery
La Boulangerie Gluten-Free Mini Rolls Mixed Case, White 
& Multigrain
F 114266	 1 x 30� 0G

Gluten-free rolls, individually flow wrapped; 15 white and 
15 multigrain; 30 rolls. A mix of white and multi-grain mini-
rolls produced in a dedicated gluten-free environment and 
individually wrapped. All fully baked to save on preparation 
time, these rolls can simply be thawed and served (but taste 
even better with a quick flash in the oven!)

18 	 La Boulangerie Gluten-Free Multigrain Loaf
F 114272	 1 x 6� 0G

6 loaves, 10 slices + 2 crusts. Low fat – and wheat and dairy-
free too! Loaves using gluten-free ingredients and produced 
in dedicated gluten-free environments. All of our frozen sliced 
breads have a 5 day shelf life once defrosted – so no need to 
overload your freezer! Fully baked, just thaw and serve

Genius Gluten-Free Seeded Single Roll
F 112019	 25 x 68g� 0

Genius Gluten-Free Sliced White Loaves
F 34092	 6 x 535g� 0

Loaves using gluten-free ingredients and produced in 
dedicated gluten-free environments. All of our frozen sliced 
breads have a 5 day shelf life once defrosted – so no need to 
overload your freezer! Fully baked, just thaw and serve

La Boulangerie Gluten-Free White Sliced Loaf
F 114271	 1 x 6� 0G

Low fat – and wheat and dairy-free too! Loaves using 
gluten‑free ingredients and produced in dedicated gluten-free 
environments. All of our frozen sliced breads have a 5 day 
shelf life once defrosted – so no need to overload your freezer! 
Fully baked, just thaw and serve

La Boulangerie Gluten-Free Round Rolls, White & 
Multigrain
F 114263	 1 x 20� 0G

Gluten-free round rolls, individually flow wrapped; 10 white 
and 10 multigrain; 20 rolls. All fully baked to save on 
preparation time, these rolls can simply be thawed and served 
(but taste even better with a quick flash in the oven!)

Party food
19 	 Mac n Cheese Bites
F 120921	 72 x 18g� 0

Macaroni and cheese bites in a crispy coating. For buffets and 
starters

20 	 French Brioche Toasts with Brie & Cranberry
F 120919	 40 x 16g� 0

Mini brioche toast topped with brie and cranberry

21 	 Breaded Halloumi Sticks
F 120924	 45 x 23g� 0

Halloumi cheese sticks, coated in a crispy parsley-flecked crumb

Vegetarian Party Quiche Assortment
F 31855	 1 x 72� y0

22 	 Tipiak Gluten-Free Pop Macarons
F 114904	 1 x 36� 0

A selection of gluten-free macarons in vibrant colours, made 
and hand decorated in France: milk chocolate and passion 
fruit, blackcurrant and violet, chocolate and orange, and 
caramel with sea salt. Simply thaw and serve
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G L U T E N - F R E E
Main courses

Turkey Roulade
F 120675	 24 x 180g� G

Turkey breast, hand-rolled and stuffed with a gluten-free pork, 
sage and onion stuffing. Wrapped in streaky bacon to retain 
juices, and for added flavour. Pre-stuffed and wrapped saving 
time and labour, ideal for low skill or fast-paced kitchens

Turkey Ballotine
F 120674	 1 x 3kg� G

Turkey breast lobe, hand-rolled with a gluten-free pork, sage 
and onion stuffing, encased within savoy cabbage. Wrapped 
in streaky bacon to retain juices, and for added flavour. 
Pre‑stuffed and wrapped saving time and labour, ideal for low 
skill or fast-paced kitchens

1 	 Sweet Potato, Cashew & Apricot Chutney Tart
F 128415	 18 x 220g� a0HG

Launching September 2019. A gluten-free puff pastry tart filled 
with a combination of sweet potato, cashew nuts and apricot 
chutney. One of a new range of vegan centre-of-plate tarts and 
Wellingtons

Moroccan Cauliflower Roulade with Chickpea Chutney
F 119636	 16 x 130g� 0HG

A hand rolled, light pinwheel-style cauliflower, chia seed 
and turmeric pastry roulade filled with a Moroccan inspired 
chickpea and pepper chutney and baked for a slight crunch. 
It’s gluten, meat and dairy-free and also vegan friendly!

2 	 Mushroom Risotto
F 126216	 12 x 350g� a0HG

A creamy mushroom risotto that is both vegan and gluten-free. 
A truly delicious centre-of-plate option with champignon and 
cep mushrooms, seasonal and topped with vegan cheese. 
Produced in Italy

Accompaniments
3 	 Gluten-Free Chipolata Sausage

C 124329	 64 x 30g� G7y

80% meat content sausage made with Red Tractor Farm 
Assured pork, seasoning and spices filled into vegetable based 
casings

Gluten-Free Pork Sausagemeat
F 122653	 6 x 454g� G7

Gluten-free 68% meat content sausagemeat

Pork, Sage & Onion Stuffing Ball
F 124328	 1 x 96 (30g)� G

Gluten-free, ready to cook Red Tractor Farm Assured pork, sage 
& onion stuffing balls

Gluten-Free British Pork Sausage Eights
F 105864	 1 x 4.54kg� G7y

4 	 Gluten-Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon
F 120676	 100 x 42g� G

80% meat content gluten-free pork chipolatas wrapped in 
streaky bacon

Desserts
5 	 Vegan & Gluten-Free Chocolate Orange Dessert

F 123224	 1 x 14 ptn� 0HG

Gluten-free & vegan dessert made with a chocolate brownie 
base topped with a chocolate filling and orange sauce, 
decorated with chocolate crumb; pre-cut, 14 portions

Vegan & Gluten-Free Raspberry Frangipane Tart
F 121612	 1 x 14 ptn� 0HG

Gluten-free pastry base filled with raspberry jam and almond 
frangipane, topped with raspberries and almond flakes. 
Pre‑portioned for kitchen convenience and consistent sizing

6 	 Vegan & Gluten-Free Chocolate & Coconut Tart
F 121161	 1 x 14 ptn� 0HG

A date and mixed nut case with a chocolate and coconut 
filling finished with a coconut swirl. Pre-portioned for kitchen 
convenience and consistent sizing

Vegan & Gluten-Free Blackcurrant Dessert
F 123053	 1 x 24 ptn� 0HG

Vegan dessert with gluten-free biscuit base, topped with layers 
of blackcurrant flavour mousse finished with a blackcurrant 
compote; pre-cut

Vegan Salted Caramel Cake
F 127170	 1 x 14 ptn� a0H

Three layers of chocolate sponge filled and side masked with 
salted caramel & chocolate fudge icing. Decorated with cocoa 
nibs and chocolate fudge icing

7 	 Matthew Walker Gluten-Free Individual Christmas 
Pudding
F 126983	 24 x 100g� aG

A moist, gluten-free Christmas pudding, with juicy vine fruits, 
brandy, sherry and glacé cherries

We Love Cake Gluten-Free Mince Pie
F 111165	 1 x 12� 0

Gluten-Free Iced Fruit Loaf Cake
F 113846	 1 x 19 ptn� 0G

Iced slab fruit cake ideal for all customers especially those 
avoiding gluten. Pre-cut for portion control, use slices as 
required, minimising wastage

Perfectly Baked Vegan Apple Tart
F 125227	  1 x 12 ptn� a0

A round tart made with vegan shortcrust pastry and topped 
with juicy apple slices and flaked almonds

Gluten-Free Kir Royale Bar Cheesecake
F 123052	 1 x 24 ptn� a0G

A prosecco and blackcurrant flavoured cheescake with popping 
candy in the gluten-free biscuit base, pre-cut

Gluten-Free Baked Vanilla Cheesecake
F 113179	 1 x 14 ptn� 0G

The classic, premium oven-baked vanilla flavour cheesecake 
made with West Country cream cheese. In a hand-spun honey 
granola cookie crust case – and completely gluten-free

Gluten-Free Passion Fruit & Mango Cheesecake
F 118036	 1 x 14 ptn� 0G

Creamy baked cheesecake with a passion fruit & mango swirl, 
on a coconut and oat biscuit base
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Gluten-Free Chocolate Cheesecake
F 123082	 1 x 14 ptn� a0G

Gluten-free chocolate cheesecake on a chocolate biscuit base

Gluten-Free Lemon Tart
F 114805	 1 x 12 ptn� 0G

Produced in a dedicated gluten-free environment, this 
all-butter, gluten-free pastry case is filled with light and zesty 
Sicilian lemon custard which is then dusted with sugar

Gluten-Free Bramley Apple & Cinnamon Butter Crumbles
F 113110	 1 x 12� 0G

Baked Bramley apple filling with a crunchy cinnamon butter 
crumble topping. Produced in a dedicated gluten-free 
environment

8 	 Gluten-Free Sticky Figgy Pudding
F 114861	 1 x 12� 0G

This fig sponge with sticky toffee sauce microwaves in a 
minute. It’s delicious year-round, but also offers a good gluten-
free alternative to Christmas pudding

Gluten-Free Sticky Toffee Puddings
F 113111	 1 x 12� 0G

Produced in a dedicated gluten-free environment – and we’d 
challenge your customers to taste the difference from the 
original! With chopped dates for a rich, sweet taste and golden 
syrup for a wonderful sticky texture

9 	 Gluten-Free Chocolate Loaf Cake
F 123083	 1 x 19 ptn� 0G

A gluten-free chocolate sponge loaf cake, topped with 
chocolate flavour glaze & a sprinkling of chocolate pieces; 
pre-cut, 19 portions

10 	 Perfectly Baked Gluten-Free Raspberry Brownie 
Traybake
F 125226	 1 x 12 ptn�
A chewy brownie packed with chocolate and a touch of 
beetroot. Topped with sunflower seeds, pumpkin seeds, nuts 
and raspberries. Pre-cut, 12 portions

11 	 Gluten-Free Apple & Parsnip Spiced Loaf Cake
F 124638	 1 x 19 ptn� a

A gluten-free apple and parsnip loaf cake, topped with toffee 
glaze and sprinkled with crumble and pumpkin seeds

Bakery
12 	 La Boulangerie Gluten-Free Mini Rolls Mixed Case, 
White & Multigrain
F 114266	 1 x 30� 0G

Gluten-free rolls, individually flow wrapped; 15 white and 
15 multigrain; 30 rolls. A mix of white and multi-grain mini-
rolls produced in a dedicated gluten-free environment and 
individually wrapped. All fully baked to save on preparation 
time, these rolls can simply be thawed and served (but taste 
even better with a quick flash in the oven!)

13 	 La Boulangerie Gluten-Free Multigrain Loaf
F 114272	 1 x 6� 0G

6 loaves, 10 slices + 2 crusts. Low fat – and wheat and dairy-
free too! Loaves using gluten-free ingredients and produced 
in dedicated gluten-free environments. All of our frozen sliced 
breads have a 5 day shelf life once defrosted – so no need to 
overload your freezer! Fully baked, just thaw and serve

14 	 La Boulangerie Gluten-Free White Sliced Loaf
F 114271	 1 x 6� 0G

Low fat – and wheat and dairy-free too! Loaves using gluten-
free ingredients and produced in dedicated gluten-free 
environments. All of our frozen sliced breads have a 5 day 
shelf life once defrosted – so no need to overload your freezer! 
Fully baked, just thaw and serve

La Boulangerie Gluten-Free Round Rolls, White & 
Multigrain
F 114263	 1 x 20� 0G

Gluten-free round rolls, individually flow wrapped; 10 white 
and 10 multigrain; 20 rolls. All fully baked to save on 
preparation time, these rolls can simply be thawed and served 
(but taste even better with a quick flash in the oven!)

Beers, wines and spirits
15 	 Peroni Nastro Azzurro Gluten-Free
A 119918	 24 x 330ml� 9

D A I R Y- F R E E
Alpro Soya Single UHT 
C 121939	 15 x 250ml� 0

Versatile and flavoursome, you can use this 100% plant-based 
alternative to single cream anywhere you would use its dairy 
equivalent – perfect for pouring on desserts and in everyday 
cooking

Alpro Dairy-Free Simply Plain Big Pot
C 118561	  1 x 500g� 0

A soya alternative to yogurt with a mild taste and smooth 
texture. Dairy & gluten-free

Violife Vegan Prosociano Wedge 
C 127211	 1 x 150g � 0

For those who want a unique savoury authenticity on their 
pasta or crackers, now you can have the flavour without the 
dairy or gluten

Violife Original Flavour Vegan Grated 
C 126489	 4 x 500g � 0

100% vegan cheese alternative. The classic mild flavour that 
gives you your cheesy hit in a variety of recipes

16 	 Violife Mature Vegan Grated 
C 122000	 1 x 500g � 0

100% vegan cheese alternative. A mature flavour that gives 
you your cheesy hit in a variety of recipes, in a humble 
sandwich or grilled for ultimate comfort food
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FEATURED PRODUCTS 
Chicken Liver Parfait Portion A 128015
Sweet Red Drop Peppers C 120190
Sweet & Sour Onion Pickles C 123174
La Boulangerie Ancient Grain Loaf F 117494
Snap & Pop Crackers (mixed) 12" A 128088



F I S H  &  S E A F O O D
1 	 M&J Seafood Salmon, Lemon & Parsley Fish Cakes

F 119480	 40 x 80g�
Classic flavour profile fish cakes featuring a high salmon 
content. The light coating gives a rustic ‘just-made’ look, 
visibility of the chunky contents and helps retain moisture. 
Ideally sized for a starter option. Flash-fried ready for oven-
baking, grilling or deep frying from frozen

2 	 M&J Seafood Smoked MSC Haddock Kedgeree Ball
F 120382	 40 x 80g� v

Kedgeree – Victorian Britain’s spicy breakfast favourite – fills 
these ball-shaped fish cakes. They contain plenty of smoked 
haddock (from MSC-certified fisheries) along with rice, 
turmeric, onion, peas, tomato and spices. Serve with a soft-
boiled egg for the full effect!

3 	 Marinated Scallops with Olive Oil & Tomatoes
F 120178	 1 x 1kg nett�
Tender queen scallops coated with a marinade of candied 
tomatoes, spinach and olive oil, ready to be sautéed from 
frozen

S O U P
4 	 French Onion Soup

F 119624	 12 x 300g�
A deep and delicious soup with sweet caramelised onion and 
white wine flavours

C H E E S E
5 	 Mature Goat’s Cheese Log

C 71250	 1 x 1kg� 0

Traditional French cheese ideal for vegetarian starters. Try it 
grilled to top salad

6 	 Whole Mini Camembert
C 74582	 6 x 125g� 06

Individual Camembert portion in a wooden box with multi-
menu application, ideal for sharing. Spear with garlic cloves 
and rosemary and place in hot oven for cheese to soften

7 	 Burrata Mozzarella
F 123355	 12 x 100g� 0

Italian buffalo milk cheese, a solid buffalo mozzarella outer 
shell with a soft centre of curds, cream and soft buffalo 
mozzarella. Individual portions, simply thaw and serve

8 	 Crispy Coated Camembert Rounds
F 127080	 10 x 50g� a

9 	 Breaded Brie Wedges
F 127081	 24 x 38g� a
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C O U L I S

Andros offer premium frozen coulis with a high 
fruit content. Made exclusively with fruit and 
sugar with a smooth texture, naturally obtained 
with no added thickening or gelling agents.

Andros Strawberry Fruit Coulis
F 119391	 1 x 500ml� 0

Andros Apricot Fruit Coulis
F 119389	 1 x 500ml� 0

Andros Blueberry Fruit Coulis
F 119390	 1 x 500ml� 0

Also available…

Roasted Pepper Decorating Coulis
A 114653	 2 x 450ml� 0

A decorative grilled pepper coulis

Roasted Onion & Shallot Decorating Coulis
A 88420	 2 x 450ml� 0

A ready to use decorating coulis supplied with attachable 
piping nozzles

Fig, Pear & White Balsamic Decorating Coulis
A 88421	 2 x 450ml� 0

A ready to use decorating coulis supplied with attachable 
piping nozzles

Raspberry Decorating Coulis
A 88422	 2 x 450ml� 0

Fruity, colourful coulis which is easy to use in a handy bottle 
with piping nozzle. Use to enhance and decorate desserts and 
will keep refrigerated for 4 weeks once opened

Red Berry Decorating Coulis
A 89229	 2 x 450ml� 0
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C H A R C U T E R I E
Woodall’s Charcuterie Selection Pack
C 119373 	 8 x 100g �
Air-dried Cumbrian ham – the UK’s original prosciutto-style 
ham; air-dried Royale ham – pickled in Timothy Taylor ale and 
lightly smoked; and Cumberland Salami

Sliced Italian Bresaola
C 116166 	 15 x 70g �
Air-dried, salted beef slices. Ready to eat. Produced 
and matured in Italy to Protected Designation of Origin 
accreditation

1 	 Smoked Pancetta Slices
C 116161 	 1 x 500g �
Salt-cured pork belly slices, best lightly fried and crumbled 
over soups and salads. Average 70 slices per pack. Produced 
and matured in Italy to Protected Designation of Origin 
accreditation

Italian Sliced Ventricina Salami
C 123346 	 15 x 80g � a

Sliced coarse salami made from pork belly and flavoured with 
red pepper paste, chilli and paprika

Italian Sliced Spianata Romana Salami
C 123347	 15 x 80g � a

Sliced salami made from finely ground pork,  
dry cured and pressed into characteristic  
elongated shape. Flavoured with pepper for a  
mild spicy flavour

Italian Sliced Coppa
C 123348	 15 x 80g�a
Thinly sliced cured pork

P I C K L E S
2 	 Bread & Butter Pickles

C 121409	 1 x 1kg �
Slices of cucumber in a spiced pickle liquor, that gives a fresh 
intense flavour

Sweet & Sour Onion Pickles
C 123174	 1 x 1kg �
Thinly sliced red onions in a sweet and sour pickling liquid, 
flavoured with black peppercorns and coriander seeds for 
extra flavour

3 	 Golden Beetroot Piccalilli
C 121410	 1 x 1kg �
A fresh vibrant piccalilli made with golden beetroot

Pickled Fennel
C 118623	 1 x 1kg �
Coarse grated fennel in a spiced pickle liquor, that gives a fresh 
intense flavour. Great as a garnish to any sharing platter

D E L I C A T E S S E N
Artichoke Quarters in Sunflower Oil 
C 124987	 1 x 1.7kg� a

4 	 Stuffed Vine Leaves (Dolmades)    
C 124988	 1 x 600g� a

5 	 Macedonian Stuffed Green Peppers   
C 124989	 1 x 1kg� a

Whole green Macedonian peppers stuffed with cream cheese

6 	 Gigantes Beans in Tomato Sauce
C 124990	 1 x 600g� a

7 	 Semi-Dried Cherry Tomato Halves
C 124991	 1 x 1kg� a

A traditional Italian tomato, bold and intensely sweet, ripened 
on the vine in Sicily and slow roasted to enhance their natural 
sweetness

8 	 Smoked Harissa Houmous
C 121395	 1 x 1kg� a6

Award winning blend of oak smoked chikpeas & tahini paste 
with added harissa

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S
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PÂ T É S  &  T E R R I N E S
Brussels Pâté with Chicken Livers
C 70044	 1 x 1kg (20 ptn)�
Smooth Brussels pâté made with pork, chicken liver & pork 
liver

9 	 Duck & Orange Pâté
C 70181	 1 x 1kg (20 ptn)�
Smooth pork, duck & chicken liver pâté with orange

Ardennes Pâté
C 70045	 1 x 1kg (20 ptn)�
Coarse pâté made with pork and chicken liver

10 	 Duck Rillette
C 74719	 1 x 1kg (20 ptn)�
With a hint of gin, duck pâté made with lightly seasoned 
shredded duck and pork

11 	 Game Terrine
C 74783	 1 x 1kg (20 ptn)�
Wild boar chunks in jelly layered over a coarse pork, venison, 
duck, chicken & pork liver pâté, wrapped in bacon

12 	 Brussels Pâté
F 125661	 4 x 385g� a

Rich Brussels pâté with chicken, pork livers and mushrooms 
finished with a splash of brandy and a pinch of nutmeg

13 	 Coarse Ardennes Pâté Portion
F 128016	 18 x 2 x 60g� a

A rich coarse textured pâté made using British pork liver, 
enhanced by the warmth of green peppercorns

14 	 Brussels Pâté with Roasted Garlic Portion
F 128017	 18 x 2 x 60g� a

A smooth pâté made using British pork liver flavoured with 
garlic, onion and aromatic spices

15 	 Mackerel Pâté with Pink Peppercorns Portion
F 128019	 18 x 2 x 60g� a

A smoked mackerel pâté flavoured with fragrant pink 
peppercorns

16 	 Little & Cull Ham Hock & Pea Terrine
F 109978	 3 x 500g�
A pressed terrine of slow-cooked ham hock, peas, mustard 
and honey

17 	 Little & Cull Chicken & Duck with Red Onion 
Marmalade Terrine
F 114464	 3 x 500g�
Pressed terrine of British chicken thigh and duck leg with red 
onion marmalade and herbs

Little & Cull Chicken, Apricot & Pancetta Terrine
F 113202	 3 x 500g�
Pressed terrine of chicken thigh, pancetta and dried apricot 
with parsley, tarragon and capers

18 	 Little & Cull Ham Hock & Pickled Carrot Terrine
F 117443	 3 x 500g�
British, slow cooked and hand pulled terrine with pickled 
carrot

19 	 Smoked Salmon Terrine with Galloway Gin Portion
F 128018	 18 x 2 x 60g� a

A smoked salmon terrine flavoured gently with a hint of 
Galloway Gin and finished with notes of zesty lemon

Poached Salmon Terrine
C 74513	 1 x 1kg (20 ptn)�
Poached salmon flakes in a salmon & Alaskan pollack mousse

20 	 Spiced Vegetable Terrine Portion
F 128020	 18 x 2 x 60g� a

Chargrilled Vegetable Terrine
C 70845	 1 x 1kg (20 ptn)� 0

With red and yellow pepper, courgette and aubergine

PA R F A I T S
21 	 Chicken Liver Parfait Portion
F 128015	 18 x 2 x 60g� a

A smooth and creamy British chicken liver parfait, finished with 
sweet notes of apple jelly

22 	 Chicken Liver & Brandy Parfait
F 125660	 4 x 365g� a

Creamy and buttery rich chicken liver pâté finished with black 
pepper, nutmeg and a splash of brandy

15 20
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FEATURED PRODUCTS 
Gressingham Norfolk Bronze Free Range British Whole Turkey 
C 124327
Prime Meats British Beef Rib Joint C 15795
Prime Meats Welsh Lamb Leg C 71541
Pork, Sage & Onion Stuffing Ball F 124328
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T U R K E Y
1 	 Gressingham Norfolk Bronze Free Range British 

Whole Turkey
C 124327	 1 x 8-10kg� 7y

Whole Norfolk Bronze turkey, renowned for excellent quality 
and taste. Free range and Red Tractor Farm Assured for great 
menu provenance. Supplied with giblets. (Day 1 for Day 4, 
available for delivery from 2nd to 24th December. Last Order 
date 18th December)

2 	 Prime Meats Roast Turkey Breast
C 71709	 1 x 3.29kg�
Sliced and roasted turkey breast joint, formed from selected 
cuts of turkey breast. Ideal for consistently-sized slices and 
roasted for a golden brown outer. Made using 103g of raw 
turkey per 100g of finished product, and with an average of 
50 slices per joint. Ready-to-eat sliced joint for consistent slice 
taste, texture and size

Prime Meats British Boneless Turkey Breast & Thigh Roll 
(Skin-On)
C 70942	 1 x 5-7kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed traceability and 
quality assurance. British will add provenance to the menu. 
Ready-to-cook reducing preparation time and minimising 
wastage and boneless for easy carving. Dark meat adds 
additional flavour. Approximately 50 portions (based on 120g 
portion)

3 	 Prime Meats British Turkey Crown
C 70956	 1 x 7-9kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed traceability and 
quality assurance. British will add provenance to the menu. 
Skin-on turkey breast crown with backbone and wing, ready-
to-cook reducing preparation time and minimising wastage. 
Great for carvery presentation. Approximately 66 portions 
(based on 120g portion)

4 	 Prime Meats British Turkey Butterfly Breast (Skin-On)
C 70957	 1 x 4.75-5.25kg� 7y9

Red Tractor Farm Assured skin-on, boneless turkey butterfly 
breast fillet, held with elastic bands

5 	 Prime Meats British Turkey Breast (Single Whole 
Lobe Skin-On)
C 71522	 1 x av 2kg� 7y

Red Tractor Farm Assured skin-on, boneless, single turkey 
breast fillet lobe, held with elastic bands

EU Turkey Breast (Single Whole Lobe)
C 120677	 1 x 2-3kg� 9

Skin-on, unbanded, boneless single turkey breast lobe

EU Unbanded Turkey Butterfly (Skin-On)
C 110765	 1 x 4-6.5kg� 9

Skin-on turkey breast, boneless and unbanded

Cooked Roasted Turkey Saddle
C 70975	 1 x 3.5kg�
Steam cooked and roasted turkey saddle formed from selected 
cuts of turkey breast

McKeown Mastercarve Cooked Gourmet Roast Turkey 
Breast & Stuffed Thighs
C 15848 	 1 x 7.5-8.9 kg�
Fully cooked chilled turkey breast and stuffed turkey thigh

Cooked Turkey Saddle
C 52222	 1 x 3.5kg�
Cooked turkey saddle formed from selected cuts of turkey breast

6 	 Boneless Turkey Breast
F 3056	 1 x 2.72kg�
85% meat content skin-on turkey joint formed from whole 
turkey lobes with added water, ready-to-cook reducing 
preparation time and minimising wastage, boneless for easy 
carving. Supplied in a convenient roasting bag to help reduce 
the cooking time and keep the joint moist. Cooks from frozen 
in approximately 4 hours or under. Approximately 22 portions 
(based on 120g portion)

Boneless British Turkey Roasting Joint
F 6371 	 1 x 1.5kg� 7y

Turkey joint formed from marinated pieces of turkey breast, 
with added water

7 	 Boneless Turkey Roasting Joint
F 32526	 2 x 1.5kg�
Boneless turkey breast joint formed from marinated pieces 
of turkey with added water, formed into a convenient shape 
for cooking and carving, supplied in a roasting bag to reduce 
the cooking time and to retain moisture and flavour. Can be 
cooked from frozen or thawed

8 	 Easy Carve Turkey Breast
F 4023	 1 x 4kg�
83% meat content skin-on turkey joint formed from whole 
turkey lobes with added water, ready-to-cook reducing 
preparation time and minimising wastage, boneless for easy 
carving. Supplied in a convenient roasting bag to help reduce 
the cooking time and keep the joint moist. Cooks from frozen 
in approximately 5 hours or under. Approximately 33 portions 
(based on a 120g portion). A larger joint perfect for carveries

EU Halal Turkey Butterfly
F 113203	 2 x 3-3.5kg�
2 whole muscle turkey breast butterflies. Thaw in a refrigerator 
for approximately 24 hours before cooking

The UK Foodhall Ltd Raw Ready to Roast British Turkey 
Breast (to carve)
F 56590	 1 x 3.5kg� 7

British Red Tractor Farm Assured, multi-award winning product 
made using only whole turkey breast. Raw, designed to be 
cooked from frozen in the unique roasting bag to retain 
natural juices. Once cooked it’s easy to slice and carve

Cooked Roasted Turkey Saddle
F 30311	 1 x 3.5kg�
Skin-on turkey saddle formed from selected cuts of turkey 
breast, fully cooked for convenience and consistency, boneless 
for easy carving. Thaw in refrigerator for approximately 48 
hours and cut slices as required. Ideal for event catering. 29 
portions approximately (based on 120g portion)

9 	 Cooked Turkey Saddle
F 110294	 1 x 3.5kg�
Turkey saddle formed from selected cuts of turkey breast, fully 
cooked for convenience and consistency, boneless for easy 
carving. Thaw in refrigerator for approximately 48 hours and 
cut slices as required. 29 portions approximately (based on 
120g portion). A good joint for buffet or carvery

British Sliced Cooked Turkey Breast
F 34325 	 5 x 1kg� 7y

British turkey breast, fully cooked and sliced for convenience 
and consistency. Average of 20 slices per kg. Ideal for schools 
or healthcare
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10 	 Turkey Roulade
F 120675	 24 x 180g� G

Turkey breast, hand-rolled and stuffed with a gluten-free pork, 
sage and onion stuffing. Wrapped in streaky bacon to retain 
juices, and for added flavour. Pre-stuffed and wrapped saving 
time and labour, ideal for low skill or fast-paced kitchens

11 	 Turkey Ballotine
F 120674	 1 x 3kg� G

Turkey breast lobe, hand-rolled with a gluten-free pork, sage 
and onion stuffing, encased within savoy cabbage. Wrapped 
in streaky bacon to retain juices, and for added flavour. 
Pre‑stuffed and wrapped saving time and labour, ideal for low 
skill or fast-paced kitchens

British Cooked Turkey Saddle
F 121173	 1 x 3.5kg�
Cooked whole boneless breast of turkey with added sugars 
and natural flavouring

12 	 British Turkey Breast Lobe
F 111757	 2 x 1.75kg� 7y

British Red Tractor Farm Assured seasoned, cooked, boneless 
turkey breast

G O O S E
13 	 Gressingham Free Range Whole Goose
C 71847	 1 x 5-6kg  �
Gressingham goose will add provenance to the menu. Score 
skin to help with fat reduction, baste regularly. This has been 
previously frozen so do not refreeze. (Day 1 for day 4, available 
for delivery from 2nd to 24th December. Last Order date 18th 
December)

G A M E
14 	 Highland Game Diced Venison
F 127423	 6 x 500g� ax

The diced venison is very lean, cut from the shoulder, neck and 
haunch. It requires slow cooking for maximum tenderness, 
and so is perfect for stews, casseroles, pie fillings and terrines

15 	 Highland Game Venison Steaks
F 127424	 6 x 4 x 125g� ax

The leg steaks are cut from the haunch, ensuring the steaks are 
flavoursome, tender and lean. They will reduce wastage and 
preparation time. They are most suited to pan/quick-frying

16 	 Highland Game Venison Fillet
F 127425	 6 x 2 x 140g� ax

The fillet steaks are cut from the loin, the most tender and 
succulent cut. They will reduce wastage and preparation time. 
They are most suited to pan/quick-frying

17 	 Prime Meats British Venison Haunch Steaks
C 22268	 5 x 185-215g� o7y

Free-range steaks that provide a great way of getting premium 
meat onto your menu. Perfect for pan frying and serving 
with a port, cherry and orange sauce – or for creating venison 
Wellington. Previously frozen, so not suitable for refreezing

B E E F
18 	 Prime Meats Beef Topside
C 74193	 1 x 2.5-4.5kg�
Produce from Farm Assured Beef for quality assurance. Rolled 
and tied with added fat, ready-to-cook saving time and labour 
cost, ensuring the joint remains moist whilst cooking. Boneless 
makes it easy to carve with no wastage

19 	 Prime Meats British Whole Fillet, Special Trim
C 71583	 1 x 1.9-2.4kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance gives 
traceability and quality assurance. Trimmed ready-to-cook 
whole or cut into fillet steaks. The fillet is extremely tender with 
a soft texture and suits quick cooking

20 	 Prime Meats British Beef Rib Joint
C 15795	 1 x 4.0-6.0kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance gives 
traceability and quality assurance. Rolled and tied, ready-to-
cook saving time and labour cost and boneless for easy carving 
with no wastage. A marbling of fat throughout the joint makes 
this perfect for slow roasting and keeps the joint moist

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

M E A T  &  P O U L T R Y

12

15

18

16

20

17

19

O U R  F I N E S T
21 	 Birchstead British 21 Day Aged Beef Topside
C 23218	 1 x 2.6-4.0kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance gives 
traceability and quality assurance. Aged for 21 days delivering 
superior flavour, texture and menu appeal. Traditional top 
favourite for carveries. Netted, ready-to-cook saving time and 
labour cost, ensuring the joint remains moist whilst cooking. 
Boneless makes it easy to carve

22 	 Birchstead British 21 Day Aged Half Striploin
C 70867	 2 x 2.5-3.5kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance gives 
traceability and quality assurance. Aged for 21 days delivering 
superior flavour, texture and menu appeal. Boneless joint, 
ready-to-cook for easy carving with no wastage or cutting into 
sirloin steaks. Roast with garlic and herb crust for great flavour

23 	 Birchstead British 21 Day Aged Whole Striploin
C 71581	 1 x 5.0-7.0kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance. Aged for 
21 days delivering superior flavour, texture and menu appeal. 
Ready-to-cook saving time and labour cost. Boneless so easy 
carve roasting joint with no wastage or cost saving way to 
portion into sirloin steaks
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Prime Meats British Beef Featherblade Steaks (Multi‑Packed)
C 110771	 2 x 5 x 227g� 7y

British Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance 
gives traceability and quality assurance. Portioned to a 
consistent weight and large size, saving preparation time and 
minimising wastage. Steak which is cut from the shoulder 
blade should only ever be cooked rare and has a sweet flavour

L A M B
British Lamb Shanks
C 74170	 3 x 2 x 350-450g� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance gives 
traceability and quality assurance. Size graded for portion 
control. Slow cook in red wine with vegetables for wonderful 
tender lamb with great plate coverage

1 	 Prime Meats Welsh Lamb Leg
C 71541	 1 x 1.8-2.4kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed traceability and 
quality assurance. Welsh lamb will add provenance to the 
menu. Rolled and tied, ready-to-cook saving time and labour 
cost. Stud with garlic cloves and rosemary and roast. It is a 
great carvery joint as boneless, making it easy to carve

2 	 Birchstead Welsh Lamb Racks
C 23274	 3 x 2 x 400-540g� 7y

French trimmed 6-7 bone racks. Red Tractor Farm Assured for 
guaranteed traceability and quality assurance. Welsh lamb will 
add provenance to the menu. Fully prepared saving time and 
labour cost. Cook with rosemary crumb crust then slice and 
serve with jus. Vacuum packed in twos

P O R K
3 	 Prime Meats British Pork Whole Fillets

C 71534	 12 x 300-600g� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance gives 
traceability and quality assurance. Fully prepared saving time 
and labour cost, ready-to-cook. Roast whole with a herb crust 
or slice into medallions and pan fry and serve with wholegrain 
mustard sauce

Prime Meats British Pork Shoulder Roasting Joint
C 15904	 1 x 1.8-2.2kg� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance gives 
traceability and quality assurance. Prepared and tied in a 
roasting bag that helps keep the joint moist whilst cooking, 
and also saves time and labour cost. Boneless means easy to 
carve with no wastage. Can be used to make pulled pork

C H I C K E N
4 	 Prime Meats British Chicken Suprêmes (Skin-On)

C 70949	 10 x 200-230g� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed traceability and 
quality assurance. British will add provenance to the menu. 
Fully prepared saving time and labour cost and ideal for 
recipes where the skin can be browned giving great visual 
appearance. Size graded for portion control

Prime Meats British Chicken Breast Fillets (Skinless)
C 84379	 10 x 170-200g� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed traceability and 
quality assurance. British will add provenance to the menu. 
Skinless offers less fat with skin removed and boneless so easy 
to eat with no wastage. Size graded for portion control

5 	 Birchstead Cornfed Chicken Suprêmes
C 127419	 4 x 170-200g� a

From corn or maize-fed chickens, giving an attractive yellow 
colour to the skin. With the sprig bone in, and skin-on for 
ultimate visual appeal when browned and plated. Small pack 
size for easy handling and reduced wastage

D U C K
6 	 Gressingham 2 Duck Breasts (Skin-On)

C 111077	 2 x 200-225g�

G A M M O N
7 	 Prime Meats Gammon Joint

C 70117	 1 x 8-11kg�
Prepared and netted to hold gammon together whilst cooking. 
Ready-to-cook, simply soak in water, boil and finish off in 
oven with redcurrant glaze. Boneless joint which slices easily 
with no wastage. Large joint for high volume users, ideal on 
a carvery

Prime Meats Gammon Half Joints
C 15430	 2 x 3-5kg�
Prepared and tied to hold gammon together whilst cooking. 
Ready-to-cook, simply soak in water, boil and finish off in oven 
with a mustard glaze. Boneless joint which slices easily with 
no wastage

8 	 Cooked Beechwood Smoked Ham Joint
C 107414	 1 x 1.8-2.8kg�
Premium ham smoked over beechwood for a subtle smoky 
flavour. Made using 110g of raw pork per 100g of finished 
product. Fully cooked, boneless joint of ready-to-eat meat, 
ideal for presenting whole as an attractive buffet centrepiece, 
or sliced on centre-of-plate

9 	 Glazed Ham Joint
C 74534	 1 x 1.9-2.7kg� y

A boneless cooked ham joint coated with a sweet demerara 
sugar & English mustard glaze. The outdoor reared pork in 
this product comes only from Suffolk’s Dingley Dell Pork farms 
approved by RSPCA welfare standards
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B A C O N
10 	 Rindless Back Bacon
C 70071	 1 x 2.27kg� 9

Top selling chilled bacon from approved supplier 
guaranteeing high product standards and integrity. 47-53 
rashers approximately per pack

Prime Meats Smoked Rindless Back Bacon
C 70072	 1 x 2.27kg�
Approved supplier guaranteeing high product standards 
and integrity. Smoked to give extra flavour. 47-53 rashers 
approximately per pack

Prime Meats Smoked Streaky Bacon
C 124831	 1 x 2.27kg�
Beechwood natural smoked streaky bacon with added water. 
Ideal for burgers, toppings & wrapping chipolatas

S A U S A G E S
11 	 Gluten-Free Chipolata Sausage
C 124329	 64 x 30g� 7G

80% meat content sausage made with Red Tractor Farm 
Assured pork, seasoning and spices filled into vegetable-based 
casings

Pork Chipolata Sausages
F 3566	 96 x 28g�
Freeflow sausage to use amount required minimising wastage. 
Multi-cook from frozen offers choice of cooking methods, oven, 
shallow fry, grill and deep fry. Ideal for buffets, Sunday lunch 
accompaniments and making your own pigs in blankets

12 	 British Pork Chipolata Sausages
C 74120	 48 x 28g� 7y

British Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance 
gives traceability and quality assurance. Conveniently flow 
wrapped for protection and easy handling. Multi-cook beef 
collagen casing to shallow fry or grill

13 	 Cooked Pigs in Blankets
F 3564	 1 x approx 100 (14g)�
Fully cooked wrapped sausage saving preparation time and 
labour cost, freeflow to use amount required minimising 
wastage. Quick to reheat from frozen in the microwave or oven 
cook. The perfect accompaniment to a traditional turkey dinner

Gluten-Free Pork Sausagemeat
F 122653	 6 x 454g� G

Gluten-free 68% meat content sausagemeat

British Cumberland Rings
C 70194	 6 x 166g� 7y

British Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance 
gives traceability and quality assurance. Traditional sausage 
ring will satisfy hungry appetites. Seasoned with herbs and 
peppery spices, the high meat content has very little shrinkage 
when cooked

Gluten-Free British Pork Sausage Eights
F 105864	 1 x 4.54kg� 7yG

14 	 Gluten-Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon
F 120676	 100 x 42g� G

80% meat content gluten-free pork chipolatas wrapped in 
streaky bacon

S L O W  C O O K E D  M E A L S
15 	 Slow Cooked Bone Marrow
F 119627	 6 x 4 bones�
These individual portions of beef bone marrow thaw 
in an hour, ready for 4 hours of ‘sous-vide’ (in-the-bag, 
low‑temperature) cooking. Can be served as a side or starter as 
is, or complemented by additional meats such as pulled pork

16 	 Slow Cooked Beef Featherblade
F 122807	 10 x 210g (approximately) �
Beef featherblade slow-cooked with a salt & pepper seasoning

17 	 Beef Rib with Salt & Pepper
F 114834	 10 x 300g�
Slow-cooked Jacobs Ladder beef rib with a sprinkle of salt 
and pepper

18 	 Lamb Shank in Red Wine & Rosemary Sauce
F 33782	 8 x 350g�
Fully prepared premium lamb shank slowly cooked with 
vegetables for succulence and full flavour reducing time and 
labour cost. Individually frozen to assist portion control and 
minimise waste. Boil in the bag for 30 minutes from frozen. 
Ideal for high volume outlets where consistency is important

Lamb Shoulder with Salt & Pepper
F 114833	 10 x 150g�
Slow cooked lamb shoulder with a sprinkle of salt and pepper

19 	 Orange Wood Smoked & Sliced Pork Belly with  
Maple Syrup
F 119628	 2 x 545g�
Individual portions of British pork belly, slow-cooked and 
smoked on orange wood logs for 4 hours before marinating 
in maple syrup

Slow Cooked Belly of Pork
F 33083	 8 x approx 315g� 7y

Red Tractor Farm Assured for guaranteed provenance, offering 
traceability and quality assurance. Simply reheat by boiling 
in the bag or microwaving for quick service. Serve with roast 
potatoes and braised red cabbage

20 	 La Tua Wild Boar Ravioloni
F 122848	 1 x 3kg�
Fresh egg pasta filled with wild boar meat

Chicks in Blankets on a Skewer
128364	 8 x 100g� a

Succulent chicken breast wrapped in streaky bacon and 
skewered

21 	 Duck Leg Confit
F 32682	 10 x 220-260g�
Produced in France using the Moulard duck will add 
provenance to the menu. Multi-cook in simmering water from 
frozen in pouch or microwave and crisp skin under grill to 
finish or oven cook out of pouch. Serve with a blackberry sauce 
and gratin dauphinoise. Ideal for banqueting
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FROZEN – COOKED

CHILLED – COOKED

CHILLED – RAW
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Product name Pack size Portions** 
(guide only)

Cooking time 
(approximate) Description Sector suitability Tier

1.	 British Cooked Turkey Saddle F 121173 1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Cooked whole boneless breast of turkey with added sugars and 
natural flavouring Ideal for all sectors GOLD

2. 	 British Turkey Breast Lobe F 111757 2 x 1.75kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat British Red Tractor Farm Assured seasoned, cooked, boneless 
turkey breast Education / Health & Care GOLD

3. 	 Cooked Roasted Turkey Saddle F 30311 1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Steam cooked and roasted turkey saddle formed from selected 
cuts of turkey breast Health & Care SILVER

4. 	 British Sliced Cooked Turkey Breast F 34325   5 x 1kg Avg 20 slices 
per kg Fully cooked, ready to eat Bernard Matthews British sliced turkey breast in stock Education / Health & Care SILVER

5. 	 Cooked Turkey Saddle F 110294   1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of turkey 
breast Ideal for all sectors BRONZE

6. 	 Stuffed Turkey Roulade F 120675 24 x 180g 24 portions Cook from defrost for 25-30 mins at 
180°

Individually frozen, hand rolled turkey escalope with a pork, 
sage and onion stuffing wrapped in streaky bacon

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

7. 	 Stuffed Turkey Ballotine F 120674 1 x 3kg 20 portions Cook from defrost for 1hr 40mins at 180°. 
Remove from bag with 20 mins remaining. 

Hand rolled turkey breast lobe with a pork, sage, onion, and 
savoy cabbage stuffing, wrapped in streaky bacon Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

8. 	� Boneless British Turkey Roasting Joint 
F 6371  1 x 1.5kg 9 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 

for 1¼ hrs
Turkey joint formed from marinated pieces of turkey breast, 
with added water, supplied in a roasting bag. Health & Care SILVER

9. 	� Ready To Roast British Turkey Breast 
F 56590 (not pictured) 2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 

for 1 hr
85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

10. 	� Halal Turkey Butterfly F 113203 
(Available from September) 2 x 3-3.5kg 41 portions* Cook from defrost for 3hrs 10 mins Vacuum packed imported Halal turkey breast with inner fillet. 

Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

11. 	 Boneless Turkey Roasting Joint F 32526  2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 
for 1 hr

85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Ideal for all sectors BRONZE

12. 	 Boneless Turkey Breast F 3056   1 x 2.72kg 17 portions* Frozen: 180° for 3½ – 4 hrs/ Chilled: 180° 
for 2 – 2½ hrs

85% meat, formed from whole turkey lobes, with added water 
& supplied in roasting bag. Skin-on, boneless BRONZE

13. 	 Easy Carve Turkey Breast F 4023 1 x 4kg 25 portions* Frozen: 180° for 4½ – 5 hrs/ Chilled: 180° 
for 3 – 3½ hrs

83% meat, formed from selected cuts with added water, 
boneless, supplied in roasting bag. Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

14. 	Cooked Roasted Turkey Saddle C 70975 1 x 3.5kg 29 portions Fully cooked, ready to eat Steam cooked and roasted turkey saddle formed from 
selected cuts of turkey breast

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

15. 	� McKeown Mastercarve Gourmet Cooked 
Turkey Breast & Stuffed Thighs C 15848 1 x 7.5-8.9 kg 68 slices Fully cooked, ready to eat Fully cooked chilled turkey breast and stuffed turkey thigh Pubs / Hotels / Restaurants / 

Contract Catering SILVER

16. 	� Prime Meats Roast Turkey Breast C 71709 
(not pictured) 1 x 3.29kg 50 slices Fully cooked, ready to eat Sliced & roasted turkey breast joint, formed from selected 

cuts of turkey breast
Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

17. 	 Cooked Turkey Saddle C 52222 1 x 3.5kg 29 portions Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of turkey 
breast Ideal for all sectors BRONZE

18.	� Gressingham Norfolk Bronze Free Range 
British Whole Turkey C 124327 1 x 8-10kg 18-20 portions*** Cooking from chilled 4 hrs 30 mins† – 

based on an average weight of 9kg Whole bird with giblets in Ideal for all sectors GOLD

19. 	� Prime Meats British Boneless Turkey Breast 
& Thigh Roll C 70942 1 x 5-7kg 38 slices* Cooking from chilled 4 hrs 50 mins† – 

based on an average weight of 6kg
Skin-on, boneless turkey breast fillet & skinless thigh, rolled & 
netted; 5-7kg roll Health & Care SILVER

20.	� Prime Meats British Turkey Crown C 70956 1 x 7-9kg 50 portions* Cooking from chilled 6 hrs 20 mins† – 
based on an average weight of 8kg Turkey breast crown with backbone & wing; 7-9kg crown Health & Care SILVER

21. 	� Prime Meats British Turkey Butterfly Breast 
C 70957 1 x 4.75-5.25kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45mins† – 

Based on an average weight of 5kg
Skin-on, boneless turkey butterfly breast fillet, held with 
elastic bands; 4.75-5.25kg joint Health & Care / Education SILVER

22.	� Prime Meats British Turkey Breast 
(Single Whole Lobe) C 71522 1 x 2-2.25kg 13 portions* Cooking from chilled 1 hr 35 mins† – 

based on an average weight of 2.1kg
Skin-on, boneless, single turkey breast fillet lobe, held with 
elastic bands; 2-2.5kg Health & Care / Education SILVER

23. 	Turkey Butterfly C 110765 1 x 4-6.5kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45 mins† – 
based on an average weight of 5kg Skin-on, boneless, unbanded turkey butterfly breast fillet Pubs / Hotels / Restaurants / 

Contract Catering BRONZE

24.	 Turkey Single Lobe C 120677 (not pictured) 1 x 2-3kg 15 portions* Cooking from chilled 2 hrs 17 mins† – 
based on an average weight of 2.5kg Skin-on, boneless, unbanded single turkey breast fillet Health & Care BRONZE

17

6 7

FROZEN – RAW

*Raw portions based on weights after 25% yield loss    **All portions based on a 120g portion    †Raw chilled cooking time based on 45 minutes per kg, plus 25 minutes at 180° oven
***Cooked portion based on weight after 30% yield loss    
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CHILLED – COOKED

Product name Pack size Portions** 
(guide only)

Cooking time 
(approximate) Description Sector suitability Tier

1.	 British Cooked Turkey Saddle F 121173 1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Cooked whole boneless breast of turkey with added sugars and 
natural flavouring Ideal for all sectors GOLD

2. 	 British Turkey Breast Lobe F 111757 2 x 1.75kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat British Red Tractor Farm Assured seasoned, cooked, boneless 
turkey breast Education / Health & Care GOLD

3. 	 Cooked Roasted Turkey Saddle F 30311 1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Steam cooked and roasted turkey saddle formed from selected 
cuts of turkey breast Health & Care SILVER

4. 	 British Sliced Cooked Turkey Breast F 34325   5 x 1kg Avg 20 slices 
per kg Fully cooked, ready to eat Bernard Matthews British sliced turkey breast in stock Education / Health & Care SILVER

5. 	 Cooked Turkey Saddle F 110294   1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of turkey 
breast Ideal for all sectors BRONZE

6. 	 Stuffed Turkey Roulade F 120675 24 x 180g 24 portions Cook from defrost for 25-30 mins at 
180°

Individually frozen, hand rolled turkey escalope with a pork, 
sage and onion stuffing wrapped in streaky bacon

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

7. 	 Stuffed Turkey Ballotine F 120674 1 x 3kg 20 portions Cook from defrost for 1hr 40mins at 180°. 
Remove from bag with 20 mins remaining. 

Hand rolled turkey breast lobe with a pork, sage, onion, and 
savoy cabbage stuffing, wrapped in streaky bacon Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

8. 	� Boneless British Turkey Roasting Joint 
F 6371  1 x 1.5kg 9 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 

for 1¼ hrs
Turkey joint formed from marinated pieces of turkey breast, 
with added water, supplied in a roasting bag. Health & Care SILVER

9. 	� Ready To Roast British Turkey Breast 
F 56590 (not pictured) 2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 

for 1 hr
85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

10. 	� Halal Turkey Butterfly F 113203 
(Available from September) 2 x 3-3.5kg 41 portions* Cook from defrost for 3hrs 10 mins Vacuum packed imported Halal turkey breast with inner fillet. 

Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

11. 	 Boneless Turkey Roasting Joint F 32526  2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 
for 1 hr

85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Ideal for all sectors BRONZE

12. 	 Boneless Turkey Breast F 3056   1 x 2.72kg 17 portions* Frozen: 180° for 3½ – 4 hrs/ Chilled: 180° 
for 2 – 2½ hrs

85% meat, formed from whole turkey lobes, with added water 
& supplied in roasting bag. Skin-on, boneless BRONZE

13. 	 Easy Carve Turkey Breast F 4023 1 x 4kg 25 portions* Frozen: 180° for 4½ – 5 hrs/ Chilled: 180° 
for 3 – 3½ hrs

83% meat, formed from selected cuts with added water, 
boneless, supplied in roasting bag. Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

14. 	Cooked Roasted Turkey Saddle C 70975 1 x 3.5kg 29 portions Fully cooked, ready to eat Steam cooked and roasted turkey saddle formed from 
selected cuts of turkey breast

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

15. 	� McKeown Mastercarve Gourmet Cooked 
Turkey Breast & Stuffed Thighs C 15848 1 x 7.5-8.9 kg 68 slices Fully cooked, ready to eat Fully cooked chilled turkey breast and stuffed turkey thigh Pubs / Hotels / Restaurants / 

Contract Catering SILVER

16. 	� Prime Meats Roast Turkey Breast C 71709 
(not pictured) 1 x 3.29kg 50 slices Fully cooked, ready to eat Sliced & roasted turkey breast joint, formed from selected 

cuts of turkey breast
Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

17. 	 Cooked Turkey Saddle C 52222 1 x 3.5kg 29 portions Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of turkey 
breast Ideal for all sectors BRONZE

18.	� Gressingham Norfolk Bronze Free Range 
British Whole Turkey C 124327 1 x 8-10kg 18-20 portions*** Cooking from chilled 4 hrs 30 mins† – 

based on an average weight of 9kg Whole bird with giblets in Ideal for all sectors GOLD

19. 	� Prime Meats British Boneless Turkey Breast 
& Thigh Roll C 70942 1 x 5-7kg 38 slices* Cooking from chilled 4 hrs 50 mins† – 

based on an average weight of 6kg
Skin-on, boneless turkey breast fillet & skinless thigh, rolled & 
netted; 5-7kg roll Health & Care SILVER

20.	� Prime Meats British Turkey Crown C 70956 1 x 7-9kg 50 portions* Cooking from chilled 6 hrs 20 mins† – 
based on an average weight of 8kg Turkey breast crown with backbone & wing; 7-9kg crown Health & Care SILVER

21. 	� Prime Meats British Turkey Butterfly Breast 
C 70957 1 x 4.75-5.25kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45mins† – 

Based on an average weight of 5kg
Skin-on, boneless turkey butterfly breast fillet, held with 
elastic bands; 4.75-5.25kg joint Health & Care / Education SILVER

22.	� Prime Meats British Turkey Breast 
(Single Whole Lobe) C 71522 1 x 2-2.25kg 13 portions* Cooking from chilled 1 hr 35 mins† – 

based on an average weight of 2.1kg
Skin-on, boneless, single turkey breast fillet lobe, held with 
elastic bands; 2-2.5kg Health & Care / Education SILVER

23. 	Turkey Butterfly C 110765 1 x 4-6.5kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45 mins† – 
based on an average weight of 5kg Skin-on, boneless, unbanded turkey butterfly breast fillet Pubs / Hotels / Restaurants / 

Contract Catering BRONZE

24.	 Turkey Single Lobe C 120677 (not pictured) 1 x 2-3kg 15 portions* Cooking from chilled 2 hrs 17 mins† – 
based on an average weight of 2.5kg Skin-on, boneless, unbanded single turkey breast fillet Health & Care BRONZE

Feature British produce on your menu by looking for the Red Tractor Assured symbol alongside accredited products in the above list and throughout the Christmas brochure. 
The Red Tractor certification is an independent guarantee of food safety, hygiene and supply chain assurance. Look for the logo or this symbol 7 in the listings.
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FEATURED PRODUCTS 
M&J Seafood Seabass Fillets F 32750
Wheatberry, Beetroot & Couscous Salad C 112413
Pea Shoots C 74818
Lemon & Tarragon Butter Portions C 127209
Red & White Trad Flittered Crackers (Holly) (mixed) 14" A 128094
Red & Green Snowflake Crackers (mixed) 9" A 128081



1 	 M&J Seafood MSC Wild Alaskan Pink Salmon 
Suprêmes (skin-on, boneless)
F 36196	 10 x 140-170g nett� 3v

With skin on for a ‘freshly caught’ appearance when served. 
Individually frozen to minimise waste and fully prepared. Raw

2 	 M&J Seafood Salmon Suprêmes (skin-on, boneless)
F 122954	 10 x 110-140g nett�

3 	 M&J Seafood Salmon Suprêmes (skinless, boneless)
F 122955	 20 x 80-90g nett�

4 	 M&J Seafood Scottish Salmon Suprêmes (skinless, 
boneless)
F 3420	 10 x 140-170g nett� 3x

A premium option, these suprêmes are from salmon farmed 
off Scotland’s coast. Delivered frozen. Fully prepared skinless 
and boneless to save on preparation time. Raw

M&J Seafood Salmon Suprêmes (skin-on, boneless)
F 128687	 10 x 140-170g nett�

5 	 M&J Seafood Salmon Suprêmes (skin-on, boneless)
F 128688	 10 x 170g-200g nett�

6 	 M&J Seafood Medium Tuna Suprêmes (skinless, 
boneless)
F 31711	 12 x 140-170g nett�
Skinless and boneless suprêmes to save on preparation time. 
Individually frozen to minimise waste. With a firm and rich 
flesh, tuna — although oily — is the most meaty of fish. It works 
particularly well seared in Mediterranean or Asian dishes, but 
avoid baking as it can dry out

7 	 M&J Seafood Seabass Fillets
F 32750	 10 x 99-126g nett� a

A sweet, white, textured fish, seabass makes a great menu hero 
or ‘specials board’ addition

8 	 M&J Seafood Sea Bream Fillets
F 103607	 10 x 99-127g� a

Another great menu hero, sea bream has a slightly firmer 
texture than seabass

9 	 Blue Marlin British Monkfish Chunks
F 120726	 1 x 2kg (20-40g)� a

British monkfish tail cut into 20-40g chunks. Monkfish has a 
firmer texture to cod/haddock and performs well in an array of 
dishes. Try using in curries for a main, or wrapping with Parma 
ham and roasting for a fantastic starter

10 	 M&J Seafood Fruit De Mer (Premium Shell-on 
Seafood Mix)
F 127105	 5 x 390g nett� a

A raw mixture of king prawns, japonica squid and clams. Can 
be served on its own, or in a pasta, risotto or paella dish

11 	 Whole Raw Lobster
F 34755	 4 x 450-500g�
Lobster has never been so easy to prepare from scratch. These 
whole raw lobsters are meticulously graded for consistent 
serving size, and available individually so even smaller 
kitchens can easily defrost as required to minimise waste. 
Available year-round to enable menu continuity. Suitable for 
grilling, blanching, sautéing and butter-poaching

12 	 Arctic Royal Cooked Seafood Selection
F 126884	 1 x 800g nett� a

Ready-to-eat selection of mussel meat, squid rings and king 
prawns. Ideal for use in pasta dishes for low skill kitchens, 
simply re-heat from frozen

M&J Seafood Black Tiger King Prawns (raw, peeled, 
deveined)
F 31235	 1 x 1kg (21-30/lb)�
Black Tiger king prawns, recognisable by the tail’s black stripe 
which turns pink on cooking. Delivered tail-off and ready 
to cook from frozen. In freeflow bags to enable waste to be 
minimised. Larger in size and subtler in taste than ready-to-eat 
prawns, king prawns are commonly used in hot Asian dishes 
such as stir-fries and curries – or simply fried in hot garlic 
butter

13 	 M&J Seafood ASC King Prawns (raw, peeled, 
deveined, tail off)
F 114100	 1 x 1kg nett (31-40/lb)�
We’ve raised the bar with this premium quality, first-for-
foodservice, ASC-accredited king prawn. These prawns are 
additive-free so they’ll retain their impressive size when 
cooked and give a wonderful, succulent bite. Delivered raw, 
peeled, deveined, tail-off and ready to cook from frozen. In 
freeflow bags to minimise waste

M&J Seafood Medium Cold Water Prawns (cooked & 
peeled)
F 30814	 1 x 1.5kg nett (175-275/lb)�9
Medium size prawns. Cost-effective, these are our best-selling 
ready-to-eat prawns

Blue Sea Potted Crab Mix
F 114835	 1 x 400g�
This smooth, spreadable pâté mix of British crab with butter 
and cream cheese contains equal amounts of sweet and 
delicate white crab meat and rich, flavoursome brown meat. 
Easy to use – just thaw and serve from a decantable container 
to assist with portion control and minimise waste

Crayfish Tails (cooked)
F 34464	 1 x 1kg (100-200lb)�
Ready to thaw and serve. A great alternative to prawns, crayfish 
can be served in the same way – in sandwiches, salads and 
jacket potatoes. Cooked and peeled

14 	 Eastern Fisheries MSC Scallops
F 33004	 1 x 1kg (20-40)� v

These premium, roeless Atlantic scallops – from MSC-certified 
fisheries – are fished in high-yield waters, meaning ‘full catch’ 
levels are reached more quickly, and scallops retain optimum 
freshness. Scallops are a true menu hero. Steam, fry or grill 
them gently and for a short time to maintain their taste and 
texture
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B U T T E R  P O R T I O N S

IQF butter portions perfect for topping meats, fish, coating 
vegetables or adding to sauces

Garlic & Parsley Butter Portions
C 127207	 80 x 10g� a

Lemon & Coriander Butter Portions
C 127208	 100 x 10g� a

Lemon & Tarragon Butter Portions
C 127209	 100 x 10g� a

Red Chilli Butter Portions
C 127210	 100 x 10g� a

1 	 Japanese Style Bubble Coated King Prawns
F 122300	 1 x 1kg (46-55/kg)�

2 	 Breaded Butterfly King Prawns
F 122299	 1 x 1kg (18.99/kg)�

3 	 M&J Seafood Mediterranean Seabass in a Cherry 
Tomato Sauce with Roasted Peppers, Kalamata Olives & 
Chorizo
F 123956	 12 x 250g�
Skin-on, boneless seabass fillet with a cherry tomato sauce 
containing red peppers, chorizo and whole pitted kalamata 
olives

4 	 M&J Seafood Natural Smoked MSC Haddock in a 
Cheddar Cheese & Wholegrain Mustard Sauce
F 123952	 12 x 220g� v

Skinless, boneless smoked haddock fillet in a rich cheese 
sauce containing wholegrain mustard

Lightly Dusted Calamari
F 35044	 1 x 1kg (130-235/kg)�
Squid rings and tentacles lightly coated in fine breadcrumbs 
and flash-fried. Individually frozen, fully prepared and quick 
and easy to cook and serve. Squid is increasingly popular as a 
starter and light bite

F I S H  C A K E S
8 	 M&J Seafood Smoked MSC Haddock & Spring Onion 

Fish Cakes
F 30823	 25 x 85g� v

These fish cakes have been proudly produced in Aberdeen by 
Joseph Robertson – who have been trading fish and seafood 
since 1878. The smoked haddock and spring onion filling has 
been blended with mashed potato, lightly flour-dusted and 
flash-fried. Suitable for 3-way cooking – oven bake, grill or 
deep fry from frozen

9 	 M&J Seafood Naked Smoked Haddock & Salmon 
Melting Middle Fish Cake
F 110743	 18 x 145g�
Haddock, smoked haddock, salmon and smoked salmon all 
encase a mature Cheddar cheese centre. Lightly flour-dusted 
to leave contents visible, and flash-fried. Suitable for 3-way 
cooking – oven bake, grill or deep fry from frozen

10 	 M&J Seafood Cod & Pancetta Fish Cakes
F 31156	 25 x 90g�
Cod and smoked cod flakes with diced pancetta and blended 
with mashed and chipped potato. Lightly flour-dusted and 
flash-fried. Suitable for 3-way cooking – oven bake, grill or 
deep fry from frozen
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5 	 M&J Seafood Battered Calamari Rings
F 3979	 1 x 500g (40-90/kg)�
Fully prepared squid rings coated in a crisp batter and ready 
to deep fry from frozen. Freeflow from bag to minimise waste. 
Individually frozen, fully prepared and quick and easy to cook 
and serve. Squid is increasingly popular as a starter and light 
bite

6 	 Salmon & Crayfish Fiorelli
F 115431	 1 x 3kg�
Filled pasta made with poached Scottish salmon & crayfish 
tails, with sweeteners

7 	 M&J Seafood Scottish MSC Mussels in a Tomato, 
Chorizo & Smoked Paprika Sauce
F 121193	 20 x 250g� v

Rope-grown by MSC-certified producers in the clear waters off 
the west coast of Scotland and Shetland, these mussels come 
in a sauce of British cider with Spanish chorizo and peppers. 
Individual, starter-size portions can be boiled in the bag or 
microwaved for convenience

M&J Seafood Cooked Moules Marinières
F 3130	 8 x 450g (35-45/kg)�
Mussels in the classic white wine, onion and parsley sauce, 
fully prepared. Boil individually frozen portions in the bag, 
saving time and minimising waste. On-trend and a great 
feature on any menu, these mussels are rope-grown for a 
thinner shell and higher meat content
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S M O K E D  S A L M O N
Severn & Wye Long Sliced Smoked Salmon Side
C 17077	 1 x 1kg�
Long-sliced, skin-on. Premium Severn & Wye branded smoked 
salmon

M&J Seafood Sliced Smoked Salmon Side (skin-on, 
boneless)
C 74808	 1 x 0.8-1.4kg�
Long-sliced, skin-on

11 	 M&J Seafood Sliced Gravadlax Salmon Side (skin-on, 
boneless)
C 74823	 1 x 0.8-1.4kg�
D-cut, skin-on. Aquaculture Stewardship Council (ASC) certified 
offering responsible sourcing

12 	 M&J Seafood Sliced Smoked Salmon (skinless, 
boneless)
F 121219	 1 x 250g�
D-cut, skinless

13 	 Severn & Wye Sloe Gin Cured Smoked Salmon
F 112404	 1 x 500g�
The fashionable sloe gin flavour adds value to the classic 
smoked salmon offer, and is perfect for starters or as a canapé 
component. D-sliced for even texture and taste across the 
fillet. Simply thaw and serve. Our smoked salmon slices are 
delivered fully prepared, skinless and sliced

14 	 Severn & Wye Stout Cured Smoked Salmon
C 107837	 1 x 0.8-1.4kg�
This twist on the classic smoked salmon offers a real point of 
difference on the menu as either a starter or canapé. D-sliced 
for even texture and taste across the fillet. Delivered fully 
prepared – ready to serve

15 	 M&J Seafood Sliced Smoked Salmon Side (skinless, 
boneless)
C 71081	 1 x 900g�
A whole side of smoked salmon. D-sliced for even texture and 
taste across the fillet. Delivered fully prepared, skinless and 
sliced – ready to serve

16 	 M&J Seafood Smoked Salmon Trimmings
C 71085	 1 x 250g�
The familiar exquisite smoked salmon taste, pre-cut into pieces 
and ready to add directly to pâté, quiche, pasta sauces and 
sandwiches

Tarbert Smoked Scottish Salmon Slices (skinless)
F 3876	 1 x 1kg�
This Scottish smoked salmon comes D-sliced for even texture 
and taste across the fillet. Simply thaw and serve. Our smoked 
salmon slices are delivered fully prepared, skinless and sliced

17 	 M&J Seafood Long Sliced Oak Smoked Salmon 
(skinless, boneless)
F 3991	 1 x 500g�
Long-sliced for optimum visual appeal. Simply thaw and 
serve. Our smoked salmon slices are delivered fully prepared, 
skinless and sliced
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FEATURED PRODUCTS 
Trimmed Brussels Sprouts �C 13025
Cooked Pigs in Blankets F 3564
Fine Whole Baby Carrots F 4772
British Roasting Parsnips F 4740
Choice Garden Peas F 4753
Fine Beans C 114204
Cream & Gold Foliage Crackers (mixed) 11" A 128082

PR O DUC E 
& S IDES
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1 	 Carrots
C 450694	 1 x 2kg� 0

LEAF accredited, guaranteeing that food has been grown 
sustainably with care for the environment. With some variation 
in size and shape

2 	 Prepared Quartered Carrots
C 450658	 1 x 1kg� 0

Carefully selected, washed, peeled topped and tailed - and 
finally quartered lengthways

3 	 Banana Shallots
C 10567	 1 x 1kg� 0

A cross between an onion and a shallot with a mild sweet 
flavour

Cooking Onions
C 10469 	 1 x 2.5kg� 0

60-80mm diameter. Suitable for all uses. LEAF accredited, 
guaranteeing that food has been grown sustainably with care 
for the environment

Red Onions
C 10224	 1 x 1kg� 0

60-80mm. Suitable for all uses

Brussels Sprouts
C 13026	 1 x 2kg� 0

4 	 Trimmed Brussels Sprouts
C 13025	 1 x 5kg� 0

5 	 Small Fondant Potatoes
C 455053	 50 x 80g� a0

Small, 30 x 60mm. Washed, peeled potatoes cut into cylinder 
shapes. Perfectly sized for roasting - parboil beforehand to 
ensure a fluffy centre when served. Potatoes delivered chilled

6 	 Washed Salad Potatoes
C 10511	 1 x 10kg� 0

Whole baby potatoes 25-40mm

Chateau Potatoes
C 10421	 1 x 5kg� 0

6/7 sided barrel shaped potatoes; approximately 60g

Prepared Whole Peeled Potatoes
C 10418	 1 x 5kg� 0

Regular bag. Yellow flesh potatoes, graded, washed and 
peeled. Potatoes delivered chilled. Save on time and labour!

7 	 Prepared Quartered Potatoes
C 10426	 1 x 2.5kg� 0

Graded, washed and quarter cut. Perfectly sized for roasting 
- parboil beforehand to ensure a fluffy centre when served. 
Potatoes delivered chilled

Maris Piper Potatoes
C 450066	 1 x 25kg� 0

Popular and versatile white/yellow flesh potatoes. Particularly 
good for roasting, mashing or chipping

8 	 Parsnips
C 10343	 1 x 5kg� 0

LEAF accredited, guaranteeing that food has been grown 
sustainably with care for the environment

9 	 Braised Red Cabbage
C 74844 	 1 x 1kg� a0

Red cabbage gently cooked in red wine & port with herbs and 
spices

10 	 Broccoli & Cauliflower Floret Mix
C 450663	 1 x 2.5kg� a0

Selected, washed, trimmed; equal amounts

Tomatoes MM
C 10402	 1 x 6kg� 0

Round multi-purpose tomatoes. Sized 47-57mm

11 	 Mixed Peppers
C 10245	 1 x 3� 0

Yellow, red and green peppers

Avocados
C 10306	 1 x Twin� 0

12 	 Winter Salad Mix
C 103553	 1 x 250g� 0

Washed mix of apollo, red batavia, roquette, spinach & bull’s 
blood

Baby Leaf Mix
C 450343	 1 x 1kg� 0

An unwashed mix of roquette, spinach, red chard, bull’s blood 
and baby red leaf. Baby leaves, from young plants that haven’t 
fully grown, are tender and even more nutritious

G U A R A N T E E

100%

M O N E Y  B A C K

One really tough box

GET FRESH 
PRODUCE ON 
YOUR USUAL 
BRAKES DELIVERY

If Fresh Direct picks and packs small volumes for you, 
their boxes are specifically designed to ensure your produce 
arrives in perfect condition. And they’re so confident in the 
Fresh Direct produce delivered by us, if you’re not happy with 
it we’ll give you your money back.

one order, 
one delivery, 
one invoice!

You can now get an unrivalled range of fresh produce from 
Fresh Direct, the UK’s #1 Greengrocer – simply add what you 
need to your usual order.

HANDPICKED AND 
CAREFULLY DELIVERED

NO QUESTIONS ASKED!
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1 	 Sliced Carrots
F 33453	 1 x 2.5kg� 0

Frozen within hours of harvest to retain freshness, this fully 
prepared product saves time and labour cost. Freeflow to use 
amount required

2 	 Fine Whole Baby Carrots
F 4772	 1 x 2.5kg� 0

Frozen within hours of harvest to retain freshness, this fully 
prepared product saves time and labour cost. Freeflow to use 
amount required

Medium Brussels Sprouts
F 4766	 1 x 2.5kg� 0

Tender sprouts, approximately 30-35mm in size. Frozen within 
hours of harvest to retain freshness

3 	 Button Brussels Sprouts
F 4765	 1 x 2.5kg� 0

Large bag. Tender sprouts, approximately 20-25mm in size. 
Frozen within hours of harvest to retain freshness

4 	 Crispy Coated Roasting Potatoes
F 120502	 1 x 2.5kg� 0H

Fully prepared coated roast potatoes ready-to-cook from frozen

5 	 Roasting Potatoes
F 3955	 1 x 2.5kg� 0H

Homemade looking roasties fully prepared to reduce time 
and labour costs. Freeflow to use amount required. Deep fry or 
oven baked in under ½ hour for fabulous crispy potatoes

6 	 Basic Grade Roasting Potatoes
F 4625	 1 x 2.5kg� 0H

Roast potatoes fully prepared to reduce time and labour costs. 
Freeflow to use amount required. Deep fry or oven bake, 
giving great taste with excellent value

7 	 Bannisters’ Farm Chef’s Classic Roasting Potatoes
F 114437	 1 x 2.5kg� 0

Crispy, gluten-free roast potatoes, crunchy on the outside, 
lovely and fluffy on the inside. The proper roast potato. Not 
fried. Not battered. Just as you would make them at home

Aunt Bessie’s Crispy Homestyle Roast Potatoes
F 114423 	 1 x 2.5kg� 0

Cooked in a light, crisp batter. Gluten-free. Cook from frozen

8 	 Aunt Bessie’s Duck Fat Roast Potatoes
F 123019	 1 x 2.5kg�
Aunt Bessie’s duck fat roasted potatoes: luxury frozen roast 
potatoes. Gluten-free

9 	 Mashed Potato with Cracked Black Pepper
F 31559	 1 x 2.5kg� 0

Premium real mashed potato. Fully prepared offering time and 
labour savings. Freeflow to use amount required. Microwave for 
quick service and add other ingredients for flavour enhancement

Aunt Bessie’s Rich & Creamy Homestyle Mash
F 114425 	 1 x 2.5kg� 0

Creamy mashed potatoes with butter and milk in easy to 
portion pellets

10 	 Pommes Anna
F 121212	 1 x 2.4kg� a0

Fine potato slices, layered to form a rosette
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Little Gem Lettuces
C 10332	 1 x 2� 0

Sweet miniature cos lettuces with curved, frilled leaves. 
LEAF accredited, guaranteeing that food has been grown 
sustainably with care for the environment

1 	 Roquette
C 10527	 1 x 250g� 0

With a peppery taste, roquette is best mixed with other salad 
leaves or spread over pizza or pasta. Grown on the perfect, 
loamy soils of Shropshire

2 	 Fine Beans
C 114204	 1 x 1.5kg� 0

Long and slender green beans

3 	 Gourmet Mushroom Selection
C 450112	 1 x 500g� 0

A selection of exotic or wild mushrooms containing a minimum of 
4 of the following: Buna-Shimeji, Shiro-Shimeji, Enoki, Grey Oyster, 
Yellow Oyster, Paris Brown, Shiitake, Maitake, Pied Bleu, Emperor 
Oyster, Portabello, Girolles, Mousseron, Autumn Chanterelle, Pied 
de Mouton, Trompette, St George’s, Blewitts and Jew’s Ear

4 	 Large Flat Mushrooms
C 450109	 1 x 1.8kg� 0

Large, flat cap mushrooms. LEAF accredited, guaranteeing 
that food has been grown sustainably with care for the 
environment. Approximately 100-135mm

Button Mushrooms
C 10290	 1 x 3kg� 0

Whole, small rounded mushrooms

5 	 Leeks
C 10288	 1 x 2.5kg� 0

LEAF accredited, guaranteeing that food has been grown 
sustainably with care for the environment

6 	 Swede
C 10477	 1 x 1� 0

Individual swede. LEAF accredited, guaranteeing that food has 
been grown sustainably with care for the environment

7 	 Red Cabbage
C 10214	 1 x 1� 0

Red to purple coloured brassica

8 	 Savoy Cabbage
C 10467	 1 x 1� 0

Great blanched or steamed with roast meats. LEAF accredited, 
guaranteeing that food has been grown sustainably with care 
for the environment

9 	 Cauliflower Florets
C 10404	 1 x 2.5kg� 0

Selected, washed and trimmed

10 	 Chunky Sweet Potato & Butternut Squash
C 450662	 1 x 1kg� 0

Washed, peeled and cut into large dice



McCain Our Original Choice Roasts
F 115205	 4 x 2.5kg�

Lutosa Potato Gratin Dauphinoise
F 111086	 1 x 2.5kg� 0

A delicious take on au gratin potatoes prepared from select 
Bintje Belgian potatoes with a delicious béchamel and 
Emmental cheese sauce

11 	 Individual Potato Gratin Dauphinoise
F 33174	 10 x 120g� 0

Premium potato product, with no further preparation required 
saving time and labour costs. Individual product control 
portion size and minimise waste. Oven bake in under 30 
minutes, a convenient accompaniment for all occasions

12 	 Bannister’s Large Sweet Potato Skins
F 119939	 2 x 22� 0

Halved sweet potatoes, fully-baked, scooped and individually 
frozen. Perfect for filling with slow cooked BBQ meats and 
cheese for a starter, part of a sharing platter or as a snack

13 	 CROP’s Bubble & Squeak
F 119858	 1 x 1kg� a0

Mix of savoy cabbage, fried potato cubes, fried onion and leek 
in a herb-flecked seasoning with mashed potato dispersed and 
melted throughout

Ardo British Honey Glazed Parsnips
F 124560	 1 x 2.5kg�
Rustic chopped parsnip seasoned with delicious honey. 
A crunchy, slightly sweet taste sensation guaranteed

14 	 British Roasting Parsnips
F 4740	 1 x 1.5kg� 0y

British parsnips, quarter-cut. Pre-fried and freeflow to use as 
required. Washed and peeled. Frozen to retain freshness

Sliced Green Beans
F 4758	 1 x 2.5kg� 0

Frozen within hours of harvest to retain freshness, this fully 
prepared product saves time and labour cost. Freeflow to use 
amount required

Diced Swede
F 4777	 1 x 2.5kg� 0

Frozen within hours of harvest to retain freshness, this fully 
prepared product saves time and labour cost. Freeflow to use 
amount required

15 	 Ardo Red Cabbage & Apple
F 114427	 1 x 2.5kg� 0

A great mix which is a perfect accompaniment to any roast 
dinner. Or, why not try using it as an ingredient for a compote 
or winter quiche

16 	 Choice Garden Peas
F 4753	 1 x 2.5kg� 90

Large bag. Frozen within hours of harvest to retain freshness

17 	 Broccoli, Cauliflower & Baby Carrot Medley
F 3039	 1 x 1.5kg� 0

Frozen to retain freshness

18 	 CROP’s Cauliflower Cheese
F 111085	 1 x 2.5kg� 0

Individual florets of cauliflower enrobed in a creamy cheese 
sauce

Aunt Bessie’s Carvery Yorkshire Pudding
F 123456	 8 x 10�

19 	 3" Fully-Baked Yorkshire Puddings
F 3090	 1 x 60� 0

20 	 Aunt Bessie’s Dumplings
F 128399	 1 x 8� a

21 	 Cooked Pigs in Blankets
F 3564 	 1 x approx 100 (14g)�
Fully cooked wrapped sausage. Freeflow to use amount 
required. Quick to reheat from frozen in the microwave or oven

Cooked Sage & Onion Stuffing Balls
F 4353	 160 x 25g� 0

Oven cooked breadcrumb ball with onion, sage, parsley & 
vegetable suet

22 	 Pork, Sage & Onion Stuffing Ball
F 124328	 1 x 96 (30g)� G

Gluten-free, ready to cook Red Tractor Farm Assured pork, sage 
& onion stuffing balls

Sage & Onion Stuffing Mix
A 28340	 1 x 3.5kg� 0H

High yielding stuffing mix, offering great taste with excellent 
value. A perfect accompaniment for any roast

Gluten-Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon
F 120676	 100 x 42g� G

80% meat content gluten-free pork chipolatas wrapped in 
streaky bacon
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FEATURED PRODUCTS 
Sweet Potato, Cashew & Apricot Chutney Tart F 128415
Washed Baby Potatoes C 10420
Sugar Snap Peas C 114225
Silver & White Text Crackers (mixed) 11" A 128084

VEG ETA R IA N
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1 	 Carrot & Cashew Wellington with Spiced Carrot 
Marmalade
F 128411	 12 x 210g� a0H

Launching September 2019. Carrots, mushrooms, spinach 
and cashew nuts with a carrot, orange and ginger spiced 
marmalade, wrapped in puff pastry. One of a new range of 
vegan centre-of-plate tarts and Wellingtons

2 	 Cauliflower & Cashew Sauce Wellington
F 128414	 12 x 214g� a0H

Launching September 2019. A combination of cauliflower 
florets and cashew nuts in a creamy mustard sauce with 
spinach, wrapped in puff pastry. One of a new range of vegan 
centre-of-plate tarts and Wellingtons

3 	 Sweet Potato, Cashew & Apricot Chutney Tart
F 128415	 18 x 220g� a0HG

Launching September 2019. A gluten-free puff pastry tart filled 
with a combination of sweet potato, cashew nuts and apricot 
chutney. One of a new range of vegan centre-of-plate tarts and 
Wellingtons

4 	 Cumin Butternut Squash & Lentil Wellington
F 122504	 10 x 192g� 0H

Cumin-spiced butternut squash with mixed lentils in a filo 
pastry parcel. Ideal centre-of-plate for vegans and vegetarians

Beetroot, Brie & Walnut Wellington Slices
F 111988	 1 x 12� 0

Individual colourful tart offering excellent portion control 
and fully prepared to oven bake in 25 minutes. This product 
is made with Somerset Brie adding provenance to the menu. 
Individually frozen to assist portion control and minimise 
waste. Flow wrapped for protection and easy handling

Beetroot & Red Onion Tarte Tatin
F 122505	 12 x 210g� 0

A UK-produced fresh beetroot and red onion tatin made with 
puff pastry. Suitable for serving centre-of-plate

5 	 Camembert, Fig & Onion Tart
F 122525	 12 x 250g� 0

A hot water pastry base filled with an oozing Camembert sauce 
and topped with fig and white onion chutney sprinkled with a 
linseed crumb. Produced in the UK

KK Gluten-Free Butternut, Brie & Beetroot Tart
F 121336	 18 x 220g� 0

Gluten-free pastry tart filled with butternut squash, beetroot 
chutney, Brie and vintage Cheddar cheese and truffle infused 
olive oil

6 	 Somerset Brie & Beetroot Tarts
F 33895	 12 x 275g� 60

Individual colourful tart fully prepared to oven bake in 20 
minutes. Somerset Brie adds provenance to the menu

Caramelised Red Onion & Goat’s Cheese Filo Tarts
F 31224	 8 x 195g� 60

Filo pastry tart filled with caramelised red onions in balsamic 
butter and demerara sugar, topped with French goat’s cheese

Butternut, Emmental & Quinoa Roulades
F 111987	 1 x 12� 0

Individual vegetarian roulade offering portion control and 
fully prepared to oven bake in 20 minutes. Made with Cheddar 
and Emmental cheeses adds provenance to your menu. 
Individually frozen to assist portion control

7 	 Moroccan Cauliflower Roulade with Chickpea 
Chutney
F 119636	 16 x 130g� G0H

A hand rolled, light pinwheel-style cauliflower, chia seed 
and turmeric pastry roulade filled with a Moroccan-inspired 
chickpea and pepper chutney and baked for a slight crunch. 
It’s gluten, meat and dairy-free and also vegan friendly!

Three Cheese Macaroni
F 119625	 14 x 400g� 0

Individual portion of a rich creamy Emmental & Gran 
Formaggio cheese sauce mixed with pieces of macaroni 
sprinkled with mozzarella & Gran Formaggio. Halved in its 
container for alternative use as a side or topping for burgers

8 	 Mushroom Risotto
F 126216	 12 x 350g� a0HG

A creamy mushroom risotto that is both vegan and gluten-free. 
A truly delicious centre-of-plate option with champignon and 
cep mushrooms, seasonal and topped with vegan cheese. 
Produced in Italy

Butternut Squash, Stilton® & Spinach Risotto
F 33903	 12 x 350g� 0

Fully prepared vegetarian risotto. Multi-cook in oven or 
microwave in under 5 minutes from frozen for quick service. 
Top with Italian hard cheese shavings for a complete meal

La Tua Pumpkin & Sage Tortelloni
F 122846	 1 x 3kg� 0

Fresh egg pasta filled with pumpkin & sage

9 	 La Tua Beetroot & Goat’s Cheese Tortelloni
F 122847	 1 x 3kg� 0

Fresh egg pasta filled with beetroot and goat’s cheese

10 	 Nut Roast
F 4294	 12 x 120g� 0

Roasted peanuts with onion, carrots, couscous, mature 
Cheddar cheese, hazelnuts, almonds & herbs

Quorn Roast Joint
F 57223	 8 x 454g� a0

Quorn Chipolata Sausages
F 118852	 1 x 2kg� 0

Quorn Plain Fillets
F 55748	 72 x 52g� 0
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DESSERTS

FEATURED PRODUCTS 
Caramelised Orange Cheesecake F 31835
Callestick Farm Mince Pie Ice Cream F 125211
Redcurrants C 10392
Metallic Deco Crackers (Rose & Gunmetal) 14" A 128093
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1 	 Chocolate Soufflé
F 123056	 18 x 90g�
A dark chocolate soufflé served in a white ceramic ramekin

2 	 Dark Chocolate Delice
F 121607	 1 x 20� 0

This luxurious dessert of almond sponge topped with 
chocolate ganache and finished with a glaze is ideal for 
personalising with garnishes and accompaniments. Simply 
thaw, customise and serve

3 	 Crispy Chocolate & Hazelnut Slice
F 127171	 1 x 30� a

Chocolate sponge base with milk chocolate hazelnut croquant 
and a layer of chocolate mousse finished with croquant 
chocolate coating

4 	 Chantilly Patisserie Individual Rich Chocolate & 
Raspberry Tear
F 461571	 1 x 12�
An attractive handmade dessert of smooth Belgian chocolate 
truffle set on a chocolate sponge base, studded with whole 
raspberries and piped chocolate crème. Decorated with a 
chocolate scroll

5 	 Chocolate Boxes
F 32814	 1 x 12� 0

A rich chocolate mousse with caramel cream hidden inside and 
to its top. With a velvety coating of dark chocolate powder and 
a butter shortbread base

6 	 White Chocolate Boxes
F 33154	 1 x 12�
A simple but stunning white chocolate mousse with a hidden 
raspberry coulis centre on a square of all-butter shortbread. 
Finished with a velvety ivory chocolate coating and topped 
with a whole raspberry. Made by qualified French pâtissiers in 
a century-old, family-owned business

Italian Chocolate Fondants
F 32187	 1 x 12� 0

An authentic Italian rich dark chocolate pudding with a soft 
and gooey chocolate centre. Microwaves from frozen in 30 
seconds!

7 	 Chocolate Sponge Puddle Puddings with Chocolate 
Sauce
F 30728	 1 x 12�
Baked chocolate sponge with white chocolate sauce centre & 
chocolate sauce

8 	 Profiteroles with Chocolate Sauce
F 4176	 1 x 72� 0

With real Dutch dairy cream, Belgian chocolate sauce, and a 
dough made with milk to give a slightly moist pastry. Heat the 
included chocolate sauce in a microwave or hot water and pour 
over for an indulgent dessert or buffet centrepiece

9 	 Four Layer Chocolate Fudge Cake
F 33102	 1 x 12 ptn� 0

Decadent four-layer chocolate fudge cake with white chocolate 
chips and chocolate brownies, hand-finished for a homemade 
appearance. The generous slices can be served cold or warm

10 	 Trio of Mini Chocolate Desserts
F 36204	 1 x 36�
A selection of Belgian chocolate desserts. 12 each of double 
chocolate mousse, white chocolate and raspberry mousse, and 
chocolate and orange tartlets. Ideal for banqueting

11 	 After Dinner Mint Truffle Torte
F 114814	 2 x 12 ptn� 0

Peppermint crisp mousse on a bourbon biscuit base, topped 
with a chocolate truffle mix and finished with an after dinner 
mint chocolate thin, dark chocolate shavings & sugar mint 
pieces. The perfect dessert after a Christmas meal

12 	 Vegan & Gluten-Free Chocolate Orange Dessert
F 123224	 1 x 14 ptn� G0H

Gluten-free & vegan dessert made with a chocolate brownie 
base topped with a chocolate filling and orange sauce, 
decorated with chocolate crumb; pre-cut, 14 portions

13 	 Vegan & Gluten-Free Raspberry Frangipane Tart
F 121612	 1 x 14 ptn� 0HG

Gluten-free pastry base filled with raspberry jam and almond 
frangipane, topped with raspberries and almond flakes. Pre-
portioned for kitchen convenience and consistent sizing

14 	 Vegan & Gluten-Free Chocolate & Coconut Tart
F 121161	 1 x 14 ptn� 0HG

A date and mixed nut case with a chocolate and coconut 
filling finished with a coconut swirl. Pre-portioned for kitchen 
convenience and consistent sizing

15 	 Vegan & Gluten-Free Blackcurrant Dessert
F 123053	 1 x 24 ptn� 0HG

Vegan dessert with gluten-free biscuit base, topped with layers 
of blackcurrant flavour mousse finished with a blackcurrant 
compote; pre-cut

16 	 Vegan Salted Caramel Cake
F 127170	 1 x 14 ptn� a0H

Three layers of chocolate sponge filled and side masked with 
salted caramel & chocolate fudge icing. Decorated with cocoa 
nibs and chocolate fudge icing. Can be served cold or warm

17 	 Perfectly Baked Vegan Apple Tart
F 125227	  1 x 12 ptn� a0

A round tart made with vegan shortcrust pastry and topped 
with juicy apple slices and flaked almonds

18 	 Gluten-Free Kir Royale Bar Cheesecake
F 123052	 1 x 24 ptn� a0G

A prosecco and blackcurrant flavoured cheesecake with 
popping candy in the gluten-free biscuit base; pre-cut

19 	 Gin & Elderflower Cheesecake
F 121251	 1 x 24 ptn� 0

Ginger biscuit base topped with a gin and elderflower flavour 
cheesecake, finished with an elderflower flavour glaze and 
lime zest. Pre-cut into individual size portions for convenience

New York Mini Cheesecake Bites
F 121112	 2 x 80 ptn� 0

Two trays of baked cheesecake bites, pre-cut. 160 portions

Mini Baked Cheesecake Selection
F 121111	 3 x 80 ptn� 0

Three trays of mini cheesecake bites. Lemon, strawberry and 
chocolate selection, pre-cut, 240 portions

20 	 Pear & Caramel Cheesecake
F 125297	 1 x 14 ptn� a

A ginger biscuit base topped with apple and pear compote, 
finished with a layer of baked vanilla cheesecake swirled with 
caramel sauce
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Bells of Lazonby Luxury Mince Pie
F 111513	 1 x 24� 0

Sweet pastry case filled with mincemeat & decorated with 
either a star, Christmas tree or holly

6 	 La Boulangerie Mini Mince Pies
A 100084	 1 x 72� 0

Bite-sized pies. Mincemeat filling in shortcrust pastry case, 
topped with a star-shaped pastry lid with a sweet dusting

7 	 La Boulangerie Mini Mince Pies
F 32452	 1 x 72� 0

Bite-sized pies. Mincemeat filling in shortcrust pastry case, 
topped with a star-shaped pastry lid with a sweet dusting

La Boulangerie Mince Pies
A 84717	 1 x 60� 0

Shortcrust pastry cases with a mincemeat filling, topped with a 
motif pastry lid & dusted with sugar

8 	 La Boulangerie Mince Pies
F 34315	 1 x 60� 0

Mincemeat filling in shortcrust pastry cases, topped with a 
star-shaped pastry lid with a sweet dusting

La Boulangerie Value Mince Pies
F 110125	 1 x 72� 0

Shortcrust pastry cases with a mincemeat filling, topped with 
a pastry lid

9 	 We Love Cake Gluten-Free Mince Pie
F 111165	 1 x 12� 0

Individually wrapped
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Matthew Walker Classic Individual Christmas Pudding
A 7920	 36 x 100g� y

1 	 Matthew Walker Classic Individual Christmas 
Pudding
F 4705	 36 x 100g� y

2 	 Matthew Walker Gluten-Free Individual Christmas 
Pudding
F 126983	 24 x 100g� ay

A moist gluten-free Christmas pudding, with juicy vine fruits, 
brandy, sherry and glacé cherries

3 	 Matthew Walker Vegan Christmas Pudding
F 128873	 24 x 100g� ay

A traditional Christmas pudding made to a vegan recipe

4 	 Matthew Walker Mini Christmas Puddings
F 107485	 12 x 9 x 20g� 0y

Mini catering Christmas puddings, with juicy vine fruits, cider, 
sherry and walnuts

Matthew Walker Cherry Topped Luxury Christmas Pudding
F 128874	 12 x 160g� a0y

A moist Christmas pudding made with juicy sultanas, cider, 
crushed mixed peel and rum. Topped with golden syrup sauce, 
plump whole blonde cherries and crunchy split almonds for 
the perfect finish

Matthew Walker Alcohol Free Christmas Pudding Loaf
F 107486	 1 x 1.25kg� 0y

Matthew Walker Classic Christmas Pudding Loaf
A 1721	 1 x 1.25kg� 0y

5 	 Matthew Walker Classic Christmas Pudding Loaf
F 4171	 6 x 1.25kg� 0y

T R A D I T I O N A L
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10 	 Gluten-Free Baked Vanilla Cheesecake
F 113179	 1 x 14 ptn� 0G

The classic, premium oven-baked vanilla flavour cheesecake 
made with West Country cream cheese. In a hand-spun honey 
granola cookie crust case – and completely gluten-free

11 	 Gluten-Free Passion Fruit & Mango Cheesecake
F 118036	 1 x 14 ptn� 0G

Creamy baked cheesecake with a passion fruit & mango swirl, 
on a coconut and oat biscuit base

12 	 Gluten-Free Chocolate Cheesecake
F 123082	 1 x 14 ptn� a0G

Gluten-free chocolate cheesecake on a chocolate biscuit base

13 	 Caramelised Orange Cheesecake
F 31835	 1 x 14 ptn� a

Spanish orange segments and caramel sauce top this orange 
zest-infused vanilla cheesecake with cinnamon biscuit base

14 	 Baked New York Style Vanilla Cheesecake
F 32054	 1 x 12 ptn� 0

The classic oven-baked, vanilla flavour cheesecake made with 
full-fat American soft cheese, on a digestive biscuit crumb 
base. Ideal to defrost and serve ‘as is’, or to top with berries, 
coulis or compotes

15 	 Rocky Road Chocolate Cheesecake
F 118235	 1 x 12 ptn� a0

A spectacular sight – layers of chocolate and vanilla cheesecake 
on a chocolate biscuit base sprinkled with chocolate drops, 
chocolate topping, chocolate brownie pieces, malt balls and 
both white and dark chocolate curls. Finished with a drizzle of 
chocolate sauce

16 	 Perfectly Baked Caramel Brownie Cheesecake
F 125225	 1 x 14 ptn� a0

A lightly salted crumbly shortcrust base, topped with 
mascarpone cream cheese filling infused with chocolate drops.  
Decorated with brownie chunks, walnuts, dark chocolate curls 
and caramel

17 	 White Chocolate & Raspberry Premium Cheesecake
F 128524	 1 x 14 ptn� a

18 	 Gingerbread Sparkle Cheesecake
F 127322	 1 x 14 ptn� a

A crunchy butter cinnamon biscuit base, topped with a slice of 
sticky stem ginger sponge, vanilla American style cheesecake. 
Smothered in caramel sauce, gingerbread cubes, drizzled with 
white icing and a scattering of golden chocolate nuggets; 
pre-cut, 14 portions

Baked Mascarpone & Premium Vanilla Cheesecake
F 128526	 1 x 16 ptn� a

Creamy baked cheesecake with a biscuit base and side

Cherry Cheesecake
F 128261	 1 x 1� a

Baked vanilla flavour cheesecake topped with cherries in a fruit 
sauce; recommended 16 portions

19 	 Small Lemon & Orange Tart
F 127346	 2 x 12 ptn� a

7" all butter pastry tart with orange and lemon curd ganache 
finished with a clear glaze

20 	 Small Dark Chocolate Tart
F 127347	 2 x 12 ptn� a

7" all butter pastry tart, filled with chocolate ganache and 
finished with chocolate glaze

21 	 Small Pecan Cranberry Tart
F 127348	 2 x 12 ptn� a

7" all butter pastry pecan tart wrapped with pecan pieces and 
cranberries

Hazelnut Tart
F 121610	 24 x 95g� 0

A rich and indulgent dessert comprising a sweet pastry shell 
filled with hazelnut ganache and crispy praline. Ideal for 
personalising

Spiced Apple Tarts
F 107480	 1 x 18� 0

Spiced baked apple and cinnamon, topped with a smooth 
caramel glaze, in a crisp butter pastry case

22 	 Cherry Frangipane Tarts
F 107479	 1 x 18� 0y6

Delicious thawed and served cold – or heated through and 
paired with our clotted cream dairy ice cream. The British 
Frozen Food Federation’s gold award winning cherry and 
frangipane tart

23 	 Didier’s Morello Cherry Tart
F 127503	 1 x 24� a

Pastry shell filled with cherries and covered with a creamy 
slightly spiced batter. French dessert best served warm!

Didier’s Passion Fruit Tart
F 127502	 1 x 24� a

Buttery pastry filled with a tangy passion fruit curd and 
decorated with a passion seed glaze

Individual Tarte Tatin
F 121611	 24 x 110g� 0

A butter pastry round topped with caramelised apple slices 
and caramel sauce. A luxurious dessert with scope for further 
customisation, and best served warm

24 	 Didier’s 10" Tarte Tatin
F 127499	 1 x 2 x 10 ptn� a

Large version of traditional apple tarte tatin, made the 
authentic way with caramelised chunks of apples layered on a 
homemade crispy puff pastry

Treacle Tart
F 123055	 1 x 12 ptn� 0

A deep filled traditional short crust pastry treacle tart, pre-cut 
12 portions

25 	 Maple & Bourbon Pecan Tart
F 119642	 1 x 12 ptn� 0

A shortcrust pastry case filled with a bourbon whiskey and 
maple flavour filling finished with large pecan pieces

26 	 All Butter Lemon Tart
F 34220	 1 x 14 ptn� y

Smooth and tangy lemon cream in a butter and almond pastry. 
Serve with crème fraîche and fresh raspberries for a simple and 
sophisticated dessert
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1 	 Gluten-Free Lemon Tart
F 114805	 1 x 12 ptn� 0G

Produced in a dedicated gluten-free environment, this 
all-butter, gluten-free pastry case is filled with light and zesty 
Sicilian lemon custard which is then dusted with sugar

2 	 Double Chocolate Tart
F 34221	 1 x 14 ptn� 0

Belgian chocolate filling in a chocolate pastry case, swirled 
with white chocolate icing

3 	 Triple Belgian Chocolate Praline Torte
F 33157	 1 x 14 ptn�
Pure indulgence - chocolate brownie layered with Belgian 
chocolate ganache and a Belgian chocolate and hazelnut 
praline mousse and finished with a hazelnut praline topping

4 	 Didier’s Dark & White Chocolate Bread & Butter 
Pudding
F 127501	 1 x 24� a

A modern twist on a British classic - brioche cubes mixed with 
white and dark chocolate pieces, poured over with an egg 
custard mixture. Perfect served hot with crème anglaise

5 	 Frutti di Bosco
F 2403	 1 x 1� 0

Visually striking, this tart features heaped forest fruits on 
patisserie cream and a layer of sponge – all in a pastry case 
and topped with powdered sugar!

6 	 Bread Pudding
F 123057	 1 x 16� 90y

A traditional spiced fruit & bread pudding with sultanas, 
raisins, currants and candied peel

7 	 Salted Caramel Profiteroles with Salted Caramel Sauce
F 118037	 1 x 72� 0

Choux pastry balls filled with a salted caramel cream, 
accompanied with 3 sachets of salted caramel sauce. 
Recommended 18 portions

8 	 Crème Brûlée
F 32296	 1 x 12� 0

Classic French crème brûlée combining whipping cream, egg 
yolks and vanilla extract, ready to sugar and caramelise, in a 
terracotta ramekin

9 	 Toffee Waffle & Rum Pudding
F 120552	 20 x 100g� 0

Toffee waffle pudding decorated with Liège waffles, toffee 
sauce and injected with toffee sauce. Presented in a decorative 
panettone paper case which is microwavable and ovenable

10 	 Gluten-Free Bramley Apple & Cinnamon Butter 
Crumbles
F 113110	 1 x 12 � 0G

Baked Bramley apple filling with a crunchy cinnamon butter 
crumble topping. Produced in a dedicated gluten-free 
environment

Braeburn Apple & Blackberry Flapjack Crumbles
F 34736	 1 x 12 ptn� 0

A premium individual apple and blackberry crumble topped 
with an all butter, rolled oat and golden syrup topping

11 	 Bramley Apple & Damson Lattice Pie
F 113107	 1 x 14 ptn� 0

Chunks of Bramley apple and damson plums fill a sweet 
shortcrust pastry case which is topped with an attractive glazed 
pastry lattice

12 	 Gluten-Free Sticky Figgy Pudding
F 114861	 1 x 12� 0G

This fig sponge with sticky toffee sauce microwaves in a 
minute. It’s delicious year-round, but also offers a good gluten-
free alternative to Christmas pudding

13 	 Gluten-Free Sticky Toffee Puddings
F 113111	 1 x 12� 0G

Produced in a dedicated gluten-free environment – and we 
challenge your customers to taste the difference from the 
original! With chopped dates for a rich, sweet taste and golden 
syrup for a wonderful sticky texture
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14 	 Premium Sticky Toffee Pudding Squares
F 127349	 1 x 12 ptn� a0

Individual squares of rich, moist date sponge with a buttery 
toffee sauce; pre-cut

Ginger & Pumpkin Slice
F 114815	 1 x 18 ptn� 0

A warm and wintery pumpkin and ginger sponge topped 
with sweet ginger syrup sauce. Serve cold or heated through 
with ice cream, cream or custard. Pre-cut for convenience and 
consistent portion size. Simply thaw and serve. Great for the 
homemade look, these traybakes come fully-baked and frozen

15 	 Didier’s Lemon Lava Cake
F 127500	 1 x 36� a

Moist lemon sponge with a lemon curd centre that melts when 
heated. Simply place in the oven and turn out from the foil 
onto a plate

16 	 Ginger Rum & Raisin Puddings
F 107483	 1 x 12� 0

Moist ginger sponge is topped with a rum and raisin sauce. 
Microwaves from frozen in under a minute

17 	 Apple, Sultana & Cinnamon Strudels
F 107482	 1 x 12�
A delicious soft fruit centre wrapped in a crisp individual filo 
pastry dusted with icing sugar

Sherry Trifle
F 34609	 1 x 15 ptn�
Classic trifle cut into squares fully finished saving time and 
labour cost. Makes attractive dessert on the display cabinet 
and popular on menus. Pre-cut for portion control, use squares 
as required to minimise wastage

18 	 Salted Caramel Roulades
F 111382	 1 x 20� 0

Soft, light and airy meringue with scrumptious filling, quick 
to thaw, serve drizzled with extra caramel sauce. Exclusive to 
Brakes offering a point of difference for your outlet. Individual 
portions, minimising wastage

19 	 Vegan American Style Pancake
F 127340	 1 x 120� aH

A fluffy American-style pancake made to a vegan recipe

Flower & White Mini White Chocolate & Raspberry 
Meringue
F 128699	 40 x 15g� a

Handmade and slow baked to a traditional Swiss recipe using 
free range eggs and natural flavours. Gluten-free and suitable 
for vegetarians

Flower & White Raspberry & White Chocolate Meringues
F 121404	 18 x 70g�
Large meringue with a soft, gooey centre. Smash up into 
pieces to create an Eton Mess with a twist, or serve whole

Flower & White Belgian Chocolate Meringues
F 121405	 18 x 70g�
Large meringue with a soft, gooey centre. Smash up into 
pieces to create an Eton Mess with a twist, or serve whole
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C O M P O T E

Containing fruit chunks or fibre, high fruit 
compotes are interesting substitutes for frozen 
purées in the preparation of cakes and pastry. 
More textured than purées, they are great to 
decorate plated desserts, to garnish plates, or 
to be used as natural toppings. Natural recipes, 
containing no flavouring, no colouring.

Andros Apricot High Fruit Compote
F 119384	 1 x 1kg� 0

Andros Blueberry High Fruit Compote
F 119385	 1 x 1kg� 0

Andros Morello Cherry High Fruit Compote
F 119386	 1 x 1kg� 0

Andros Rhubarb High Fruit Compote
F 119387	 1 x 1kg� 0

Andros Strawberry High Fruit Compote
F 119388	 1 x 1kg� 0
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C R E A M
9 	 Fresh Double Cream

C 70215	 1 x 2.27ltr� 907y

Red Tractor Farm Assured, pasteurised. Use as a pouring cream 
or whip and pipe to decorate cakes and desserts

Double Cream
C 71814	 1 x 568ml� 0y

British pasteurised cream with a rich flavour and silky texture. 
In an easy-to-pour resealable plastic bottle

Millac Gold Double Cream Alternative
C 120586	 1 x 1ltr� 0

A blend of buttermilk, vegetable fat and dairy cream which 
never splits and reduces just like dairy cream. Ideal for 
cooking, whipping or pouring. UK-produced ambient-storage 
product with a longer shelf life than cream

10 	 Fresh Whipping Cream
C 70221	 1 x 2.27ltr� 07y

British silky whipping cream lighter than double cream giving 
traceability and quality assurance in an easy to pour polythene 
bottle. Multi-menu use to whip and pipe

11 	 UHT Dairy Whipping Cream
A 77909	 1 x 1ltr� 0

Convenient Tetra Pak of dairy whipping cream that can be 
stored ambient until opened saving refrigerator space. Once 
opened has shelf life of 3 days in refrigerator

12 	 UHT Aerosol Cream
C 18502	 1 x 500g� 0

Fantastic convenient aerosol cream, just shake and spray for 
attractive tulip shape piped cream

Crème Fraîche
C 15946	 1 x 1kg� 0

22% fat crème fraîche

13 	 Rodda’s Classic Cornish Clotted Cream
C 20964	 1 x 907g� y

Catering tub for back-of-house serving

Alpro Soya Single UHT
C 121939	 15 x 250ml�
Versatile and flavoursome, you can use this 100% plant-based 
alternative to single cream anywhere you would use its dairy 
equivalent – perfect for pouring on desserts and in everyday 
cooking
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1 	 The Great British Ice Cream Company West Country 
Clotted Cream Dairy Ice Cream with Honeycomb Pieces
F 122255	 1 x 5ltr� y0

2 	 The Great British Ice Cream Company Coffee Dairy Ice 
Cream
F 122257	 1 x 5ltr� y0

The Great British Ice Cream Company West Country 
Clotted Cream Dairy Ice Cream
F 111996	 1 x 5ltr� y0

3 	 The Great British Ice Cream Company Dark Chocolate 
Dairy Ice Cream
F 111998	 1 x 5ltr� y0

4 	 The Great British Ice Cream Company Sea Salted 
Caramel Dairy Ice Cream with Caramel Ripple
F 111992	 1 x 5ltr� y0

Vanilla Dairy Ice Cream with Pods
F 32200	 1 x 4ltr� 0

Oreo Ice Cream
F 127235	 1 x 5ltr� a

5 	 Jude’s Vegan Vanilla Ice Cream
F 125069	 1 x 4ltr� 0

Jude’s Vegan Chocolate Ice Cream
F 125071	 1 x 4ltr� 0

Callestick Farm Mince Pie Ice Cream
F 125211	 1 x 4ltr� y0

6 	 Champagne Sorbet
F 33569	 1 x 2ltr� 0H

Lemon Sorbet with Zest
F 33609	 1 x 2ltr� 0H

Joe Delucci’s Blood Orange Sorbet
F 120737	 1 x 5ltr� 0

7 	 Joe Delucci’s Mulberry Sorbet
F 120735	 1 x 5ltr� 0

8 	 Individual Snowman Ice Cream
F 118871	 1 x 30� 0
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14 	 Brandy Sauce
A 100531	 1 x 1ltr� 0

Flavour rich, ready to serve sauce saves preparation time. 
Packed in easy to handle UHT carton and will keep refrigerated 
for up to 7 days minimising waste. Serve hot or cold, perfect 
with Christmas pudding and mince pies

15 	 Macphie Salted Caramel Sauce
A 107462	 1 x 500g�
Luxurious caramel sauce with a twist, ready to serve saving 
preparation time. Packed in a handy squeezable bottle to use 
liberally on ice cream and desserts

16 	 Ready to Serve Custard
A 15126	 1 x 1ltr� 0

A ready to serve custard saves preparation time. Packed in easy 
to handle UHT carton and will keep refrigerated up to 7 days 
minimising waste. Serve hot or cold, perfect with Christmas 
pudding and mince pies

Alpro Dairy-Free Custard
C 121938	 16 x 525g�

Fudge Pieces
A 128650 	 1 x 2kg� a

Jelly Beans
A 128651 	 1 x 2.5kg� a

Dolly Mixtures
A 128654 	 1 x 2.5kg� a

Mini Chocolate Beans
A 128653 	 1 x 2kg� a

Honeycomb Pieces
A 128655 	 1 x 2.5kg� a

Mini Chocolate Curls
A 128656 	 1 x 1kg� a

White Jazzies
A 128652 	 1 x 1.5kg� a

White Seedless Grapes
C 10265	 1 x 500g�
Fresh, whole grapes, pale green in colour and firm in texture. 
In bunches

Black Seedless Grapes
C 10266	 1 x 500g�
From light to dark red in colour, and firm in texture. Fresh, 
whole grapes in bunches

Raspberries
C 10393	 1 x 125g�
Vibrantly coloured berries in plastic punnets

Blackberries
C 10390	 1 x 125g�
Vibrantly coloured berries in plastic punnets. Firm and juicy

Redcurrants
C 10392	 1 x 125g�
Vibrantly coloured berries in plastic punnets. Supplied on the 
stalk – great for visual appeal when garnishing desserts

Fresh Orange Segments
C 14945	 1 x 2.27kg�
Delivered chilled in a resealable tub - ideal for easy handling 
and keeping contents fresh

Melon Ball Trio
C 71246	 1 x 2.5kg�
Balls of honeydew, water and orange flesh melon in sugar syrup

Fresh Fruit Salad
C 70932	 1 x 2.5kg�
Red apple segments, diced honeydew melon, orange 
segments, diced pineapple, black and green grapes in 
sugar syrup

Fresh Exotic Fruit Salad
C 70931	 1 x 2.5kg�
Orange segments, kiwi wedges, diced mango, honeydew 
melon, watermelon, and pineapple in light syrup

Pears
C 450137	 1 x 12kg� a

Dark and light green, mottled-skin pears with juicy flesh. 
Suitable for high-volume users

Figs
C 10386	 1 x 6� a

A succulent and sweet, syrupy flesh hides inside a green-
brown skin

Fresh Dates
C 10600 	 1 x 1kg� a

With a rich, sweet flavour and chewy texture

Physalis
C 10389	 1 x punnet� a

These small orange berries have a sweet citrus taste and are 
similar in structure to tomatoes

Fruits of the Forest
F 4111	 1 x 1kg� 0

A mix of strawberries, blackberries, raspberries, redcurrants 
and blackcurrants. Take the hassle out of fruit - frozen, requires 
no preparation, minimises waste. Useful for breakfasts or 
desserts - or for making smoothies or fruit purées

Greens Fresh Frozen Fruit Cranberries
F 33326	 1 x 1kg� a

Frozen to retain freshness
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1 	 Rosary Ash Log
C 123356 	 6 x 275g�
Produced in Wiltshire, Rosary Ash Goat’s Cheese is a fresh 
pasteurised young cheese with a mousse-like texture that 
melts in the mouth. Hints of lemon, mild background notes 
of goat’s milk and complemented by a light coating of ash for 
dimension and texture

2 	 Bath Soft
C 123357	 6 x 250g�
Bath Soft is a square pasteurised cow’s milk cheese, with 
a white bloomy rind. Once cut, it reveals an ivory coloured 
interior, with a mushroomy and creamy flavour. It comes 
wrapped in parchment paper with a red wax seal

3 	 Sparkenhoe Red Leicester
C 123358	 6 x 150g�
Sparkenhoe is a rich orange coloured cheese with a firm 
texture and has a well-balanced nutty taste with a citrus finish. 
Made from unpasteurised milk produced by grass fed Friesian-
Holstein cows

4 	 Sussex Charmer
C 123359	 12 x 200g�
Sussex Charmer is the perfect cross between Cheddar and 
Parmigiano. It is a creamy and full bodied pasteurised 
cow’s milk cheese produced by family run business, 
Bookham & Harrison

5 	 Quickes Goat
C 123360	 6 x 175g�
Quickes Goat is a delicate creamy hard cheese with sweet 
notes, white in colour and firm in body. Aged for 12 months, 
this pasteurised goat milk cheese is produced by the Quickes 
family in the South West of England

6 	 Black Bomber Truckle
C 123361	 6 x 200g�
Black Bomber is an extra mature cheddar, with a smooth, 
creamy and slightly crumbly texture. It is a rich and full 
flavoured cheese with a pale golden colour. Covered in a black 
wax coating, this pasteurised cow milk cheese is made by the 
Snowdonia Cheese Company, located in North Wales

7 	 Bluemin White
C 123362	 6 x 170g�
This cheese is a soft, creamy, mould-ripened pasteurised cow’s 
milk cheese produced in Yorkshire. As it ripens it develops an 
almost brie-like texture with a velvety blue rind. The rind gives 
the cheese a powerful depth of flavour which is well-balanced 
with the creamy cheese

8 	 Blacksticks Blue
C 123363	 6 x 150g�
With a distinctive amber hue, this medium-strength 
pasteurised cow’s milk blue is creamy yet tangy. Produced by 
Butlers Farmhouse Cheeses in Preston, the curds are hand cut, 
stirred and poured into moulds before resting. Each cheese is 
then pierced and carefully hand wrapped prior to being turned 
and aged for eight weeks

9 	 Mrs Bells Blue
C 123364	 8 x 180g�
Mrs Bell’s Blue is a pasteurised ewe’s milk blue cheese 
produced in Yorkshire, with a meadowy sweetness and a 
contrasting slight saltiness that delivers a rich, complex flavour. 
Milder than Roquefort but punchy enough for a blue cheese 
fan, this cheese is matured for a minimum of 10 weeks, giving 
it its award winning flavour
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Sage Derby Cheese
C 71340	 1 x 1kg� 0y6

One of England’s oldest cheeses, Sage Derby is semi-hard and 
has a delightful mild sage flavour. Its attractive green, marbled 
appearance makes it ideal for enhancing cheese boards

White Stilton® & Apricot
C 71338	 1 x 1kg� 0y6

This crisp and tangy white Stilton® is tempered and sweetened 
by the addition of dried apricot

Mild White Cheddar
C 71129	 1 x average 4.75kg� 90

Ideal for high-volume users. Versatile and with a firm texture 
and creamy taste. Matured for approx. 3 months. Easy to grate, 
slice or dice as required

Mature Coloured Cheddar
C 71148	 1 x average 4.75kg� 90

Ideal for high-volume users. Naturally coloured. Matured for 
approx. 9 months. With a full and slightly nutty flavour. Easy to 
grate, slice or dice as required

1 	 Mature White Cheddar
C 71144	 1 x average 4.75kg� 90

Very large block for high volume users of full flavoured cheese 
which is matured for approximately 9 months

2 	 Cashel Blue Irish Farmhouse Cheese Wheel
C 70976	 1 x 1.6kg� 06

A creamy, soft, blue-veined cheese from County Tipperary, 
Ireland

3 	 Blue Stilton® Wedges
C 71507	 6 x 150g� 07y

Wedges of Britain’s best known blue cheese cut to the perfect 
size for a cheese board

Blue Stilton® Quarter
C 71508	 1 x 1.75kg� 07y

4 	 Lincolnshire Poacher Farmhouse Cheese
C 74085	 1 x 2kg� y6

5 	 Cornish Yarg Cheese
C 71447	 1 x 1kg� y6

This cheese comes wrapped in green nettle leaves and has a 
crumbly texture and a hint of citrus to its flavour

Capricorn Somerset Goat’s Cheese
C 23198	 6 x 100g� 0

6 	 Mature Goat’s Cheese Log
C 71250	 1 x 1kg� 0

7 	 Brie
C 71004	 1 x 1kg� 0

8 	 Bleu D’Affinois
C 120191	 4 x 180g� 0

Made from the farms of Massif du Pilat in the Rhône-Alpes 
region of France, a silky smooth blue cheese with an edible 
white rind. This cheese is amazingly creamy, sweet and buttery 
with a light blue veining which brings just a touch of earthy 
tang
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Savoury Biscuit Assortment
A 1149	 1 x 1kg� 0

Assortment of: 20 multigrain crackers, 18 high bake water 
biscuits, 18 salt & pepper crackers, 18 sesame carltons, 
16 cream crackers, 16 poppy snacks, 16 bran crackers, 14 
wheatsheaf digestives, 14 Cornish wafers, 10 chive crackers

Chilli Jam
A 126918	 1 x 1.25 kg � a0

A sticky-sweet chilli jam that smoulders with a gentle heat 
derived from fistfuls of fresh red chillies. Incredibly versatile, 
it’s beautiful with fish, meats, sandwiches and creamy cheeses

Peters Yard Medium Original Sourdough Cracker
A 127713	 8 x 200g� a

Peters Yard Small Original Sourdough Cracker
A 127714	 12 x 105g� a

Ossau Iraty
C 120192	 4 x 180g�
Made in the village of Macaye at the foot of the French 
Pyrenees mountains. A succulent and complex flavour, 
developing notes of hazelnut and caramel as it ages, and has a 
smooth and firm texture

9 	 Marcel Petit Comte AOP
C 120193	 8 x 200g�
A French cheese made from unpasteurised cow’s milk in the 
Jura mountains region of eastern France. A smooth textured 
cheese, featuring a sweet and nutty flavour with a long 
caramel finish

Saint Vernier
C 120194	 8 x 100g� 0

From the Jura mountains. It’s made from the milk of local 
Montbelliarde cows and its rind is washed with a white wine 
made from the Sauvignon grape, giving it a unique flavour 
and creamy texture

10 	 Berthuat’s Half Epoisses
C 120195	 6 x 125g�
Made in the small village of Epoisses near the Morvan 
mountain region in Burgundy. The rind of this cheese is 
washed in Marc de Bourgogne Burgundy. Gloriously sticky and 
pungent with an abundantly fruity tang

11 	 British Individual Cheeseboard
C 115791	 4 x 130g� y0

Isle of Man Vintage Cheddar 1 x 30g, Belton Farm Red 
Leicester 1 x 30g, Cropwell Bishop Blue Stilton® 1 x 30g, 
Shirevale White Stilton® With Mango and Ginger 1 x 40g
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1 	 La Boulangerie Fig Loaf
F 117491	 1 x 12� 0

A rustic, artisan-style, part-stonebaked pavé loaf with dried figs 
and topped with a light dusting of flour. Produced in France

2 	 La Boulangerie Ancient Grain Loaf
F 117494	 1 x 10� 0

This light golden, bâtard-shaped loaf is part-stonebaked and 
made with spelt, sunflower seed, linseed, millet seed and 
poppy seed. Its crust, with diagonal bursts, comes finished 
with a cereal and seed mix topping

3 	 La Boulangerie Banqueting Roll Selection
F 31817	 3 x 25 x 30g� 0

A variety of smaller crusty kaiser rolls: white, poppy seed and 
triple-seed. Delivered part-baked and frozen. Finish in the oven 
for a freshly baked appearance and texture

4 	 La Boulangerie Mini White Petit Pains
F 4042	 100 x 33g� 0

Competitively priced, everyday rolls. Delivered part-baked 
and frozen. Finish in the oven for a freshly baked appearance 
and texture

5 	 La Boulangerie Bakers Basket
F 30314	 4 x 20 x 55g� 0

An assortment of poppy seed kaiser rolls, malted wheat 
petit pains, white petit pains and wholemeal rolls. Delivered 
part-baked and frozen. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance and texture

6 	 La Boulangerie Caramelised Onion Loaf
F 33473	 10 x 400g� 0

A rustic loaf with caramelised onions for a subtle onion flavour. 
Delivered part-baked and frozen – finish in the oven for a 
freshly baked appearance and texture

7 	 La Boulangerie Bread Roll Selection
F 32649	 80 x 45g� 0

A variety of part-stonebaked rolls, all made in France: crusty 
white finedor sticks, dark rye ‘pain au siegle’ petit pains, olive-
embedded ‘pain aux olives’ ciabattas, and multi-seed ‘pain aux 
céréales’ petit pains. Delivered part-baked and frozen

8 	 La Boulangerie Pave Multi-Céréale
F 32666	 10 x 400g� 0

A soft doughy-centred loaf with a deep brown crust. Topped 
with crunchy brown and yellow linseed, sesame seeds, 
sunflower seeds and oat flakes for a rich, nutty flavour

9 	 La Boulangerie 10" French White Baguette
F 121397	 25 x 140g� 0

These part-stonebaked, lightly dusted white sticks, made with 
finest French flour, are ideal for premium sandwich baguettes 
with deli fillings. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance and texture

10 	 La Boulangerie 10" French Malted Wheat Seeded 
Baguette
F 121398	 28 x 140g� 0

Premium sandwich baguettes, part-stonebaked, made with 
French flour and with sesame seeds, linseed and malted wheat 
flakes. Ideal paired with deli sandwich fillings. Delivered 
part-baked and frozen. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance and texture

La Boulangerie 20" French Parisienne Baguette
F 121399	 14 x 400g� 0

Premium, part-stonebaked baguettes. Made in France with 
finest French flour. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance and texture

11 	 La Boulangerie 22" Parisienne Baguette
F 121411	 1 x 24� 0

A full length white stick with a crisp crust and soft centre. 
Made with French flour. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance and texture

12 	 La Boulangerie Charcoal Brioche Rolls
F 121407	 20 x 90g� 0

Enriched with butter, this charcoal-finish carrier offers an on-
trend, premium alternative to traditional buns and rolls
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13 	 La Boulangerie Rye Bread
F 117490	 1 x 10� 0

Thin-sliced rye bread with sunflower seeds and malted 
wheat. All the taste of a premium, artisan loaf but with the 
practicalities of sliced sandwich bread. 25 slices + 2 crusts

La Boulangerie Beetroot Burger Bun
F 119280	 1 x 36� 0

Prepare to be wowed by the incredible colour of this burger 
bun! The pre-sliced for convenience burger bun contains 25% 
beetroot to present a natural reddy pink tone

14 	 La Boulangerie Vegan Brioche Style Burger Bun
F 125668	 1 x 45� a0H

This glazed brioche bun delivers on flavour and taste, the 
perfect burger carrier for both vegan and non vegan diners

Thick Square Sliced White Loaves
F 102444	 8 x 800g� 0

Square-shaped tin loaves. All of our frozen sliced breads have 
a 5 day shelf life once defrosted – so no need to overload your 
freezer! Fully baked, just thaw and serve

15 	 La Boulangerie Fully-Baked Twisted Seeded 
Breadsticks
F 109431	 1 x 60� 0

Hand twisted and with sunflower seeds and both golden and 
brown linseeds. Made with extra virgin olive oil for a refined 
flavour

La Boulangerie Fully-Baked Artisan Plain Sourdough 
Loaves
F 113099	 1 x 4� 0

Flour-coated and then hand-scored in a diamond pattern prior 
to baking for an attractive crust

La Boulangerie Fully-Baked Artisan Pumpkin Seeded 
Loaves
F 113101	 1 x 4� a0

Fully-baked pumpkin seeded loafed, made with pumpkin 
purée, pumpkin seeds and saffron, handmade for a rustic finish

La Boulangerie Mixed Pepper & Spicy Tomato Foccacia
F 125667	 1 x 21� a0

Fully-baked Focaccia topped with mixed peppers & a tomato 
sauce with chilli; individual, 21 x 80g approximately

16 	 La Boulangerie Fully-Baked Mixed Olive Foccacia
F 125666	 1 x 21� a0

A fully-baked focaccia topped with olives

La Boulangerie Part-Baked Rye Cob
F 125669	 1 x 4 x 400g� a0

A part-baked wheat sourdough & rye bread in a round cob 
shape; whole

17 	 La Boulangerie Fully-Baked Artisan Turmeric & Poppy 
Seed Boule
F 125670	 4 x 400g� a0

A fully-baked wheat & rye flour loaf with turmeric & poppy 
seeds; whole, 4 loaves

B U T T E R  &  S P R E A D S

Butter Portions
C 78252	 6 x 100� 90

Salted butter, size 7; 6 x 100 portions. Wrapped in foil. Approx. 
7g packed weight per portion. Perfect for front-of-house use. 
Ideal for banqueting, these convenient individual portions 
also reduce wastage

Unsalted Butter
C 11127	 40 x 250g� 90y

Use for spreading, baking or cooking. In convenient wrapped 
250g blocks. Unsalted for regulating salt added in cooking. 
Sweetcream butter product produced by Pritchitts in Ireland, 
using milk sourced from local family farms within a 40-mile 
radius for traceability and quality assurance. Foil wrapped

Salted Butter
C 12718	 40 x 250g� 90y

A Brakes best-seller! Use for spreading, baking or cooking. 
In convenient wrapped 250g blocks. Added salt for longer 
shelf-life. Sweetcream butter product produced by Pritchitts 
in Ireland, using milk sourced from local family farms within 
a 40-mile radius for traceability and quality assurance. 
Foil wrapped

Unsalted Butter Rosettes®
F 32115	 2 x 100 x 10g� 0

Attractive shapes of butter, frozen for convenience. Portions 
thaw in 3 minutes. Ideal for banqueting, these convenient 
individual portions also reduce wastage

Salted Butter Swirls
F 30657	 2 x 100 x 10g� 0

Attractive shapes of butter, frozen for convenience. Portions 
thaw in 3 minutes. Ideal for banqueting, these convenient 
individual portions also reduce wastage

Douceur de France Salted Traditional Butter from Brittany
C 114255	 12 x 250g�

Douceur de France Unsalted Traditional Butter from 
Brittany
C 114256	 12 x 250g� a

Douceur de France Unsalted Butter Size 7
C 126552	 6 x 100� a

Douceur de France Salted Butter Size 7
C 126553	 6 x 100� a

Sunflower Spread Dishes
C 70978	 1 x 100� 0

Vegetable fat spread 55%, made with a blend of sunflower oil 
& palm oil, size 10; 100 portions. In plastic dishes with foil lids. 
Approx. 10g packed weight per portion. Perfect for front-of-
house use. Ideal for banqueting, these convenient individual 
portions also reduce wastage
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PARTY

FEATURED PRODUCTS
The Authentic Food Company Celebration Indian Selection F 128402
11" Fully-Baked Salmon, Watercress & Asparagus Quiche F 128026
Mini Yorkshire Pudding Selection F 33697
Mixed Box Crolines F 3410
La Boulangerie French Macaroon Selection F 33724
Mini Chocolate Croustillant F 127303
La Boulangerie Assorted Petits Fours F 4435
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O L I V E S  &  A N T I PA S T I
1 	 Kalamata Olives (Whole)

C 119645	 1 x 1kg� 0a

Greek black olives named after the city of Kalamata in the 
south of the country. These olives have a smooth purple sheen 
and a meaty flesh

2 	 Nocellara Del Belice (Whole)
C 119646	 1 x 1kg� 0a

On-trend green olives grown in Sicily. Whole olives retain their 
flavour, making them perfect for an antipasti board or as a starter

3 	 Market Mix Olives  (Whole)
C 119648	 1 x 1kg� 0a

A colourful mix of whole olives from Europe. Whole jumbo 
black Kalamata olives from Greece, whole green Queen olives 
from Spain, and whole bright green Nocellara olives from Italy. 
Whole olives retain their flavour, making them perfect for an 
antipasti board or as a starter

4 	 Bar Mix Olives (Pitted)
C 119649	 1 x 1kg� 0a

A colourful mixture of pitted whole Kalamata and Halkidiki 
olives, pickled garlic cloves, sun-dried tomatoes, and herbs. 
Marinated and mixed by hand to retain olive quality and 
reduce bruising

5 	 Lemon & Herb Marinated Olives (Pitted)
C 119650	 1 x 1kg� 0a

Pitted Halkidiki olives from Greece in a lemon and herb 
marinade. Mixed and marinated by hand

6 	 Harissa Marinated Olives (Pitted)
C 119652	 1 x 1kg� 0a

Pitted Halkidiki olives from Greece in a spicy harissa marinade. 
Mixed and marinated by hand

7 	 Whole Chargrilled Artichokes Hearts (700g drained 
weight)
C 119653	 1 x 1kg� 0a

Italian chargrilled whole artichoke hearts of the ‘Violetto’ 
(violet) variety. Hand picked, cleaned and blanched to retain 
freshness and texture

8 	 Whole Borettane Onions in Balsamic Vinegar 
(700g drained weight)
C 119654	 1 x 1kg� 0a

Traditionally grown in the Parma region of Italy, Borettane 
onions become tender and intensely caramelised after being 
roasted and marinated for a minimum of a month in balsamic 
vinegar from Modena in Italy

9 	 Chargrilled Mixed Vegetables (700g drained weight)
C 119655	 1 x 1kg� 0a

A colourful selection of grilled vegetables: courgettes, 
aubergines, red peppers and yellow peppers

10 	 Marinated & Seasoned Wild Mushroom Mix 
(800g drained weight)
C 119656	 1 x 1kg� 0a

A mix of handpicked mushrooms: ceps (porcini), honey 
(Golden Nameko), red pine (Saffron Milk Caps), and straw 
mushrooms, giving a deep mushroom flavour. Ideal used as 
antipasti or in risotto

11 	 Sweet Red Drop Peppers (600g drained weight)
C 120190	 1 x 1kg� 0a

Visually striking bright mini roasted sweet red peppers, 
marinated with wine vinegar. Perfect for adding colour and 
flavour to pasta, pizza and salads
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11" Fully-Baked Quiche Lorraine with Lardons & Vintage 
Cheddar
F 128025	 1 x 12 ptn� a

Made with smoked lardons, bacon, vintage Cheddar and 
Gruyère cheese and diced onions with savoury egg custard in a 
shortcrust butter pastry case

11" Fully-Baked Salmon, Watercress & Asparagus Quiche
F 128026	 1 x 12 ptn� a

Made with flaked salmon, fresh watercress and asparagus 
with mature Cheddar cheese with savoury egg custard in a 
shortcrust butter pastry case

12 	 11" Fully-Baked Tenderstem Broccoli & Stilton Quiche
F 128027	 1 x 12 ptn� a

Made with tenderstem broccoli, Stilton and mature Cheddar 
cheese with savoury egg custard in a shortcrust butter pastry 
case

13 	 11" Fully-Baked Caramelised Onion, Mature Cheddar 
& Red Leicester Quiche
F 128028	 1 x 12 ptn� a

Made with caramelised white onions, mature Cheddar and 
Red Leicester cheese and a caramelised onion chutney with 
savoury egg custard, in a shortcrust butter pastry case

11" Fully-Baked Chargrilled Vegetable & Feta Quiche
F 128029	 1 x 12 ptn� a

Made with chargrilled red & yellow peppers, courgettes, 
onions, sun-dried tomatoes, feta and mature Cheddar cheese 
with savoury egg custard in a shortcrust butter pastry case
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B A R  S N A C K S
1 	 Woodall’s Snacking Sticks

C 121561	 4 x 250g�
Based on Woodall’s traditional Cumberland recipe and 
perfectly seasoned with an extra hint of pepper

2 	 Woodall’s Spicy Snacking Sticks
C 121562	 4 x 250g�
Woodall’s spicy salami with chilli and smoked paprika is a 
flavourful and fiery snack

3 	 Woodall’s Gin Snacking Bites
C 121563	 4 x 250g�
Peppered with juniper berries, a selection of botanicals and of 
course, a splash of gin, these tempting bites are full of flavour

W E T  S A L A D S
4 	 Wheatberry, Apple & Cranberry Salad

C 112412	 1 x 1kg� 0

Wheatberry kernels, apple, cranberry, spring onion and apricot 
in a red wine vinegar dressing. Recommended 20 portions�

5 	 Red Cabbage Slaw
C 117800	 1 x 1kg� 0

Red and white cabbage slaw with parsley and onion in 
mayonnaise. Recommended 20 portions�

6 	 Wheatberry, Beetroot & Couscous Salad
C 112413	 1 x 1kg� 0

Beetroot, couscous, wheatberry kernels & carrot in a lemon 
vinaigrette dressing with parsley. Great visual appeal

7 	 Beetroot & Onion Salad
C 71200	 1 x 2kg� 0

Diced cooked beetroot and onions in a  low fat vinaigrette�

Kaleslaw
C 112409	 1 x 1kg� 0

Carrot, kale, red cabbage & red onion in mayonnaise

F I N G E R  F O O D S
8 	 Turkey & Cranberry Pie

C 71224	 1 x 1.3kg�
Cold serve hand filled pork pie with turkey meat and 
cranberries in seasoned pork meat and topped with 
cranberries; whole, recommended 10 portions

9 	 Mac n Cheese Bites
F 120921	 72 x 18g� 0

Macaroni and cheese bites in a crispy coating

Mini Pizza Pockets
F 120917	 3 x 10 x 25g�
A selection of ham and cheese, cheese and tomato, salami and 
Mozzarella mini calzones

10 	 French Brioche Toasts with Brie & Cranberry
F 120919	 40 x 16g� 0

Mini brioche toast topped with Brie and cranberry. Ideal for 
Christmas buffet menus

11 	 Daloon Chicken Gyoza
F 120923	 60 x 20g�
Chicken and cabbage finished with coriander, garlic, ginger 
and soy sauce inside a handmade pastry parcel. Pre-fried for a 
crisp bite once reheated – either in the oven or deep fryer

Daloon Vegetable Gyoza
F 120922	 60 x 20g� 0

Cabbage, yam bean, carrot, chive and coriander root inside 
a handmade pastry parcel. Pre-fried for a crisp bite once 
reheated – either in the oven or deep fryer

12 	 Breaded Halloumi Sticks
F 120924	 45 x 23g� 0

Halloumi cheese sticks, coated in a crispy parsley flecked 
crumb

T R Y  S O M E T H I N G  N E W

Chunky Avocado Smash
F 127282	 1 x 1� a

Chunky avocado pulp with lime juice, salt and black pepper
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13 	 Tipiak Savoury Choux Surprises
F 117409	 1 x 32�
Thaw & serve, 4 different premium canapés made with 
freshly baked choux pastry. (1) Comte cheese and soft 
apricot, almonds and pistachio choux pastry. (2) Mozzarella 
cheese, basil and sundried cherry tomato choux pastry. 
(3) Brie cheese, fig and hazelnut choux pastry. (4) Blue cheese 
(fourme d’Ambert) and pear

14 	 Tipiak Parisian Bistro Canapés
F 117410	 1 x 35�
A sophisticated selection of 5 different thaw and serve 
premium canapés made with freshly baked choux, polenta, 
waffle & brioche based canapés. (1) Crayfish and beetroot on 
lemon cake. (2) Prawn with sesame on mini brioche. (3) Cream 
brie with roasted fig on a beetroot waffle. (4) Goat’s cheese 
and semi dried cherry tomato with asparagus on mini blini. 
(5) Choux with smoked salmon, cheese and trout eggs

15 	 Tipiak Luxury Temptation Canapés
F 117411	 1 x 45�
A sophisticated selection of 9 different thaw and serve 
premium canapés made with freshly baked bread and pastries. 
(1) Cheese, smoked salmon and lemon blini. (2) Cheese, basil 
and prawn on spinach bread. (3) Cheese, horseradish and 
crayfish on lemon basil cake. (4) Bresaola, cheese, mustard, 
honey and sesame seeds on black bread. (5) Cherry tomato, 
goat’s cheese and pecan nuts on walnut bread. (6) Courgette 
and mini red pepper on tomato bread. (7) Comte cheese, dried 
apricot and almond poppyseed profiterole. (8) Peach, blue 
cheese and hazelnuts on spiced bread. (9) Crab, cucumber and 
trout egg poppyseed profiterole

Proper Little Pies Chicken & Mushroom
F 107884	 1 x 40�
Chicken in a creamy sauce with field mushrooms, encased in a 
shortcrust base and egg-glazed puff pastry lid

Proper Little Pies Steak & Ale
F 107885	 1 x 40�
Tender steak cooked in ale with carrots and leeks, encased in a 
shortcrust base and egg-glazed puff pastry lid

M A K E  Y O U R  O W N

Puff Pastry Sheets
F 4303	 1 x 16�

Shortcrust Pastry
F 4309	 1 x 4�
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16 	 Proper Little Pies Spinach, Goat’s Cheese & Sweet 
Potato
F 107886	 1 x 40�
A spinach, goat’s cheese and sweet potato filling, encased in a 
shortcrust base and egg-glazed puff pastry lid

17 	 Mini British Cottage Pies
F 34323	 48 x 24g� y

A British classic in bite size pieces to add the real wow factor 
to your Christmas buffet. Made with British beef to add 
provenance to your menu. Simply cook in oven for 14 minutes 
for attractive buffet item. Produced in the UK

18 	 Mini Yorkshire Pudding Selection
F 33697	 48 x 14g� y

A selection of British classics in bite-size pieces to add the real 
wow factor to your Christmas buffet. Made with British beef 
and chicken to add provenance to your menu. Hand-finished 
and fully prepared reducing time and labour cost. Simply cook 
in oven for 12 minutes for attractive buffet item. Produced in 
the UK

19 	 Mini British Peppered Steak Pies
F 34263	 48 x 26g� y

A British classic in bite-size pieces to add the real wow factor 
to your Christmas buffet. Made with British beef to add 
provenance to your menu. Simply cook in oven for 14 minutes 
for attractive buffet item. Produced in the UK

20 	 Mini Cheeseburger Crostini
F 33690	 48 x 24g�
Hand finished and individually packed offering portion 
control, minimising waste. Made with British beef to add 
provenance to your menu. Simply cook in oven for 12 minutes 
for attractive buffet item

21 	 Buffet Pork Pies
F 3948	 48 x 70g� y

Fully cooked pies, simply thaw and serve whole or cut into 
quarters for a Christmas buffet. Flow wrapped in packs of 4 
for protection and easy handling. Individually frozen to assist 
portion control and minimise waste. Produced in the UK
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1 	 King Crackle Crackling
F 110811	 1 x 1.6kg�

2 	 Lamb Kofta
F 112653	 40 x 70g�
Ready to cook saving time and labour cost. Multi-cook in grill 
or oven. Try serving with tomato and onion salad and cool 
yogurt in a warm pitta bread

3 	 Mini British Chicken & Bacon Pies
F 34264	 48 x 26g� y

A British classic in bite-size pieces to add the real wow factor 
to your Christmas buffet. Made with British chicken & smoked 
Suffolk bacon to add provenance to your menu

Piri Piri Chicken Split Sticks
F 33093	 25 x 35g� V

Cooked flame-seared piri piri flavoured inner fillets on a 
‘Y’‑shaped wooden stick

4 	 Chicken & Chorizo Mini Skewers
F 34051	 40 x 25g� U

Raw chicken breast chunks marinated in roasted red pepper 
and tomato pesto with slices of chorizo and red pepper pieces 
on a bamboo skewer. Oven cook from frozen. Fantastic buffet 
item

Deliworks Bratwurst
C 112654	 5 x 5 x 100g�

Small Hand Raised Pork Pies
F 104894	 1 x 36 x 185g�
Cold serve hand-raised individual pork pies, filled with 
coarsely chopped and seasoned pork

5 	 Thick Cut Roast Turkey Breast
C 70013	 1 x 454g (av. 10 slices)�
Large, thick-cut slices from a formed joint with browned skin. 
Made using 100g of raw turkey per 100g of finished product. 
Cooked meat, pre-sliced to save on preparation time

6 	 Sliced Honey Roast Ham
C 29178	 1 x 454g (av. 12 slices)�

British Wiltshire Cured Ham
C 111366	 1 x 454g� y

Cooked sliced ham produced from cured pork leg

Carvery Cut Cooked Ham
C 74867	 1 x 454g (av. 9 slices)�
Thick cut slices from a boneless whole leg of ham

Turkey & Cranberry Savoury Filling
C 71844	 1 x 1kg (20 ptn)�
With whole cranberries. Use within 48 hours of opening

7 	 M&J Seafood Smoked Salmon Canapés
F 3635	 1 x 60�
A selection of handmade smoked salmon canapés: oriental 
crab roulades, cream cheese and chive sandwiches, sundried 
tomato and red pepper triangles, salmon and cucumber 
squares, and salmon and lemon rolls. Packed in trays for 
protection – simply thaw and serve

8 	 Mini Smoked Salmon Bagels
F 33681	 1 x 48� 6

Mini bagels filled with cream cheese, dill & Scottish smoked 
salmon

Prawn Twisters
F 34465	 32 x 25g�
Herb and garlic-marinated prawn meat hand rolled in crispy 
spring roll pastry. Fully prepared to cook from frozen

9 	 M&J Seafood Calamari Strips
F 30498	 1 x 1kg (46-60/kg)�
These tender strips of calamari are lightly dusted in a fine 
breadcrumb and ready to deep fry from frozen. Freeflow from 
bag to minimise waste. Individually frozen, fully prepared and 
quick and easy to cook and serve. Squid is increasingly popular 
as a starter and light bite

1

5

3

8

2

6

4

9

7

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

PA R T Y

54 BRAKES CUSTOMERS 0344 800 4900

12 17

16



M&J Seafood Smoked Salmon Blinis
F 31593	 72 x 10g�
Pancakes topped with cream cheese and decorated with 
smoked salmon. Packed in trays for protection – simply thaw 
and serve

10 	 Breaded Butterfly Coconut King Prawns
F 122307	 1 x 1kg (50/kg)� a

The Authentic Food Company Celebration Indian Selection
F 128402	 3 x 20 x 30g� a0

Launching September 2019. An authentic mixed selection 
pack of butternut squash pakoras, lentil and spinach bhajis 
and soya and chickpea samosas

Mini Vegetable Samosas
F 3861	 80 x 27g� 0

Pre-fried individual vegetable samosas made with potato, 
onion, carrot, pea and a blend of spices

Daloon Vegetable Mini Samosas
F 34226	 80 x 30g�

11 	 Sweet Potato Curry Bites
F 32293	 96 x 18g� y0

Mixed rice, onions, sweet potato and sultanas, flavoured with 
curry spices and coated in a parsley breadcrumb

12 	 60 Mini Indian Savoury Selection
F 4062	 60 x 15g� 0

Pre-fried Indian snacks, 15 each of: vegetable pakoras, onion 
bhaji, vegetable samosas and aloo tikki

13 	 Vegetarian Party Quiche Assortment
F 31855	 1 x 72� y0

14 	 La Boulangerie Mini Blinis
F 33803	 240 x 8g� 0

Create your own buffet item with these thaw and serve mini 
pancake bases. Versatile carrier for both sweet and savoury 
canapés. Try tapenade or nduja paste topped with olives, basil 
and extra virgin olive oil

15 	 Classic Canapé Selection
F 32445	 1 x 48� y

16 each of: pork & chicken liver pâté with cranberry; avocado 
and prawn; pepper salsa and goat’s cheese

16 	 Mixed Box Crolines
F 3410	 1 x 90�
Unbaked mini puff pastry savouries, 30 each of: formed ham 
and cheese; mushroom; salmon

17 	 Mini Savoury Puff Tart Selection
F 32820	 1 x 48� y

16 each of: red onion with Brie and bacon, Mediterranean 
style vegetable salsa and goat’s cheese, spinach and 
Dolcelatte® topped puff pastry tarts

18 	 Mini Pies & Oak Smoked Bacon Turnovers
F 113511	 1 x 48�

19 	 Buffet Selection Pack
F 32535	 1 x 120�
A mix selection of: 48 cooked sausages made with a seasoned 
pork; 24 fully-baked puff pastry buffet sausage rolls made with a 
seasoned pork sausagemeat filling; 24 cooked mini savoury eggs 
formed from chopped, seasoned pork, filled with egg mayonnaise 
& coated in golden breadcrumbs; 24 fully-baked pork pies filled 
with savoury cured pork filling in pastry; 120 individual pieces18
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20 	 Mini Chocolate Croustillant
F 127303	 1 x 30� a

Chocolate sponge base topped with chocolate hazelnut 
croquant & a layer of chocolate mousse finished with a dark 
chocolate coating

21 	 La Boulangerie Assorted Petits Fours
F 4435	 1 x 56�
7 each of orange ‘Mikado’ (Japanese chocolate-coated 
biscuit) squares, blood orange hexagons, raspberry ‘gianduja’ 
(chocolate and hazelnut spread) tartlets, apple blackcurrant 
squares, apricot tartlets, coffee chocolate rectangles, raspberry 
coco tartlets, and coffee squares. Simply thaw and serve

22 	 La Boulangerie French Macaroon Selection
F 33724	 1 x 72� 0

A selection of chewy almond meringue sandwiches in classic 
flavours: 12 each of pistachio, chocolate, lemon, raspberry, 
coffee, and vanilla. Ideal for Christmas events! Simply thaw 
and serve

23 	 Bridor Lenotre Versailles Tray
F 119282	 1 x 63�
9 varieties of mini desserts showcasing the expertise and 
heritage of Maison Lenotre; pear caramel tartlet, apricot-
praline dessert, original dark chocolate éclair, raspberry tartlet, 
lemon meringue tartlet, Morello cherry tartlet, concerto-style 
dessert, Paris-Brest praline choux & strawberry-mascarpone 
and vanilla shell. All hand crafted in France

Bridor Patisserie Mini Financier Bites
F 119281	 1 x 48�
8 varieties of mini financier cakes in four flavours; fresh lemon 
with cubes of candied lemon , delicate pistachio with pistachio 
paste, sweet vanilla with Bourbon vanilla powder, intense, 
gourmet cacao with extra-raw cacao. All served in a black tray 
& made in France

Mini Chocolate Cups – Italian Selection
F 31840	 1 x 36
Thaw & serve, 12 each of: raspberry panna cotta, tiramisu & 
lemon liqueur. An assortment of filled mini dark chocolate 
cups, carefully packed for protection: raspberry pana cotta, 
tiramisu and lemon liqueur. Simply thaw and serve

Bridor Patisserie Black & White Chocolate Petit Fours
F 114884	 1 x 48
Fully prepared buffet items, packed in separate trays to 
minimise waste
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H O T  D R I N K S
Cafédirect Fairtrade Medium Roast & Ground Filter Coffee 
Sachets
A 87633	 45 x 60g�

1 	 Arriba Fairtrade Espresso Beans
A 88818	 8 x 500g� 0

Cadbury Drinking Hot Chocolate
A 509	 1 x 2kg� 0

Add milk

2 	 Arriba Drinking Chocolate
A 107475	 1 x 1kg� 0

For a smooth and rich hot chocolate drink just add hot milk

S U G A R
3 	 Rough Cut Brown Sugar Cubes

A 114963	 8 x 1kg� 0

4 	 Rough Cut White Sugar Cubes
A 114964	 8 x 1kg� 0

S Y R U P S
Monin Vanilla Syrup
A 112858	 1 x 1ltr�

Monin Caramel Syrup
A 112859	 1 x 1ltr�

Monin Gingerbread Syrup
A 112860	 1 x 1ltr�

Monin Hazelnut Syrup
A 112861	 1 x 1ltr�

Monin Pumps for Plastic Bottles
A 112876	 5 x 10ml�

Da Vinci Caramel Syrup
A 107233	 1 x 1ltr� 0

Da Vinci Vanilla Syrup
A 107232	 1 x 1ltr� 0

Tate & Lyle Fairtrade Hazelnut Syrup
A 119557	 1 x 750ml�

Tate & Lyle Fairtrade Vanilla Syrup
A 119558	 1 x 750ml�

Tate & Lyle Fairtrade Caramel Syrup
A 119559	 1 x 750ml

B I S C U I T S
5 	 Border Biscuits 100 Luxury Mini Packs 5 Varieties

A 26796	 2 x 100� 0

6 	 Sweet Biscuit Assortment
A 26332	 1 x 2kg� 0

Assortment of: 24 fruit shortcake biscuits, 20 digestives, 
24 shortcake biscuits, 16 bourbon creams, 16 custard creams, 
16 rich highland shorties,16 milk chocolate digestives, 
12 chocolate crumble cookies, 8 golden syrup creams, 8 jam 
rings, 8 fudge brownie creams and 8 romany vanilla creams

7 	 Gadeschi Amaretti Biscuits
A 85943	 12 x 200g�

Walkers Shortbread Fingers (Twinpack)
A 1126	 120 x 40g�

C H O C O L A T E
8 	 Assorted Truffle Selection

A 87094	 1 x 77� 0

A selection of 77 quality truffles in dark, milk and white 
chocolate. Nut-free selection, though factory does handle nuts. 
A little bit of luxury for your festive offerings. 11 varieties, 
including salted caramel, champagne and raspberry and a 
half-milk and half-white chocolate truffle with Bucks Fizz centre

Elizabeth Shaw Dark Mint Crisp Chocolates
A 5318	 1 x 1.89kg� 0

Elizabeth Shaw dark mint crisp individually wrapped in gold 
and available in a 300 piece pack

9 	 Wrapped Chocolate Mint Crisps
A 33566	 1 x 1kg (155 pieces)� 0

Individually gold foil wrapped dark chocolate (55% Cocoa) 
discs with natural mint flavour and crispy sugar crystals. Great 
addition to a strong coffee or fine liqueur or just as they come

Wrapped Plain Chocolates
A 100117	 1 x 1kg� 0

A solid dark chocolate square (55% cocoa), wrapped in 
silver foil and with a green band bearing the inscription 
‘With Compliments’. Chocolate heaven!

Nestlé After Eight Mints
A 35555	 1 x 800g�

Cadbury Mousse Snowman Chocolate
A 110908	 1 x 33�

Celebrations®
A 27236	 1 x 2.5kg�
8 famous brands in miniature, everyone’s favourites

Nestlé Quality Street
A 89146	 1 x 1.2kg�

PA S T R I E S
10 	 Bridor Cranberry Twists
F 103611	 1 x 70� a

The sharp flavour of the cranberries contrasts perfectly with the 
sweetness of the custard in these pure butter pastries. Bake 
on site from frozen for a homemade look and freshly baked 
aroma and taste

11 	 Chocolate Orange Pastry Swirl
F 120203	 60 x 100g�
Ready to bake pastry swirl with chocolate orange running 
through

T R AY B A K E S  &  C A K E S
12 	 Honeybuns Vegan Chocolate Orange & Pecan 
Traybake
F 123366	 1 x 16 ptn� 0

13 	 Honeybuns Vegan Cinder Toffee Brownie Traybake
F 123367	 1 x 16 ptn� 0
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F E S T I V E  F AV O U R I T E S

Chocolate Fudge Yule Logs
F 4868	 1 x 2� 0

Chocolate sponges with chocolate fudge filling, coated in 
chocolate fudge icing & decorated with a sweet dusting

26 	 Gluten-Free Iced Fruit Loaf Cake
F 113846	 1 x 19 ptn� 0G

Iced slab fruit cake ideal for all customers especially those 
avoiding gluten. Pre-cut for portion control, use slices required, 
minimising wastage

Bells of Lazonby Stollen Slices
F 114802	 1 x 18�
Individually wrapped fruit bread slice with sultanas, currants 
and marzipan, dipped in rum and butter and coated with a 
sweet dusting

Rich Fruit & Nut Cake
F 35094	 1 x 14 ptn� 0

A rich, glazed fruit and nut cake with a rustic look and a moist 
texture. Generously topped by hand with chopped dates and 
mixed nuts

27 	 Christmas Drizzle Cake Fruit Cake
F 102562	 1 x 14 ptn� 0

A rich and moist fruit cake topped with cherries and mixed 
peel and drizzled with white icing

14 	 Chocolate Orange Tray Cake
F 127168	 1 x 18 ptn� a

A chocolate cookie base topped with orange sponge and 
swirled with tangy orange curd, finished with glossy chocolate 
fudge with white and orange icing and chocolate pieces

15 	 Coffee & Walnut Tray Cake
F 127343	 1 x 30 ptn� a

A moist coffee sponge with a rich smooth coffee buttercream, 
finished with walnuts

Vegan Carrot & Pistachio Tray Cake
F 127344	 1 x 18 ptn� 0Ha

A  carrot cake topped with avocado and pistachio flavour 
frosting, swirled with caramel glaze and finished with 
pistachios

La Boulangerie Fully-Baked Luxury Chocolate Brownie 
Traybake
F 58050	 4 x 1.25kg� 0

Dense and decadent, great for the homemade look

16 	 Perfectly Baked Gluten-Free Raspberry Brownie 
Traybake
F 125226	 1 x 12 ptn� a

A chewy brownie packed with chocolate and a touch of 
beetroot. Topped with sunflower seeds, pumpkin seeds, nuts 
and raspberries

C A K E S
17 	 Didier’s Individual Carrot Cake
F 127506	 1 x 24� a

Gluten-Free Apple & Parsnip Spiced Loaf Cake
F 124638	 1 x 19 ptn� G

A gluten-free apple and parsnip loaf cake, topped with toffee 
glaze and sprinkled with crumble and pumpkin seeds

18 	 Sticky Chocolate & Orange Cake
F 110780	 1 x 14 ptn� 0

The moist orange sponge of this cake hides orange curd 
pockets and has a chocolate flavour coating. It’s hand-finished 
with dark chocolate and orange-coloured white chocolate

19 	 Spiced Apple Cake
F 110783	 1 x 14 ptn� 0

This two layer spiced apple and sultana cake is sandwiched 
with a cinnamon buttercream, lightly glazed and hand-drizzled 
with white icing

20 	 Black Velvet Cake
F 125298	 1 x 14 ptn� a

Three layers of black sponge, filled and lightly masked with 
cream cheese frosting with dark chocolate flakes; pre-cut for 
convenience

21 	 Big Belgian Chocolate Layer Cake
F 121250	 1 x 12 ptn� 0

Three layers of chocolate buttermilk sponge filled, side and top 
masked with Belgian chocolate fudge icing and cocoa nibs.  
Side decorated with chocolate shavings and gold honeycomb, 
finished with a top wave decoration and sprayed with gold dust

22 	 Celebration Cake
F 53238	 1 x 1� a0

Madeira cake layered with butter cream and raspberry jam, 
covered with fondant icing and gold star decoration.  These 
cakes are left whole so you can decide on slice size!

M U F F I N S
23 	 La Boulangerie Mince Pie Muffin
F 120206	 24 x 110g� 0

A contemporary combination of two favourites – a muffin 
containing a spiced sultana, glacé cherry, mixed peel and 
brandy butter filling, topped with white icing. Simply thaw and 
serve. (Available 1st October)

24 	 La Boulangerie St Clements Tulip Muffin
F 123337	 1 x 12�
An orange flavour muffin with a lemon curd filling, topped 
with lemon flavour icing & decorated with a white chocolate 
square finished with meringue pieces

25 	 La Boulangerie Jaffa Tulip Muffin
F 123338	 1 x 12�
A marbled orange flavour and chocolate muffin with a 
mandarin filling, topped with chocolate icing and a chocolate 
orange flavour decoration

La Boulangerie Gingerbread Muffin
F 120207	 24 x 113g� 0

Gingerbread sponge in a tulip muffin case, injected 
with gingerbread filling, topped with ginger icing and a 
gingerbread man
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W I N E S  9
1 	 La Cavea Frizzante Extra Dry, 11%

A 113849	 6 x 750ml�
A light, soft Frizzante with notes of pear and stone fruit. Clean 
and balanced with a fresh finish

Ca’ di Alte Rosato Spumante, 11.5%
A 114816	 6 x 750ml�
Faded rose in colour with a shade of peach blossom and a fine, 
persistent perlage. The bouquet is intense, fruity and complex 
with floral nuances and ripe passion fruit. Well-balanced, the 
wine is full-bodied, with a pleasant acidity and fresh flavour

2 	 La Cavea Prosecco Spumante Extra Dry, 11.5%
A 114025	 6 x 750ml�
Light straw yellow with fine bubbles with notes of pear and 
floral hints. Very dry, with lingering freshness

Italia Prosecco
A 118183	 12 x 20cl�

3 	 Villa Montes Sauvignon Blanc, 13%
A 118788	 12 x 75cl�
Pale lemon in colour, this Sauvignon Blanc is bright and lifted 
with a good balance of zesty citrus fruit and racy acidity

2016 Marlborough Sauvignon Blanc, Ribbonwood, 
Marlborough, New Zealand, 13%
A 121341 	 6 x 75cl�

Monrouby Chardonnay, 13.5%
A 118789	 12 x 75cl�
Pale lemon in the glass with a gold tint. This unoaked 
Chardonnay has a lifted melon fruit on the nose and nice 
roundness and texture on the palate. Well balanced, with 
citrus flavours lingering on the finish

4 	 2016 Chenin Blanc, Sangoma, Western Cape, South 
Africa, 13%
A 121339 	 12 x 75cl�

2016 Chardonnay, Peter Lehmann Wildcard, South 
Australia, Australia, 12%
A 121350 	 6 x 75cl�

2016 Viognier IGP Pays d’Oc, Baron de Badassière, 
Languedoc, France, 13%
A 121340 	 6 x 75cl�

5 	 Ca di Alte Pinot Grigio, 12.5%
A 118790	 6 x 75cl�

Molino Loco Blanco, 12%
A 114031	 12 x 750ml�
A delicate wine which is rich and juicy on the palate, with an 
intense fruity mellow taste

Pier 42 Pinot Grigio
A 107317	 24 x 187ml�

6 	 Mateus The Original Rosé
A 121342  	 6 x 75cl� 0

Monteforte Pinot Grigio Rosato Terre di Monteforte, 12%
A 118791	 12 x 75cl�
Lovely salmon-pink colour, this fruity Rosato has delicate 
perfumes of red cherries and strawberries. The palate is dry 
and intense with lingering strawberry hints on the finish

7 	 Molino Loco Rosado, 13%
A 114032	 12 x 750ml�
Soft and fresh, with good balance and acidity and a pleasant 
fruitiness

Santiano Rose
A 470174	 24 x 187ml�

Villa Montes Cabernet Sauvignon, 14%
A 118792	 12 x 75cl�
Deep ruby red in colour. On the nose, the wine has blackberry 
and blackcurrant aromas. The palate is medium bodied, with 
soft tannins, crisp acidity and a lingering finish

8 	 2016 Shiraz/Cabernet, Peter Lehmann Wildcard, 
South Australia, Australia, 13.5%
A 121344 	 6 x 75cl�

Montes Classic Colchagua Merlot, 14%
A 118793	 12 x 75cl�
This deep ruby coloured Merlot offers a variety of fresh red 
fruit aromas including raspberry, cherry and plum. French 
oak is evident, with notes of vanilla and nutmeg, as well as a 
hint of caramel. The palate is nicely balanced, with very subtle 
tannins, a good structure and a long finish

2016 Merlot/Grenache IGP Pays d’Oc, Les Vignes de 
L’Eglise, Languedoc, France, 13.5%
A 121343 	 12 x 75cl�

9 	 2016 Tanguero Malbec, Finca Flichman Tanguero, 
Mendoza, Argentina, 13%
A 121345 	 6 x 75cl�

2015 Syrah, Chateau Los Boldos Tradition Réserve, 
Cachapoal Andes, Chile, 13.5%
A 121346 	 6 x 75cl�

10 	 2016 Côtes-du-Rhône Rouge, Les Terres du Roy, 
Southern Rhône, France, 14%
A 121347 	 6 x 75cl�

2013 Rioja Crianza, El Coto, Rioja, Spain, 13%
A 121348 	 12 x 75cl�

11 	 Molino Loco Tinto, 13.5%
A 114033	 12 x 750ml�
An easy drinking, vibrant red full of clean, ripe plum notes with 
a pleasant aftertaste

Santiano Merlot
A 470178	 24 x 187ml�

12 	 QC Cream
A 31834	 6 x 70 cl�
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B E E R S  9
13 	 Beck’s Blue
A 115549	 24 x 275ml�
Alcohol free

Beck’s
A 115550	 24 x 275ml�

Budweiser Beer
A 115551	 24 x 330ml�

14 	 Corona Extra
A 115552	 24 x 330ml�

15 	 Stella Artois Belgium Premium Lager
A 115553	 24 x 330ml�

16 	 Sol Original Beer
A 115480	 24 x 330ml�

Heineken NRB Long Neck
A 115690	 24 x 330ml� 0

17 	 Kronenbourg 1664
A 115482	 24 x 275ml� 0

18 	 Birra Moretti
A 115483	 24 x 330ml�

Tiger Asian Lager Beer
A 115484	 24 x 330ml�

19 	 Asahi
A 115554	 24 x 330ml� 0

Peroni Nastro Azzurro
A 115803	 24 x 330ml� 0

20 	 Peroni Nastro Azzurro Gluten-Free
A 119918	 24 x 330ml�

21 	 BrewDog Punk IPA 5.6%
A 118814	 24 x 330ml� 0

This fresh, full flavour natural beer is our tribute to the classic 
IPAs of yesteryear. The post modern twist is the addition 
of amazing fruity hops giving an explosion of tropical fruit 
flavours and a sharp bitter finish

BrewDog Dead Pony Club 3.8%
A 118815	 24 x 330ml� 0

Inspired by US-style pale ales

22 	 BrewDog Vagabond Pale Ale 4.5%
A 118817	 24 x 330ml� 0

Melding citrus and tropical hop flavours with a light caramel 
malt base, backed up with a raucously resinous bitterness. 
Vagabond is missing only one thing – gluten

BrewDog Nanny State 0.5%
A 118818	 24 x 330ml� 0

With a backbone of 8 different speciality malts, Nanny State 
will tantalise your taste buds and leave you yearning for more

23 	 Sharp’s Doom Bar Exceptional Amber Ale
A 107467	 8 x 500ml�

24 	 Fullers London Pride
A 118126	 8 x 500ml� 0

C I D E R S  9

25 	 Bulmers Original Premium Cider
A 119062	 12 x 500ml�

26 	 Magners Original
A 119257	 12 x 568ml�

27 	 Cornish Orchards Gold Cider NRB
A 119917	 12 x 330ml�

Old Mout Cider Kiwi & Lime
A 115485	 12 x 500ml�

Old Mout Cider Passionfruit & Apple
A 115486	 12 x 500ml�

Old Mout Cider Strawberry & Pomegranate
A 115487	 12 x 500ml�

28 	 Old Mout Cider Berries & Cherries
A 115488	 12 x 500ml�
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C O O K I N G  S A U C E S
Redcurrant and Orange Jus
F 128553 	 24 x 75g� a

Demi Glace Sauce
A 10718	 1 x 1ltr�
Rich, versatile sauce, ready to use to save time. Conveniently 
packed in a litre carton to minimise waste. Perfect to use in 
casseroles, soups and sauces

1 	 Hollandaise Sauce
A 10156	 1 x 1ltr� 0

Pale, glossy, highly stable sauce ready to use to save time. 
Conveniently packed in a litre carton to minimise waste. 
Perfect to pour over salmon fillets or poached eggs

2 	 Dry Red Cooking Wine
A 25690	 1 x 10ltr� 0

De-alcoholised wine suitable for cooking offering great taste 
with excellent value. Conveniently packed in a boxed foil 
pouch with tap, keeping the product fresher for longer

Dry White Cooking Wine ABV 4.8%
A 25696	 1 x 10ltr� 0

De-alcoholised wine suitable for cooking offering great taste 
with excellent value. Conveniently packed in a boxed foil 
pouch with tap, keeping the product fresher for longer

3 	 Maple Flavour Mustard & Apple Glaze
A 114657	 1 x 1.3kg� 0

Sweet and acidic maple flavour mustard and apple glaze

Marmalade Glaze
A 114658	 1 x 1.3kg� 0

Smooth, rich and sweet fruity marmalade glaze

S A U C E S  &  C O N D I M E N T S
4 	 Cranberry & Mulled Spice Sauce

A 125111	 1 x 1.25kg� 0

A traditional cranberry sauce with an unmistakably festive twist. 
The perfect accompaniment to turkey, or serve alongside a cheese 
board as an alternative to traditional chutneys. Premiumise your 
condiment offering this Christmas with Brakes cranberry sauce, 
blended with cinnamon, nutmeg, orange peel and ground cloves

5 	 Cranberry Sauce
A 100357	 1 x 2.5kg� 0

Rich red cranberry sauce, ready to use cold or warmed saves 
preparation time. Conveniently packed in a resealable plastic tub 
and will keep refrigerated up to 3 weeks once opened minimising 
waste. Serve with roast meats or use as an ingredient in cooking

6 	 Redcurrant Jelly
A 100311	 1 x 2.72kg� 0

Rich red fruit jelly, ready to use. Conveniently packed in a 
resealable plastic tub and will keep refrigerated up to 4 weeks 
once opened minimising waste. Serve with roast meats, to 
enhance gravies or melt to use as a glaze

7 	 Seafood Sauce
A 89731	 1 x 2.27ltr� 0

Smooth, pale pink sauce, ready to use saves preparation time. 
Conveniently packed in a resealable plastic container and will 
keep refrigerated up to 4 weeks once opened minimising 
waste. A classic dressing for prawn and other seafood cocktails

8 	 Wholegrain Mustard
A 88932	 1 x 2.27ltr� 0

Strongly flavoured mustard with a grainy texture and ready to 
use. Conveniently packed in a resealable plastic container and 
will keep refrigerated for 4 weeks once opened minimising 
waste. Perfect when used as an ingredient or as a condiment

Dijon Mustard
A 84536	 1 x 2.5kg� 0

Pale mild and tangy mustard and ready to use. Conveniently 
packed in a resealable plastic tub and will keep refrigerated for 
6 weeks once opened minimising waste. Perfect when used as 
an ingredient or as an accompaniment to meat

9 	 English Mustard
A 88933	 1 x 2.27ltr� 0

English mustard with a fabulous rounded flavour and ready to 
use. Conveniently packed in a resealable plastic container and 
will keep refrigerated for 4 weeks once opened minimising 
waste. Perfect when used as an ingredient or as a condiment

Real Mayonnaise
A 89703	 1 x 2.2ltr� 0

Mayonnaise with a good balance of flavours, ready to use. 
Conveniently packed in a resealable plastic container and will 
keep refrigerated for 3 weeks once opened minimising waste

Cheese Rarebit Sauce
F 128552 	 24 x 75g� a

C H U T N E Y  &  R E L I S H
10 	 Apple, Apricot & Mint Chutney
A 111773	 1 x 1.25kg� 0

Delicious slow cooked chutney, which will add flavour and 
value to dishes. Conveniently packed in a resealable plastic 
pouch and will keep refrigerated for 4 weeks once opened 
minimising waste. A perfect accompaniment for cheese, cold 
meats, pâtés and salads

Apple, Ale & Chilli Chutney
A 111774	 1 x 1.25kg� 0

Delicious spiced chutney, which will add flavour and value to 
dishes. Conveniently packed in a resealable plastic pouch and 
will keep refrigerated for 4 weeks once opened minimising 
waste. A perfect accompaniment for cheese, cold meats, pâtés 
and salads

11 	 Green Tomato Chutney
A 111775	 1 x 1.25kg� 0

Delicious chunky chutney, which will add taste and value to 
dishes. Conveniently packed in a resealable plastic pouch and 
will keep refrigerated for 4 weeks once opened minimising 
waste. A perfect accompaniment for cheese, cold meats, pâtés 
and salads

Caramelised Red Onion Chutney
A 86274	 1 x 1.25kg� 0

Sweet premium red onion chutney to add flavour and value to 
dishes. Conveniently packed in a resealable plastic pouch and 
will keep refrigerated for 4 weeks once opened minimising 
waste. A perfect accompaniment for cheese, cold meats, pâtés 
and salads

12 	 Sticky Fig Relish
A 121618	 1 x 1.25kg� 0

Sweet and sticky fig relish with dates, shallots, ginger and 
spices
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13 	 Apple, Date and Tamarind Chutney
A 121617	 1 x 1.25kg� 0

A fruity and acidic apple and date chutney with onions, 
tamarind and spices

C A R R I E R S / S H E L L S
Savoury Tartlets
A 100029	 1 x 160� 0

Baked puff pastry case, approximately 6cm

14 	 Round Mini Vol au Vents
A 100043	 1 x 144� 0

Baked puff pastry vol au vents, approximately 3.3cm

15 	 Pidy Mixed Canapé Shells
A 109836	 1 x 152� 0

C O U L I S
Andros Strawberry Fruit Coulis
F 119391	 1 x 500ml� 0

Andros Apricot Fruit Coulis
F 119389	 1 x 500ml� 0

Andros Blueberry Fruit Coulis
F 119390	 1 x 500ml� 0

16 	 Roasted Pepper Decorating Coulis
A 114653	 2 x 450ml� 0

A decorative grilled pepper coulis

17 	 Roasted Onion & Shallot Decorating Coulis
A 88420	 2 x 450ml� 0

A ready to use decorating coulis supplied with attachable 
piping nozzles

18 	 Fig, Pear & White Balsamic Decorating Coulis
A 88421	 2 x 450ml� 0

A ready to use decorating coulis supplied with attachable 
piping nozzles

Raspberry Decorating Coulis
A 88422	 2 x 450ml� 0

Fruity, colourful coulis which is easy to use in a handy bottle 
with piping nozzle. Use to enhance and decorate desserts and 
will keep refrigerated for 4 weeks once opened

Red Berry Decorating Coulis
A 89229	 2 x 450ml� 0

H E R B S  &  S P I C E S
Bay Leaves
A 33588	 1 x 50g� 0

Aromatic leaf to use alone or as part of a bouquet garni. 
Packed in a handy, clear plastic, resealable jar, keeping the 
product fresher for longer

19 	 Ground Mixed Spice
A 33710	 1 x 450g� 0

Blend of 6 aromatic spices ready to use in sweet baking. 
Packed in a handy, clear, resealable jar, keeping the product 
fresher for longer

Whole Cloves
A 84810	 1 x 400g� 0

Pungent sweet flavoured spice, use to infuse flavour to sweet 
and savoury dishes and drinks. Packed in a handy, clear, 
resealable jar, keeping the product fresher for longer

20 	 Ground Cinnamon
A 33581	 1 x 450g� 0

Warming sweet spice, ready to use in sweet or savoury dishes. 
Packed in a handy, clear, resealable jar, keeping the product 
fresher for longer

21 	 Cinnamon Sticks
A 87011	 1 x 180g� 0

Fragrant, aromatic spice, use to infuse drinks and sweet dishes. 
Packed in a handy, clear, resealable jar, keeping the product 
fresher for longer

22 	 Ground Ginger
A 33583	 1 x 450g� 0

Warming sweet spice, ready to use in sweet or savoury dishes. 
Packed in a handy, clear, resealable jar, keeping the product 
fresher for longer

23 	 Vanilla Pods
A 318	 12 x 2� 0

Fragrant flavouring perfect for use in cakes, desserts and 
other culinary applications. Conveniently packed 12 x 2 for 
maximum product quality and minimising waste
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24 	 Fine Gravy Granules
A 33831	 1 x 2kg/26ltr� 0

Complete ready to use granules saves preparation time. Just 
add the required amount to boiling water for a quick delicious 
gravy. Conveniently packed in a handy resealable 2kg tub 
which will yield 26 litres of gravy

Gravy Mix
A 25710	 1 x 2.5kg/26ltr� 0

Basic gravy mix offering great taste with excellent value, ideal 
for adding your own flavour. Conveniently packed in a handy 
resealable 2.5kg tub which will yield 26 litres of gravy

Bisto Gravy Granules 1.9kg
A 5895	 1 x 25ltr� 90

Chicken Gravy
F 128739 	 5 x 1 kg � a

Chicken Gravy
F 128741 	 24 x 75g� a

Beef & Red Wine Jus Gravy
F 128740 	 5 x 1 kg � a

Beef & Red Wine Jus Gravy
F 128742 	 24 x 75g� a
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TA BL EWA R E

CRACKERS BY TOM SMITHTABLEWARE BY DUNI
Tom Smith is the premium house brand 
of IG Design Group UK Ltd. Tom Smith 
was the originator of the cracker, first 
developed in 1840. It has been part of  
British Christmas heritage ever since.

The brand is built on this wealth of experience, and the 2019 
collection covers a variety of contemporary and traditional 
trends that include winter sparkle through silver tones and 
metallic art deco. All designs will appeal to a wide range of 
consumer tastes.

Christmas 2019 brings a new and improved range for your festive tableware. We have joined with Tom Smith, 
a global brand of Christmas greeting products, to bring you a new range of crackers with designs 
ranging from traditional to modern and art deco themes featuring on-trend colours, and are the perfect 
accompaniment to any Christmas banquet.

This new range complements a refreshed tableware collection from Duni. The following pages illustrate 
these themes with selected crackers, and on pages 66-67 we have combinations of tableware and crackers 
in a special buying guide.

Duni is an ever present inspiring brand 
creating a good food mood where people 
meet and eat – a supplier of attractive  
and convenient products for all kinds of  
table settings and take-away.

This year’s Duni Christmas collection brings a fresh twist 
to classic festive motifs, uniting warm seasonal colours, 
comforting tactile surfaces and glittering metallic touches. 
It is all about the feel-good factor, offering designs for all 
occasions inspired by nature, and mindful of materials that 
respect nature.
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C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

T A B L E W A R E

What’s inside?

Cream & Gold Foliage Crackers (mixed) 11" � A 128082

Content A� 1 x 100

Red & Green Snowflake Crackers (mixed) 9"� A 128081

Content A� 1 x 100

Silver & Gold Snowflake Crackers (mixed) 12"� A 128087

Content C� 1 x 50

Blue & Silver Script Crackers 12"� A 128090

Content C � 1 x 50

Silver & White Text Crackers (mixed) 11" � A 128084

Content B� 1 x 50

Red & Cream Script Crackers (mixed) 11"� A 128083

Content B � 1 x 50

Red & Cream Tree Crackers (mixed) 12"� A 128086

Content C � 1 x 50

Kraft Tree Charity Cracker 11"� A 128085

Contents: 1 cardboard tree decoration,  
information scroll, green hat and joke� 1 x 50

A  (includes paper hat and joke)

B  (includes paper hat and joke)

C  (includes paper hat and joke)

D  (includes paper hat and joke)

E  (includes paper hat and joke)

Red & White Spots & Stripe Crackers (mixed) 12"� A 128089

Content C � 1 x 50

Silver Jewel Embossed Crackers 12"� A 128091

Content D � 1 x 50

Gold Jewel Embossed Crackers 12"� A 128092

Content D � 1 x 50

Black & Gold Square Flittered Crackers (mixed) 14" � A 128095

Content E� 1 x 25

Snap & Pop Crackers (mixed) 12"� A 128088

Content C� 1 x 50

Metallic Deco Crackers (Rose & Gunmetal) 14"� A 128093

Content E � 1 x 25

Red & White Trad Flittered Crackers (Holly) (mixed) 14"

Content E� A 128094

� 1 x 25

VA L U E

C L A S S I C

E X E C U T I V E

E C O - C H A R I T Y

C H I L D R E N ’ S

Candy Stripe (mixed) 7"� A 128080

Contents: Sticker sheet, joke & paper hat� 1 x 100

See page 67 for full details of our charity cracker for 2019

O U R  2 0 1 9 
C R A C K E R S  R A N G E

Reg. Charity in England & Wales (1110522)  
and Scotland (SC044246).

Reg. Ltd. Co. in England & Wales (5434524)



Duni-Soft Empire Napkins 40x40cm
A 128072� 1 x 60 

Striking teal and gold design encompassing a peacock style motif for 
those who want an alternative to the traditional Christmas look.

The Swedish folklore trend allows you to slow down and embrace  
the rooted culture and customary design techniques of the country.  
This is a rustic tone on tone range to give a warm winter feel.

Duni Merry Holly Napkins 2ply 33x33cm 
A 128056� 1 x 250

Duni Merry Holly Napkins 2ply 40x40cm
A 128057� 1 x 250

Duni Merry Holly Tablecover 90x88cm
A 128058� 1 x 25

Crisp holly design which lends itself to Christmas party events and adds 
festive fun to a table setting.

M E R R Y  H O L LY E M P I R E

C O Z Y  W I N T E R

Works well with…

Works well with…Works well with…

Red & Green Snowflake Crackers (mixed) 9" 
A 128081� 1 x 100

Metallic Deco Crackers (Rose & Gunmetal) 14"�

A 128093� 1 x 25

Reg. Charity in England & Wales (1110522) and Scotland 
(SC044246). Reg. Ltd. Co. in England & Wales (5434524)

Dunicel Empire Tête-à-Tête 0.4x2.4m 
A 128073� 1 x 1

Duni Merry Holly Banqueting Reel 1.8x2.5m 
A 128059	�  2 x 1

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

T A B L E W A R E

Duni Cozy Winter Napkins 
3ply 40x40cm
A 128074� 1 x 250

Dunicel Cozy Winter 
Slipcover 84x84cm
A 128075� 1 x 20

Dunicel Cozy Winter 
Tête‑à‑Tête 0.4x2.4m 
A 128076� 1 x 1

Kraft Tree Charity Cracker 11"�

A 128085� 1 x 50
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Duni Black Snowflake Necklace Napkins 3ply 33x33cm
A 125031� 1 x 250

Duni-Soft Black Snowflake Necklace Napkins 40x40cm
A 128077� 1 x 60

Duni White Snowflake Necklace 3ply 40x40cm
A 125034� 1 x 250

Dunicel Black Snowflake Necklace Tête-à-Tête 0.4x2.4m
A 125033� 1 x 1

Dunicel White Snowflake Necklace Placemats 30x40cm
A 125036� 1 x 100

Dunicel White Snowflake Necklace Slipcover 84x84cm
A 125037� 1 x 20

Black

White

Frosted-look tableware with a modern feel and gold detailing to truly make a 
statement this season. Choose from our black and white designs.

An elegant and sophisticated festive range adding majestic opulence to the 
occasion. Choose from red, cream or green.

Duni Star Stories Napkins 3ply 33x33cm

Red 	 A 128060� 1 x 250

Green 	 A 128064� 1 x 250

Cream 	 A 128068� 1 x 250

Duni Star Stories Napkins 3ply 40x40cm

Red 	 A 128061� 1 x 250

Green 	 A 128065 (Duni-Soft)� 1 x 60

Cream	 A 128069� 1 x 250

Dunicel Star Stories Slipcover 84x84cm
Red	 A 128062� 1 x 20
Green	 A 128066� 1 x 20
Cream	 A 128070� 1 x 20

Dunicel Star Stories Tête-à-Tête 0.4x2.4m
Red 	 A 128063� 1 x 1
Green 	 A 128067� 1 x 1
Cream 	 A 128071� 1 x 1

S N O W F L A K E  N E C K L A C E

S T A R  S T O R I E S

Works well with…

Works well with…

Snap & Pop Crackers (mixed) 12"�

A 128088� 1 x 50

Gold Jewel Embossed Crackers 12"�

A 128092� 1 x 50

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

T A B L E W A R E
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Works well with…

VALUE

VALUE

CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

EXECUTIVE

EXECUTIVE

EXECUTIVE

EXECUTIVE

EXECUTIVE

EXECUTIVE

EXECUTIVE

S N O W F L A K E  N E C K L A C E

Silver & Gold Snowflake Crackers (mixed) 12"� A 128087

� 1 x 50

Blue & Silver Script Crackers 12"� A 128090

� 1 x 50

Candy Stripe (mixed) 7"� A 128080

� 1 x 100

Black

White

Silver & White Text Crackers (mixed) 11" � A 128084

� 1 x 50

Silver Jewel Embossed Crackers 12"� A 128091

� 1 x 50

Works well with…S T A R  S T O R I E S

Gold Jewel Embossed Crackers 12"� A 128092

� 1 x 50

Gold Jewel Embossed Crackers 12"� A 128092

� 1 x 50

Cream & Gold Foliage Crackers (mixed) 11" � A 128082	
� 1 x 100

Red & Green Snowflake Crackers (mixed) 9"� A 128081

� 1 x 100

Black & Gold Square Flittered Crackers (mixed) 14" � A 128095 
� 1 x 25

Black & Gold Square Flittered Crackers (mixed) 14"� A 128095 
� 1 x 25

Snap & Pop Crackers (mixed) 12"� A 128088

� 1 x 50

Snap & Pop Crackers (mixed) 12"� A 128088

� 1 x 50

Red & Cream Script Crackers (mixed) 11"� A 128083

� 1 x 50

Red & Cream Tree Crackers (mixed) 12"� A 128086

� 1 x 50

Here’s a Christmas cracker even if 
you don’t want a full works setting!

Don’t forget to keep the children 
happy!

Kraft Tree Charity Cracker 11"� A 128085

� 1 x 50

Duni Star Stories Napkins 3ply 33x33cm

Dunicel Star Stories Slipcover 84x84cm

Dunicel Star Stories Tête-à-Tête 0.4x2.4m

Duni Star Stories Napkins 3ply 40x40cm

Napkin 40x40cm

Placemat 30x40cm

Slipcover 84x84cm

Tête-à-Tête 40cm x 2.4mNapkins 3ply 33x33cm 
and 40x40cm

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

T A B L E W A R E  B U Y I N G  G U I D E
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C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

T A B L E W A R E  B U Y I N G  G U I D E

VALUE
VALUE

VALUE

CLASSIC

CLASSIC
CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

CLASSIC

EXECUTIVE

EXECUTIVE

E C O - C H A R I T Y  C R A C K E R

EXECUTIVE

EXECUTIVE

EXECUTIVE

Silver & Gold Snowflake Crackers (mixed) 12"� A 128087

� 1 x 50

Red & White Spots & Stripe Crackers (mixed) 12"� A 128089

� 1 x 50

Silver & Gold Snowflake Crackers (mixed) 12"� A 128087

� 1 x 50

Silver & White Text Crackers (mixed) 11" � A 128084

� 1 x 50

Gold Jewel Embossed Crackers 12"� A 128092

� 1 x 50

Gold Jewel Embossed Crackers 12"� A 128092

� 1 x 50
Cream & Gold Foliage Crackers (mixed) 11" � A 128082	
� 1 x 100

Red & Green Snowflake Crackers (mixed) 9"� A 128081

� 1 x 100

Red & Green Snowflake Crackers (mixed) 9"� A 128081

� 1 x 100

Black & Gold Square Flittered Crackers (mixed) 14" � A 128095 
� 1 x 25

Red & Cream Script Crackers (mixed) 11"� A 128083

� 1 x 50
Red & Cream Script Crackers (mixed) 11"� A 128083

� 1 x 50

Red & Cream Tree Crackers (mixed) 12"� A 128086

� 1 x 50

M E R R Y  H O L LY

Works well with…

Works well with…

C O Z Y  W I N T E R

Works well with…

E M P I R E

Metallic Deco Crackers (Rose & Gunmetal) 14"� A 128093	
� 1 x 25

Kraft Tree Charity Cracker 11"	 A 128085� 1 x 50

(10 tree decoration designs, mixed in each case)

Kraft Tree Charity Cracker 11"� A 128085

� 1 x 50
Red & White Trad Flittered Crackers (Holly) � A 128094

(mixed) 14" � 1 x 25

Tom Smith are proud to be supporting the Trussell 
Trust in their work, and will be donating £2 per 
case from the sales of our Catering Eco range of 
Christmas crackers. These crackers are made from 
100% recycled board and are recyclable.

Reg. Charity in England & Wales (1110522)  
and Scotland (SC044246).

Reg. Ltd. Co. in England & Wales (5434524)

Napkins 3ply 40x40cm

Slipcover 84x84cm

Tête-à-Tête 0.4x2.4m

Napkins 40x40cm

Tête-à-Tête 0.4x2.4m

Napkins 2ply 33x33cm 
and 40x40cm

Tablecover 90x88cm

Banqueting Reel 1.18x2.5m
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C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

T A B L E W A R E

3 3 C M  N A P K I N S
1 	 White Napkin 2ply 33cm

A 84811	�  1 x 2000

White Napkin 2ply 33cm
A 88289	�  2 x 300

2 	 Cream Napkin 2ply 33cm 
A 88290	�  2 x 300

3 	 Red Napkin 2ply 33cm
A 88291	�  2 x 300

4 	 Green Napkin 2ply 33cm
A 88294	�  2 x 300

Duni Red Napkin 2ply 33cm 
A 104439	�  1 x 2000

Duni Cream Napkin 2ply 33cm
A 29525	�  1 x 2000

Duni Dark Green Napkin 2ply 33cm
A 29523	�  1 x 2000

Duni White Napkin 2ply 40cm
A 118912	�  1 x 1250

Duni Cream Napkin 2ply 40cm
A 118913	�  1 x 1250

B R A K E S

D U N I

Duni Dark Green Napkin 2ply 40cm
A 118915	�  1 x 1250

Duni Red Napkin 2ply 40cm
A 118916	�  1 x 1250

Duni Brilliance White Napkin 40cm
A 128504	�  1 x 45

1 	 Duni Brilliance Black Napkin 40cm
A 128503	�  1 x 45

2 	 Duni Brilliance Griege Napkin 40cm
A 128502	�  1 x 45

4 0 C M  N A P K I N S
White Napkin 2ply 40cm
A 88308	�  2 x 300

Cream Napkin 2ply 40cm
A 88309	�  2 x 300

Red Napkin 2ply 40cm
A 88310	�  2 x 300

R E E L  PA P E R  & 
S L I P C O V E R S

White Banqueting Reel Paper 1.2m x 100m
A 88331	�  1 x 2

White Paper Slipcovers 88x90cm
A 88338	�  10 x 25

3 	 Dunisoft Cream Napkin 
A 88326	�  12 x 60

Duni White Slipcover Dunicel 84x84cm
A 88345	�  1 x 100

Duni Cream Slipcover Dunisilk 84x84cm
A 115100	�  1 x 100

Duni Red Slipcover Dunisilk 84x84cm
A 115101	�  1 x 100

1

1 32 4

2 3
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C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

T A B L E W A R E

G I F T S  &  H A T S
1 	 Silver Plain Gift Box 

A 89910	�  1 x 50

2 	 Gold Plain Gift Box
A 89911	�  1 x 50

3 	 Gold, Silver & White Party Hats
A 105569	�  1 x 72

F O O D  P R E PA R A T I O N
1 	 Migi Extra Thick Aluminium Foil Cutter Box

A 85539	�  1 x 1

2 	 Migi Baking Parchment Cutter Box 75m x 45cm
A 14780	�  1 x 1

3 	 Wrapmaster Duo Dispenser
A 114650	�  1 x 1

4 	 Wrapmaster Cling Film Refill
A 21962	�  1 x 3 roll

5 	 Wrapmaster Foil Refill
A 21960	�  1 x 3 roll

A F T E R  T H E  PA R T Y
6 	 Migi 2ply Blue Centrefeed Kitchen Wipes 

A 10515	�  1 x 6

7 	 Migi Heavy Duty Refuse Sacks 
A 28990	�  1 x 200

8 	 Multi Purpose Cleaner 
A 88398	�  3 x 750ml

9 	 Bactericidal Cleaner 
A 88399	�  3 x 750ml

C U P S
4 	 Vegware Christmas Cup 8oz

A 128479	�  1 x 500

5 	 Vegware Christmas Cup 12oz
A 128480	�  1 x 500

C A N D L E S
6 	 Price’s Gold Pillar Candles

A 117415	�  1 x 6 

7 	 Price’s Silver Pillar Candles
A 117417	�  1 x 6

PA R T Y  A C C E S S O R I E S

K I T C H E N  E S S E N T I A L S

1

2

6

7

8 9

3
4

6

4

1

3

2

7

5

5
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9 	 Hi-Ball 280ml (10oz)
A 122165� 1 x 48

Hi-Ball 290ml (13oz)
A 122163� 1 x 48

E C O N O M Y  W H I T E 
C R O C K E R Y

Stacking Cup 200ml (7oz) 
A 101387� 1 x 6

Double Well Saucer 15cm (6")
A 101388� 1 x 6

Wide Rim Plate 17cm (6.75")
A 101383� 1 x 6

Wide Rim Plate 27cm (10.5")
A 101384� 1 x 6

Oatmeal Bowl 15cm (6")
A 101386� 1 x 6

E C O N O M Y  C U T L E R Y
Table Knife
A 89260� 1 x 12

Table Fork
A 89261� 1 x 12

Soup Spoon
A 85063� 1 x 12

Dessert Spoon
A 89262� 1 x 12

Tea Spoon
A 89259� 1 x 12

1

6

3

2

5

4

7 8 9

S E R V I N G  B O A R D S  
A N D  P L A T T E R S

Acacia Wood
1 	 Grooved Serving Board with Dip Dish Recess 

34x22x1.5cm (13.4x8.7x0.6")
A 122145� 1 x 1

2 	 Small Dip Dish for A 122145 6.8x3cm (2.7x1.2")
A 122159� 1 x 1

Round Reversible Serving Board 33cm (13")
A 122166� 1 x 1

3 	 Baroque Pizza Paddle 57x30.5x1cm (22.2x11.9x0.4")
A 122158� 1 x 1

Natural Edge
4 	 Square Slate Platter 20x20cm (8x8")

A 122146� 1 x 1

Square Slate Platter 28x28cm (11x11")
A 122147� 1 x 1

5 	 Rectangular Slate Platter 25x13cm (9.75x5")
A 122149� 1 x 1

Rectangular Slate Platter 20x11cm (8x4.3")
A 122148� 1 x 1

Rectangular Slate Platter 30x20cm (12x8")
A 122150� 1 x 1

6 	 Round Slate Platter 30cm (12")
A 122151� 1 x 1

P U R E  G L A S S
7 	 Wine Glass 310ml (11oz)

A 122160� 1 x 48

Wine Glass 250ml (8.75oz)
A 122161� 1 x 48

8 	 Flute 190ml (6.75oz)
A 122162� 1 x 48

Hi-Ball 240ml (8.5oz)
A 122164� 1 x 48

C H R I S T M A S  A T  B R A K E S

C A T E R I N G  E Q U I P M E N T
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brakesce.co.uk

Brakes Catering Equipment offers 
the caterer a full range of products from 
capital goods to light equipment and disposables. 
From everyday kitchen essentials to innovative tableware 
to present your menu, we can supply everything that you need.
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